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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

BLOOM
3D

CATALOGO

CX98

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

A2V1

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
97,7x23 cm (aperto)

ARK KIT M

BLOOM

SHAPED
T E C H N O L O G Y

W H I T E

RAFFINATEZZA
E LUCE.

AMBIENTI
ELEGANTI E CURATI,

CHE PARLANO DI AMORE,
SERENITÀ, PICCOLE MA
PREZIOSE ATTENZIONI

QUOTIDIANE.

SOPHISTICATION AND LIGHT. ELEGANT, 
CURATED ENVIRONMENTS, CONVEYING 

LOVE, PEACE OF MIND, THAT MINOR YET 
PRECIOUS EVERYDAY ATTENTIVENESS.

RAFFINEMENT ET LUMIÈRE. DES ESPACES 
ÉLÉGANTS ET SOIGNÉS, QUI PARLENT 

D’AMOUR, DE SÉRÉNITÉ, DE PETITES MAIS 
PRÉCIEUSES ATTENTIONS QUOTIDIENNES.

RAFFINESSE UND LICHT.
ELEGANTE UND GEPFLEGTE AMBIENTI, 

DIE VON LIEBE, GELASSENHEIT UND 
KLEINEN, ABER WERTVOLLEN TÄGLICHEN 

AUFMERKSAMKEITEN ZEUGEN.
BLOOM WHITE 60x60 RET

BLOOM WHITE RISE 30x60 RET
6 7

Kg 3,750
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

BLOOM
3D

EXPO STEP 80 BLOOM

EXPO STEP 80 BLOOM
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

3
4

5
6

60 cm

Pannello 81x123 cm
Beige 80x80 cm ret.
+ Mosaico 5x5 foglio 30x30 cm

Pannello 81x123 cm
Grey 30x60 cm ret.
+ Mosaico 5x5 foglio 30x30 cm 

Pannello 81x123 cm
White 30x60 cm ret.
+ Rise 30x60 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Grey 60x120 cm ret.

3

5 6

4

EXPO STEP 80 BLOOM 

Culla (con pannelli) E1V2
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

BLOOM
3D

C

61P9L1
Sinottico Bloom C
White 30x60 cm ret.
+ Mosaico 5x5 Foglio
30x30 cm

D

61P9L2
Sinottico Bloom D
Beige 30x60 cm ret.
+ Mosaico 5x5 Foglio
30x30 cm

E

61P9M3
Sinottico Bloom E
Grey 30x60 cm ret.
+ Rise 30x60 cm ret.

A

61P9I7
Sinottico Bloom A

WHITE

B

61P9I8
Sinottico Bloom B

GREY

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.

H

Grey
60x60 cm ret.
+ Abaco

F

White
60x60 cm ret.
+ Abaco

G

Beige
60x60 cm ret.
+ Abaco

BLOOM
3D

SHAPED
T E C H N O L O G Y

m a d e  i n
Italy 100%WHITE BLOOM

3D

SHAPED
T E C H N O L O G Y

m a d e  i n
Italy 100%BEIGE BLOOM

3D

SHAPED
T E C H N O L O G Y

m a d e  i n
Italy 100%GREY
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

BLOOM
3D

BLOOM
3D

SHAPED
T E C H N O L O G Y

m a d e  i n
Italy 100%WHITE

BLOOM
3D

SHAPED
T E C H N O L O G Y

m a d e  i n
Italy 100%GREY

BLOOM
3D

SHAPED
T E C H N O L O G Y

m a d e  i n
Italy 100%BEIGE

White

Grey

Beige

1 2

3

ABACHI 100x60x1 cm
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

BLOOM
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

White
30x60 cm ret.

White Rise
30x60 cm ret.

1

White
60x60 cm ret.

Cartella 3 (aperta)

62x138 cm

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

Beige
30x60 cm ret.

Beige Mosaico
5x5 foglio 30x30 
cm 

Beige
60x60 cm ret.

2 3

Grey
30x60 cm ret.

Grey
60x60 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

BLOOM
3D

FAESITE

1

FAESITE (vuota)

121x66 cm

White
60x120 cm ret.

2

Beige
60x120 cm ret.

3

Grey
60x120 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

BLOOM
3D

FAESITE

FAESITE (vuota)

80x90 cm

White
80x80 cm ret.

Beige
80x80 cm ret.

1 2

Grey
80x80 cm ret.

3
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CHARME
3D

CATALOGO
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

CW13

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

G
iu

g
no

 2
02

2

m a d e  i n
Italy 100%

SHAPED
T E C H N O L O G Y

C
H

A
R

M
E

9

CHARME

SHAPED
T E C H N O L O G Y

CHARME m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN 51130
DIN 51097

CHARME 3D
Gold / Veined

Pure
9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A+B+C

CHARME 3D
Biancospino 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET
4D36 GOLD
4D37 VEINED
4D38 PURE
4C79 BIANCOSPINO

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7W80 GOLD
7W81 VEINED
7W82 PURE

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
3J14 GOLD
3J15 VEINED
3J16 PURE
3J75 BIANCOSPINO

 9 MM
10X30 (4”X12”) 
2VD5 GOLD
2VD6 VEINED
2VD7 PURE
H137 BIANCOSPINO

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET 
4D39 DEC. GEMS

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET   
H155 DEC. GEMS

 9 MM
LEVELS
30X60 (12”X24”) RET  
3J17 GOLD
3J18 VEINED
3J13 PURE

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)  
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NC62 GOLD
NC63 VEINED
NC64 PURE
NA67 BIANCOSPINO

 9 MM
MOSAICO CHEVRON  
FOGLIO 30X31 (12”X12”) 
NC53 GOLD
NC54 VEINED
NC55 PURE
NA68 BIANCOSPINO

 9 MM
MOSAICO BASKET  
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NC59 GOLD
NC60 VEINED
NC61 PURE
NA69 BIANCOSPINO

 9 MM
MOSAICO ESA K96  
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”) 
NC56 GOLD
NC57 VEINED
NC58 PURE
NB66 BIANCOSPINO

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5W60 GOLD
5W64 VEINED
5W65 PURE
5W52 BIANCOSPINO

  
 9 MM

GRADINO 30X60 (12”X24”)   
8T76 GOLD
8T77 VEINED
8T78 PURE
8T79 BIANCOSPINO

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)   
3ZW5 GOLD
3ZW6 VEINED
3ZW7 PURE
3ZW8 BIANCOSPINO

ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE • ON REQUEST FULL BOXES • LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON • SUR DEMANDE BOITES COMPLETES 

N° 12 GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE • N° 12 GRAPHICS CASUALLY MIXED • N° 12 GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT • N° 12 GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE
N° 64 GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE • N° 64 GRAPHICS CASUALLY MIXED • N° 64 GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT • N° 64 GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE
N° 32 GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE • N° 32 GRAPHICS CASUALLY MIXED • N° 32 GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT • N° 32 GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET    Rettificato  Prodotto tagliato  Prodotto incollato su rete   A richiesta a scatole intere
 Rectified  Cut item  Item on net  On request full boxes

 

 N° 12 grafiche miscelate casualmente
 N° 12 graphics casually mixed

 N° 64 grafiche miscelate casualmente
 N° 64 graphics casually mixed

 N° 32 grafiche miscelate casualmente
 N° 32 graphics casually mixed

 9 MM
ONDE 30X60 (12”X24”) RET
3J74 BIANCOSPINO

 9 MM
MURETTO TEXTURE LINE 
30X60 (12”X24”)
NB68 BIANCOSPINO

 9 MM
MOSAICO PICKET  
FOGLIO 29X25,7 (12”X10”) 
NB67 BIANCOSPINO

 9 MM
80X80 (32”X32”) RET
TR37 GOLD
TR36 VEINED
TR38 PURE

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION
V2 - Gold / Veined
Lieve variazione
Slight variation

V1 - Pure / Biancospino
Aspetto uniforme
Uniform appearance

A2U3

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
97,5x23 cm (aperto)

G
iu

g
no

 2
02

2

m a d e  i n
Italy 100%

SHAPED
T E C H N O L O G Y

C
H

A
R

M
E

9

CHARME

SHAPED
T E C H N O L O G Y

CHARME m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN 51130
DIN 51097

CHARME 3D
Gold / Veined

Pure
9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A+B+C

CHARME 3D
Biancospino 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET
4D36 GOLD
4D37 VEINED
4D38 PURE
4C79 BIANCOSPINO

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7W80 GOLD
7W81 VEINED
7W82 PURE

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
3J14 GOLD
3J15 VEINED
3J16 PURE
3J75 BIANCOSPINO

 9 MM
10X30 (4”X12”) 
2VD5 GOLD
2VD6 VEINED
2VD7 PURE
H137 BIANCOSPINO

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET 
4D39 DEC. GEMS

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET   
H155 DEC. GEMS

 9 MM
LEVELS
30X60 (12”X24”) RET  
3J17 GOLD
3J18 VEINED
3J13 PURE

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)  
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NC62 GOLD
NC63 VEINED
NC64 PURE
NA67 BIANCOSPINO

 9 MM
MOSAICO CHEVRON  
FOGLIO 30X31 (12”X12”) 
NC53 GOLD
NC54 VEINED
NC55 PURE
NA68 BIANCOSPINO

 9 MM
MOSAICO BASKET  
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NC59 GOLD
NC60 VEINED
NC61 PURE
NA69 BIANCOSPINO

 9 MM
MOSAICO ESA K96  
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”) 
NC56 GOLD
NC57 VEINED
NC58 PURE
NB66 BIANCOSPINO

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5W60 GOLD
5W64 VEINED
5W65 PURE
5W52 BIANCOSPINO

  
 9 MM

GRADINO 30X60 (12”X24”)   
8T76 GOLD
8T77 VEINED
8T78 PURE
8T79 BIANCOSPINO

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)   
3ZW5 GOLD
3ZW6 VEINED
3ZW7 PURE
3ZW8 BIANCOSPINO

ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE • ON REQUEST FULL BOXES • LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON • SUR DEMANDE BOITES COMPLETES 

N° 12 GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE • N° 12 GRAPHICS CASUALLY MIXED • N° 12 GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT • N° 12 GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE
N° 64 GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE • N° 64 GRAPHICS CASUALLY MIXED • N° 64 GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT • N° 64 GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE
N° 32 GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE • N° 32 GRAPHICS CASUALLY MIXED • N° 32 GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT • N° 32 GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET    Rettificato  Prodotto tagliato  Prodotto incollato su rete   A richiesta a scatole intere
 Rectified  Cut item  Item on net  On request full boxes

 

 N° 12 grafiche miscelate casualmente
 N° 12 graphics casually mixed

 N° 64 grafiche miscelate casualmente
 N° 64 graphics casually mixed

 N° 32 grafiche miscelate casualmente
 N° 32 graphics casually mixed

 9 MM
ONDE 30X60 (12”X24”) RET
3J74 BIANCOSPINO

 9 MM
MURETTO TEXTURE LINE 
30X60 (12”X24”)
NB68 BIANCOSPINO

 9 MM
MOSAICO PICKET  
FOGLIO 29X25,7 (12”X10”) 
NB67 BIANCOSPINO

 9 MM
80X80 (32”X32”) RET
TR37 GOLD
TR36 VEINED
TR38 PURE

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION
V2 - Gold / Veined
Lieve variazione
Slight variation

V1 - Pure / Biancospino
Aspetto uniforme
Uniform appearance

ARK KIT M

CHARME

SHAPED
T E C H N O L O G Y

CHARME GOLD 60x120 RET

CHARME GOLD 60x120 RET

6 7

10



CHARME
3D

EXPO STEP 80 CHARME

Pannello 81x123 cm
Pure 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Gold 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Veined 80x80 cm ret.
+ 10x30 cm

Pannello 81x123 cm
Gold 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Dec. Gems 30x60 cm ret.

6

42 3

EXPO STEP 80 CHARME  
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

1
2

3
4

5
6

60 cm

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

EXPO STEP 80 CHARME 

Culla (con pannelli) E1Z1

Pannello 81x123 cm
Biancospino 60x120 cm ret.

5

11



CHARME
3D

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

E

Gold
60x60 cm ret. + 30x60 cm ret.
+ Mosaico Chevron 30x31 cm
+ Abaco

A

61P2S1
Sinottico Charme A

GOLD

B

61P2S2
Sinottico Charme B

VEINED

C

61P2S3
Sinottico Charme C

PURE

F

Veined
60x60 cm ret. + 30x60 cm ret.
+ Mosaico Basket 30x30 cm
+ Abaco

G

Pure
60x60 cm  ret. + 30x60 cm ret.
+ Mosaico Esa K96 30x34 cm
+ Abaco

D

61P2S3
Sinottico Charme D

BIANCOSPINO

H

Biancospino
30x60 cm  ret.
+ Mosaico Picket 29x25,5 cm
+ Abaco

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.

12



CHARME
3D

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

Gold

Pure Biancospino

Veined

1 2

3 4

ABACHI 100x60x1 cm

13



CHARME
3D

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

CARTELLA
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

Gold
30x60 cm ret.

Veined
30x60 cm ret.

Gems
30x60 cm ret.

Veined
10x30 cm

Gold
60x60 cm ret.

Veined
60x60 cm ret.

1 2

Cartella 4 (aperta)

62x138 cm

Biancospino
30x60 cm ret.

Biancospino
10x30 cm

Biancospino
30x60 cm ret.

4

Biancospino
Mosaico
Chevron foglio
30x31 cm

Cartella 3 (aperta)

62x138 cm

Pure
30x60 cm ret.

Pure
10x30 cm

Pure
60x60 cm ret.

3

Pure Mosaico
5x5 cm foglio
30x30 cm

14



CHARME
3D

FAESITE
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

FAESITE (vuota)

80x90 cm

Gold
80x80 cm ret.

Veined
80x80 cm ret.

1 2

Pure
80x80 cm ret.

3

15



CHARME
3D

FAESITE
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

4

1

FAESITE (vuota)

121x66 cm

Biancospino
60x120 cm ret.

Gold
60x120 cm ret.

3

Pure
60x120 cm ret.

2

Veined
60x120 cm ret.

16



GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

CONCERT
3D

CATALOGO

CX85

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

Concert White Esagono 16,7x14,5 RET - Concert Black 13x13 RET
Concert Black Esagono 16,7x14,5 RETConcert Black Esagono 16,7x14,5 RET

10 11
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

CONCERT
3D

EXPO STEP 80 CONCERT
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

4
53

6

60 cm

EXPO STEP 80 CONCERT

Pannello 81x123 cm
White 40x40 cm ret.
+ Black 40x40 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Black Esagono 16,7x14,5 cm ret.
+ Chess Mosaico 5x5 Foglio 30x30 cm ret.
+ Mos. Chevron 30x31 cm ret.
+ Mos. Ottagono 30x30 cm ret.
+ Mos. Esagonale Texture 25x26 cm ret.
+ Mosaico 5x5 Foglio 30x30 cm ret.

Pannello 81x123 cm
White 13x13 cm ret.
+ Black 13x13 cm ret.
+ Esagono 16,7x14,5 cm ret.
+ Dec. Gold 16,7x14,5 cm ret.
+ Mos. Chevron 30x31 cm ret.
+ Mos. Ottagono 30x30 cm ret.
+ Mos. Esagonale Texture 25x26 cm ret.
+ Mosaico 5x5 Foglio 30x30 cm ret.

3

5

4

EXPO STEP 80 CONCERT 

Culla (con pannelli) E1V4

Pannello 81x123 cm
White 13x40 cm ret.
+ Black 13x40 cm ret.

6

18



GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

CONCERT
3D

A

61P2R1
Sinottico Concert A

B

White 40x40 cm ret.
+ Black 40x40 cm ret.
+ Abaco

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.

19



GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

CONCERT
3D

White - Black

1

ABACHI 100x60x1 cm

20



GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

CONCERT
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

43x104 cm

Cartella 1 (aperta)

88,6x104 cm

Cartella 2 (aperta)

88,6x104 cm

White
13x13 cm

Black
13x13 cm

White Esagono
16,7x14,5 cm

White Dec. Gold
16,7x14,5 cm

White Mosaico Chevron
30x31 cm

White Mosaico Esagonale 
25x26 cm

White Mosaico Ottagono
30x30 cm

White Mosaico 5x5
30x30 cm

Chess Mosaico 5x5
30x30 cm

Black Esagono
16,7x14,5 cm

Black Dec. Gold
16,7x14,5 cm

Black Mosaico Chevron
30x31 cm

Black Mosaico Esagonale 
25x26 cm

Black Mosaico Ottagono
30x30 cm

Black Mosaico 5x5
30x30 cm

1 2

21



GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

CONCERT
3D

FAESITE

FAESITE (vuota)

80x90 cm

White
40x40 cm ret.

Black
40x40 cm ret.

1

22



GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

ECHOES
3D

CATALOGO

CX61

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

ECHOES

E
C
H
O
E
S

M
ar

zo
 2

02
5

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

SHAPED
T E C H N O L O G Y

ECHOES Light 60x90 RET - ECHOES Light 60x60 RET
ECHOES Light 30x60 RET - ECHOES Light 30x30 RET

ECHOES Light 60x90 RET - ECHOES Light 60x60 RET
ECHOES Light 30x60 RET - ECHOES Light 30x30 RET

54

ARK KIT M
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 2
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4

m a d e  i n
Italy 100%

SHAPED
T E C H N O L O G Y

E
C
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ECHOES

SHAPED
T E C H N O L O G Y

ECHOES

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

SHAPED
T E C H N O L O G Y

m a d e  i n
Italy 100%

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS
• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e antislip. 3D Shaped Technology. Bordi rettificati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces and antislip surfaces. 3D Shaped Technology. Rectified edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we 
advice you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Fondi, decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi formato da taglio o rettifica, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali 
durante la fase di lavorazione. Eventuali imperfezioni rientrano nelle tolleranze e non possono essere considerate difetti.

 Plain tiles, decors, mosaics, special pieces or any item cut or rectified are produced one by one with manual and artisanal interventions during the manufacturing 
phase. Any possible imperfection is within the tolerances and cannot be considered as a defect/fault.

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo 
usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

ECHOES 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A+B

ECHOES 3D
Antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

ECHOES 3D
Antislip

20 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5WF1 LIGHT
5WG1 DEEP

 9 MM
60X90 (24”X36”) RET
2CL7 LIGHT
2CM7 DEEP

 9 MM
60X90 (24”X36”) ANTISLIP RET
2CM8 LIGHT
2CM9 DEEP

 9 MM
30X30 (12”X12”) ANTISLIP RET
3KD3 LIGHT
3KE3 DEEP

 9 MM
30X30 (12”X12”) RET
3KB3 LIGHT
3KC3 DEEP

 9 MM
5X25 (2”X10”) 
L130 LIGHT
L131 DEEP

 9 MM
60X60 (24”X24”) ANTISLIP RET
7MM3 LIGHT
7MM4 DEEP

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7ML2 LIGHT
7MM2 DEEP

 9 MM
30X60 (12”X24”) ANTISLIP RET
3D68 LIGHT
3D69 DEEP

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
3D66 LIGHT
3D67 DEEP

 ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”)  
8GH1 LIGHT
8GH2 DEEP

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3QA1 LIGHT
3QB1 DEEP

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7MM5 SCOTT

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7MO5 GINGHAM

 20 MM
60X90 (24”X36”) ANTISLIP RET
M2Q1 LIGHT
M2Q2 DEEP

ECHOES
3D

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NC87 LIGHT
NC86 DEEP

 9 MM
MOSAICO 2,5X2,5 (1”X1”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NC84 LIGHT
NC85 DEEP

RET Rettificato   Prodotto tagliato       A richiesta a scatole intere

  Rectified   Cut item         On request full boxes

A7G7

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
97,7x23 cm (aperto)
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SHAPED
T E C H N O L O G Y
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ECHOES

SHAPED
T E C H N O L O G Y

ECHOES

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

SHAPED
T E C H N O L O G Y

m a d e  i n
Italy 100%

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS
• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e antislip. 3D Shaped Technology. Bordi rettificati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces and antislip surfaces. 3D Shaped Technology. Rectified edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we 
advice you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Fondi, decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi formato da taglio o rettifica, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali 
durante la fase di lavorazione. Eventuali imperfezioni rientrano nelle tolleranze e non possono essere considerate difetti.

 Plain tiles, decors, mosaics, special pieces or any item cut or rectified are produced one by one with manual and artisanal interventions during the manufacturing 
phase. Any possible imperfection is within the tolerances and cannot be considered as a defect/fault.

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo 
usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

ECHOES 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A+B

ECHOES 3D
Antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

ECHOES 3D
Antislip

20 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5WF1 LIGHT
5WG1 DEEP

 9 MM
60X90 (24”X36”) RET
2CL7 LIGHT
2CM7 DEEP

 9 MM
60X90 (24”X36”) ANTISLIP RET
2CM8 LIGHT
2CM9 DEEP

 9 MM
30X30 (12”X12”) ANTISLIP RET
3KD3 LIGHT
3KE3 DEEP

 9 MM
30X30 (12”X12”) RET
3KB3 LIGHT
3KC3 DEEP

 9 MM
5X25 (2”X10”) 
L130 LIGHT
L131 DEEP

 9 MM
60X60 (24”X24”) ANTISLIP RET
7MM3 LIGHT
7MM4 DEEP

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7ML2 LIGHT
7MM2 DEEP

 9 MM
30X60 (12”X24”) ANTISLIP RET
3D68 LIGHT
3D69 DEEP

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
3D66 LIGHT
3D67 DEEP

 ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”)  
8GH1 LIGHT
8GH2 DEEP

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3QA1 LIGHT
3QB1 DEEP

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7MM5 SCOTT

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7MO5 GINGHAM

 20 MM
60X90 (24”X36”) ANTISLIP RET
M2Q1 LIGHT
M2Q2 DEEP

ECHOES
3D

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NC87 LIGHT
NC86 DEEP

 9 MM
MOSAICO 2,5X2,5 (1”X1”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NC84 LIGHT
NC85 DEEP

RET Rettificato   Prodotto tagliato       A richiesta a scatole intere

  Rectified   Cut item         On request full boxes
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

ECHOES
3D

EXPO STEP 80 ECHOES

EXPO STEP 80 ECHOES
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

60 cm

EXPO STEP 80 ECHOES 

Culla (con pannelli) E1C9

Pannello 81x123 cm
Gingham 60x60 cm ret.
Deep 60x60 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Light 30x60 cm ret.
+ 30x30 cm ret.
+ Mosaico 5x5 foglio 30x30 cm

Pannello 81x123 cm
Light 60x90 cm ret.
+ 30x60 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Deep 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret. + 30x30 cm ret.
+ Mosaico 2,5x2,5 foglio 30x30 cm

Pannello 81x123 cm
Scott 60x60 cm ret.
Light 30x60 cm ret.

5 6

31 2

Pannello 81x123 cm
Deep 60x90x2 cm antislip ret.
+ Light tozz. 20x20x2 cm antislip ret.
+ Deep tozz. 20x20x2 cm antislip ret.

4
1

2
3

4
5

6

20mm

20mm 20mm

24



GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

ECHOES
3D

EXPO STEP 90 ECHOES

EXPO STEP 90 ECHOES
91x60xh157 cm

Pianta

Fronte Fianco

91 cm

60
 c

m
15

7 
cm

15
7 

cm

60 cm

EXPO STEP 90 ECHOES 

Culla (con pannelli) H1P9

Pannello 91x125 cm
Deep 60x90 cm ret.
+ 60x60 cm ret. + 30x30 cm ret.

1

Pannello 91x125 cm
Light 60x90 cm ret.
+ 60x60 cm ret. + 30x60 cm ret.

2

Pannello 61x95 cm
Deep 60x90 cm ret. antislip

3

Pannello 61x65 cm
Gingham 60x60 cm ret.

4

1
2

3
4
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

ECHOES
3D

B

61P9E4
Sinottico Echoes B

KYUSU

A

61P9E3
Sinottico Echoes A

LIGHT DEEP

C

61P9E5
Sinottico Echoes C

SCOTT + 
GINGHAM

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.

Light
60x90 cm ret.
+ 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ 30x30 cm ret. + Abaco

Deep
60x90 cm ret.
+ 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ 30x30 cm ret. + Abaco

Light
60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ 30x30 cm ret. + Abaco

Deep
60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ 30x30 cm ret. + Abaco

IH L M
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

ECHOES
3D

ABACHI 100x50x1 cm

Light

Deep

1

2
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

ECHOES
3D

PANNELLI CON MANIGLIE 90x98x1 cm

1

Pannello 90x98x1 cm

NR. 10 ECHOES DEEP
60x90 - 30x60 - 30x30

2

Pannello 90x98x1 cm

NR. 10 ECHOES LIGHT
60x60 - 30x60 - 30x30
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

ECHOES
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Light 
30x30 cm ret.

Deep 
30x30 cm ret.

1

Light
60x60 cm ret.

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

Deep
60x60 cm ret.

2

Light 
30x60 cm ret.

Deep 
30x60 cm ret.
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FEEL

FE01

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

CATALOGO
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GRUPPO BETA S.p.A. - Strada Statale 569 n° 234 - 41014 Solignano Nuovo (MO) - Italy 
Tel. +39 059 748911 - Fax +39 059 748990 - www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it 

FEEL

F
E

E
L

FEEL

BATTISCOPA 7X30 (3”X12”)
6O11 WHITE
6O12 IVORY
6O13 PEARL
6O14 GREY
6O15 CREAM

BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5B98 WHITE
5B99 IVORY
5B94 PEARL
5B95 GREY
5B90 CREAM

  

GRADINO 30X60 (12”X24”)    
8E99 WHITE
8E98 IVORY
8E97 PEARL
8E96 GREY
8E95 CREAM

ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)    
3QH1 WHITE
3QH2 IVORY
3QH3 PEARL
3QH4 GREY
3QH5 CREAM

120X120 (48”X48”) RET
1FT1 WHITE
1FT3 PEARL

30X60 (12”X24”) RET
6FV1 WHITE
6FV2 IVORY
6FV3 PEARL
6FV4 GREY
6FV5 CREAM

60X60 (24”X24”) RET
7N44 WHITE
7N45 IVORY
7N46 PEARL
7N47 GREY
7N48 CREAM

60X60 (24”X24”) RET ANTISLIP
7TN5 WHITE
7TN4 IVORY
7TN3 PEARL
7TN2 GREY
7TN1 CREAM

MOSAICO 5X5 (2”X2”)  
FOGLIO 30X30
N3S4 WHITE
N3S5 IVORY
N3S6 PEARL
N3S7 GREY
N3S8 CREAM

MOSAICO SPINA 2,3X6,5 (1”X21/2”)  
FOGLIO 30X30
N7V1 WHITE
N7V2 IVORY
N7V3 PEARL
N7V4 GREY
N7V5 CREAM

STRIPES 30X60 (12”X24”) RET
6FV6 WHITE
6FV7 IVORY
6FV8 PEARL
6FV9 GREY
6FZ1 CREAM

WAVES 30X60 (12”X24”) RET
6FK1 WHITE
6FK2 IVORY
6FK3 PEARL
6FK4 GREY
6FK5 CREAM

CARATTERISTICHE TECHNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS

Superficie naturale e Lux
Natural and polished surface

Superficie naturale
Natural surface ANTISLIP

Spessore
Durezza

della
superficie

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza agli 
sbalzi termici

Resistenza
al cavillo

Cessione
Piombo
Cadmio

Conducibilità
Termica

Resistenza 
al gelo

Coefficiente 
dinamico di 

frizione
Resistenza 

chimica
Resistenza

allo
scivolamento

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness
Hardness

of the
syrface

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance to 
surface abrasion

Resistance
to thermal

shock
Crazing

resistance
Emission

Lead
Cadmium

Electrical
Conductivity

Frost
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Chemical
resistance

Slip
resistance

Slip
resistance

E.N. 101 ISO 10545-3 ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-11 ISO 10545-15 UNI E.N. 1745 ISO 10545-12 ANSI A.137 ISO 10545-13 DIN 51130 DIN 51130

Pb / Cd CT

10 mm
NAT LUX

< 0,5 %
BIa 43 N/mm2

Naturale
Natural

Lux
Lux Garantita

Guaranteed
Garantita

Guaranteed
Pb < 0,1
Cd < 0,01

0,675 <
CT

< 0,715 W/mk

Garantita
Guaranteed > 0,42

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

R10
A+B

R11
A+B+C

- 4 5 -

INFORMAZIONI GENERALI GENERAL INFORMATIONS
• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali. Bordi rettificati.

Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces. Rectified edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono, venature e strutture con direzionalità. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, 
si consiglia, durante la posa, di prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.
The boxes contain the item with different shade variegations, veins and structures with direction. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of 
the colours, we advice you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una 
espressa comunicazione scritta.
We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

  Articoli LUX, SATIN E LAPPATI: le lavorazioni di lucidatura, levigatura, satinatura e lappatura, effettuate allo scopo di valorizzare l’aspetto estetico dei 
prodotti, mettono in evidenza la lucentezza della superficie, l’eterogeneità della materia e le porosità della stessa: queste caratteristiche sono tipiche e 
presenti tanto nelle pietre naturali quanto nel gres porcellanato. Consigliamo pertanto l’utilizzo di tutte le precauzioni (zerbini/tappeti per la pulizia delle 
scarpe, pulizia in fase di posa e pulizia successiva ordinaria con prodotti Ph neutro, ecc...) al fine di salvaguardare il più possibile la lucentezza e ridurre 
eventuali graffi e/o macchie della superficie dei prodotti. Sconsigliamo l’utilizzo dei suddetti prodotti in aree a medio ed alto traffico.
Items LUX, SATIN and SEMIPOLISHED: The polishing, honing, and semipolishing processes, carried out to enhance the aesthetical aspect of the products,
highlight the brightness of the surface, the heterogeneity and the porosity of the matter: these characteristics are typical and present both in natural stones and in 
porcelain gres. We therefore recommend the use of all precautions (doormats / carpets for cleaning shoes, cleaning during laying and ordinary cleaning with neutral 
Ph products, etc....) in order to safeguard as much as possible the shine and reduce as much as possible eventual scratches and / or stains of the surface of the 
products. We advise against the use of the aforementioned products in medium and high traffic areas.

SIMBOLOGIA SIMBOLOGY
RET Rettificato
 Rectified

 Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte 
 secondo usi e norme in vigore.
 Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

 Formato a richiesta
 Format on request* Prodotto su rete

 Item on net
  Prodotto tagliato
 Cut item

60X120 (24”X48”) RET
4L99 WHITE
4L98 IVORY
4L97 PEARL
4L96 GREY
4L95 CREAM

60X120 (24”X48”) RET ANTISLIP
4X33 WHITE
4X34 IVORY
4X35 PEARL
4X36 GREY
4X37 CREAM

m a d e  i n
Italy 100%

DEC. BLEND 10X60 (4”X24”)  
5AU9 WHITE
5AV1 IVORY
5AV2 PEARL
5AV3 GREY
5AV4 CREAM

ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE • ON REQUEST FULL BOXES • LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON • SUR DEMANDE BOITES COMPLETES 

A8C1

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
99,5x23 cm (aperto)
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FEEL

F
E

E
L

FEEL

BATTISCOPA 7X30 (3”X12”)
6O11 WHITE
6O12 IVORY
6O13 PEARL
6O14 GREY
6O15 CREAM

BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5B98 WHITE
5B99 IVORY
5B94 PEARL
5B95 GREY
5B90 CREAM

  

GRADINO 30X60 (12”X24”)    
8E99 WHITE
8E98 IVORY
8E97 PEARL
8E96 GREY
8E95 CREAM

ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)    
3QH1 WHITE
3QH2 IVORY
3QH3 PEARL
3QH4 GREY
3QH5 CREAM

120X120 (48”X48”) RET
1FT1 WHITE
1FT3 PEARL

30X60 (12”X24”) RET
6FV1 WHITE
6FV2 IVORY
6FV3 PEARL
6FV4 GREY
6FV5 CREAM

60X60 (24”X24”) RET
7N44 WHITE
7N45 IVORY
7N46 PEARL
7N47 GREY
7N48 CREAM

60X60 (24”X24”) RET ANTISLIP
7TN5 WHITE
7TN4 IVORY
7TN3 PEARL
7TN2 GREY
7TN1 CREAM

MOSAICO 5X5 (2”X2”)  
FOGLIO 30X30
N3S4 WHITE
N3S5 IVORY
N3S6 PEARL
N3S7 GREY
N3S8 CREAM

MOSAICO SPINA 2,3X6,5 (1”X21/2”)  
FOGLIO 30X30
N7V1 WHITE
N7V2 IVORY
N7V3 PEARL
N7V4 GREY
N7V5 CREAM

STRIPES 30X60 (12”X24”) RET
6FV6 WHITE
6FV7 IVORY
6FV8 PEARL
6FV9 GREY
6FZ1 CREAM

WAVES 30X60 (12”X24”) RET
6FK1 WHITE
6FK2 IVORY
6FK3 PEARL
6FK4 GREY
6FK5 CREAM

CARATTERISTICHE TECHNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS

Superficie naturale e Lux
Natural and polished surface

Superficie naturale
Natural surface ANTISLIP

Spessore
Durezza

della
superficie

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza agli 
sbalzi termici

Resistenza
al cavillo

Cessione
Piombo
Cadmio

Conducibilità
Termica

Resistenza 
al gelo

Coefficiente 
dinamico di 

frizione
Resistenza 

chimica
Resistenza

allo
scivolamento

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness
Hardness

of the
syrface

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance to 
surface abrasion

Resistance
to thermal

shock
Crazing

resistance
Emission

Lead
Cadmium

Electrical
Conductivity

Frost
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Chemical
resistance

Slip
resistance

Slip
resistance

E.N. 101 ISO 10545-3 ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-11 ISO 10545-15 UNI E.N. 1745 ISO 10545-12 ANSI A.137 ISO 10545-13 DIN 51130 DIN 51130

Pb / Cd CT

10 mm
NAT LUX

< 0,5 %
BIa 43 N/mm2

Naturale
Natural

Lux
Lux Garantita

Guaranteed
Garantita

Guaranteed
Pb < 0,1
Cd < 0,01

0,675 <
CT

< 0,715 W/mk

Garantita
Guaranteed > 0,42

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

R10
A+B

R11
A+B+C

- 4 5 -

INFORMAZIONI GENERALI GENERAL INFORMATIONS
• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali. Bordi rettificati.

Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces. Rectified edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono, venature e strutture con direzionalità. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, 
si consiglia, durante la posa, di prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.
The boxes contain the item with different shade variegations, veins and structures with direction. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of 
the colours, we advice you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una 
espressa comunicazione scritta.
We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

  Articoli LUX, SATIN E LAPPATI: le lavorazioni di lucidatura, levigatura, satinatura e lappatura, effettuate allo scopo di valorizzare l’aspetto estetico dei 
prodotti, mettono in evidenza la lucentezza della superficie, l’eterogeneità della materia e le porosità della stessa: queste caratteristiche sono tipiche e 
presenti tanto nelle pietre naturali quanto nel gres porcellanato. Consigliamo pertanto l’utilizzo di tutte le precauzioni (zerbini/tappeti per la pulizia delle 
scarpe, pulizia in fase di posa e pulizia successiva ordinaria con prodotti Ph neutro, ecc...) al fine di salvaguardare il più possibile la lucentezza e ridurre 
eventuali graffi e/o macchie della superficie dei prodotti. Sconsigliamo l’utilizzo dei suddetti prodotti in aree a medio ed alto traffico.
Items LUX, SATIN and SEMIPOLISHED: The polishing, honing, and semipolishing processes, carried out to enhance the aesthetical aspect of the products,
highlight the brightness of the surface, the heterogeneity and the porosity of the matter: these characteristics are typical and present both in natural stones and in 
porcelain gres. We therefore recommend the use of all precautions (doormats / carpets for cleaning shoes, cleaning during laying and ordinary cleaning with neutral 
Ph products, etc....) in order to safeguard as much as possible the shine and reduce as much as possible eventual scratches and / or stains of the surface of the 
products. We advise against the use of the aforementioned products in medium and high traffic areas.

SIMBOLOGIA SIMBOLOGY
RET Rettificato
 Rectified

 Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte 
 secondo usi e norme in vigore.
 Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

 Formato a richiesta
 Format on request* Prodotto su rete

 Item on net
  Prodotto tagliato
 Cut item

60X120 (24”X48”) RET
4L99 WHITE
4L98 IVORY
4L97 PEARL
4L96 GREY
4L95 CREAM

60X120 (24”X48”) RET ANTISLIP
4X33 WHITE
4X34 IVORY
4X35 PEARL
4X36 GREY
4X37 CREAM

m a d e  i n
Italy 100%

DEC. BLEND 10X60 (4”X24”)  
5AU9 WHITE
5AV1 IVORY
5AV2 PEARL
5AV3 GREY
5AV4 CREAM

ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE • ON REQUEST FULL BOXES • LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON • SUR DEMANDE BOITES COMPLETES 

ARK KIT M

FEEL

24 FEEL GREY RET 60X120 FEEL GREY RET 60X120 2525

30



A

FEEL
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

61P2J1
Sinottico Feel

B

White
60x60 cm  ret. + 30x60 cm ret.
+ Abaco

C

Cream
60x60 cm  ret. + 30x60 cm ret.
+ Abaco

D

Grey
60x60 cm  ret. + 30x60 cm ret.
+ Abaco

GREY

E

Ivory
60x60 cm  ret. + 30x60 cm ret.
+ Abaco

F

Pearl
60x60 cm  ret. + 30x60 cm ret.
+ Abaco

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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FEEL
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

White Ivory

1 2

Pearl Grey

43

Cream

5

ABACHI 100x60x1 cm

32



CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

FEEL CARTELLA
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

Cartella 3 (aperta)

62x138 cm

White
30x60 cm ret.

Cream
30x60 cm ret.

Pearl
30x30 cm ret.

Grey
30x60 cm ret.

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Grey
30x60 cm ret.

Grey
30x60 cm ret.

Grey
60x60 cm ret.

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

Ivory Waves
30x60 cm ret.

Ivory Stripes
30x60 cm ret.

Ivory dec. Blend
10x60 cm

Ivory
30x60 cm ret.

1 2 3
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

GOLDEN AGE
3D

CATALOGO

CX86

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

GOLDEN AGE

SHAPED
T E C H N O L O G Y

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

m a d e  i n
Italy 100%

SHAPED
T E C H N O L O G Y
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m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

* ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE • ON REQUEST FULL BOXES • LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON • SUR DEMANDE BOITES COMPLETES 
 n°4 grafiche miscelate casualmente - n°4 graphics casually mixed - n°4 graphike zufaellig gemischt - n°4 graphiques mélangées de manière aléatoire

9  MM

BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5W57 WHITE
5W58 BEIGE
5W59 GREY

9  MM

60X120 (24”X48”) RET
6Q55 WHITE
6Q56 BEIGE
6Q57 GREY

9  MM
80X80 (32”X32”) RET
1G62 WHITE
1G63 BEIGE
1G64 GREY

9  MM
60X60 (24”X24”) RET
7W91 WHITE
7W92 BEIGE
7W93 GREY

9  MM

GRADINO 30X60 (12”X24”)    
8Q88 WHITE
8Q89 BEIGE
8Q90 GREY

9  MM

30X60 (12”X24”) RET
3J91 WHITE
3J92 BEIGE
3J93 GREY

9  MM

ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)    
3PG4 WHITE
3PG5 BEIGE
3PG6 GREY

9  MM

30X60 CIRCLES (12”X24”) RET
3J50 WHITE
3J52 BEIGE
3J51 GREY

9  MM
30X30 DEC. (12”X12”)   
3LA9 WHITE
3LA8 BEIGE
3LA7 GREY

MOSAICO SHELL  
FOGLIO 30X30 (12”X12”)  
NL20 WHITE
NL21 BEIGE
NL22 GREY

9  MM
MOSAICO CHEVRON  
FOGLIO 30X31 (12”X12”)  
NL11 WHITE
NL12 BEIGE
NL13 GREY

9  MM
MOSAICO TRIANGOLO  
FOGLIO 30X30 (12”X12”)  
NL17 WHITE
NL18 BEIGE
NL19 GREY

9  MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)  
FOGLIO 30X30 (12”X12”)  
NL14 WHITE
NL15 BEIGE
NL16 GREY

9  MM

15X60 (6”X24”)  
5CD8 WHITE
5CD7 BEIGE
5CD6 GREY

9  MM

GOLDEN AGE 3DINFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS
• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we 
advice you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi altro formato da taglio, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali durante la fase 
di lavorazione. Eventuali imperfezioni non possono essere considerate difetti.

 Decorations, mosaics, special pieces or any cut item are made one by one, using handcrafts precesse sas well, during the production cycle. Consequently, any 
imperfection should not be considered defect.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte 
secondo usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and 
regulations in force.

RET Rettificato  Prodotto tagliato  Prodotto incollato su rete * A richiesta a scatole intere  grafiche miscelate casualmente

 Rectified  Cut item  Item on net  On request full boxes  graphics casually mixed

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Resistenza
allo

scivolamento

Resistenza
allo

scivolamento

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Slip
resistance

Slip
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 BS EN16165
Annex C

AS/NZS 4586-13
Annex A

DCOF
DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

Golden Age 
3D

9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

PTV 38 P 4 > 0,42
R9

A+B+C

A2T1

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
99,7x23 cm (aperto)

GOLDEN AGE

SHAPED
T E C H N O L O G Y

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it
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Italy 100%
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* ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE • ON REQUEST FULL BOXES • LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON • SUR DEMANDE BOITES COMPLETES 
 n°4 grafiche miscelate casualmente - n°4 graphics casually mixed - n°4 graphike zufaellig gemischt - n°4 graphiques mélangées de manière aléatoire

9  MM

BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5W57 WHITE
5W58 BEIGE
5W59 GREY

9  MM

60X120 (24”X48”) RET
6Q55 WHITE
6Q56 BEIGE
6Q57 GREY

9  MM
80X80 (32”X32”) RET
1G62 WHITE
1G63 BEIGE
1G64 GREY

9  MM
60X60 (24”X24”) RET
7W91 WHITE
7W92 BEIGE
7W93 GREY

9  MM

GRADINO 30X60 (12”X24”)    
8Q88 WHITE
8Q89 BEIGE
8Q90 GREY

9  MM

30X60 (12”X24”) RET
3J91 WHITE
3J92 BEIGE
3J93 GREY

9  MM

ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)    
3PG4 WHITE
3PG5 BEIGE
3PG6 GREY

9  MM

30X60 CIRCLES (12”X24”) RET
3J50 WHITE
3J52 BEIGE
3J51 GREY

9  MM
30X30 DEC. (12”X12”)   
3LA9 WHITE
3LA8 BEIGE
3LA7 GREY

MOSAICO SHELL  
FOGLIO 30X30 (12”X12”)  
NL20 WHITE
NL21 BEIGE
NL22 GREY

9  MM
MOSAICO CHEVRON  
FOGLIO 30X31 (12”X12”)  
NL11 WHITE
NL12 BEIGE
NL13 GREY

9  MM
MOSAICO TRIANGOLO  
FOGLIO 30X30 (12”X12”)  
NL17 WHITE
NL18 BEIGE
NL19 GREY

9  MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)  
FOGLIO 30X30 (12”X12”)  
NL14 WHITE
NL15 BEIGE
NL16 GREY

9  MM

15X60 (6”X24”)  
5CD8 WHITE
5CD7 BEIGE
5CD6 GREY

9  MM

GOLDEN AGE 3DINFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS
• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we 
advice you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi altro formato da taglio, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali durante la fase 
di lavorazione. Eventuali imperfezioni non possono essere considerate difetti.

 Decorations, mosaics, special pieces or any cut item are made one by one, using handcrafts precesse sas well, during the production cycle. Consequently, any 
imperfection should not be considered defect.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte 
secondo usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and 
regulations in force.

RET Rettificato  Prodotto tagliato  Prodotto incollato su rete * A richiesta a scatole intere  grafiche miscelate casualmente

 Rectified  Cut item  Item on net  On request full boxes  graphics casually mixed

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Resistenza
allo

scivolamento

Resistenza
allo

scivolamento

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Slip
resistance

Slip
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 BS EN16165
Annex C

AS/NZS 4586-13
Annex A

DCOF
DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

Golden Age 
3D

9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

PTV 38 P 4 > 0,42
R9

A+B+C

ARK KIT M

GOLDEN AGE

the right
light always
shows
precious
details

GREY

il colore Grigio, riproduce
il marmo  Oniciato Grigio Rosso
sia nel tono che nella superficie: 
ricco nella definizione dei dettagli 
e nei movimenti delle pietre dure 
larghe e fini.

Die Farbe Grau, reproduziert den 
Marmor Oniciato Grau Rosso sowohl 
im Ton als auch in der Oberfläche: 
reich an der Definition der Details 
und der Bewegungen der breiten 
und feinen härten Steine.

La couleur Grey, grise, reproduit 
le marbre Oniciato Grigio Rosso 
à la fois dans la couleur et la 
surface, riche dans la netteté des 
détails et dans les mouvements 
des pierres dures larges et fines.

The Grey colour is a faithful 
reproduction of the Grey Red 
Oniciato marble both in tone and 
surface: rich in the definition of 
the details and movements of the 
hard wide and fine stones.

Golden Age Grey 60x120 RET

2726

34



GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

GOLDEN AGE
3D

EXPO STEP 80 GOLDEN AGE
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

1
2

3
4

5
6

60 cm

EXPO STEP 80 GOLDEN AGE

Pannello 81x123 cm
White 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Grey 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Circles 30x60 cm ret.

Pannello 81x123 cm
White 30x60 cm ret.
+ Mosaico Shell foglio 30x30 cm

Pannello 81x123 cm
Beige 15x60 cm 

Pannello 81x123 cm
Grey 30x60 cm ret.
+ Mosaico Chevron foglio 30x31 cm

Pannello 81x123 cm
Beige 80x80 cm ret.
+ Mosaico 5x5 foglio 30x30 cm

1

4

2

5

3

6

EXPO STEP 80 GOLDEN AGE 

Culla (con pannelli) E1V5
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

GOLDEN AGE
3D

C

61P2R5
Sinottico Golden Age C

A

61P2R3
Sinottico Golden Age A

WHITE

B

61P2R4
Sinottico Golden Age B

GREY

D

White
60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret. + Abaco

E

Grey
60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret. + Abaco

F

Beige
60x60 cm ret.
+ 15x60 cm + Abaco

BEIGE

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

GOLDEN AGE
3D

White

Beige

Grey

1 2

3

ABACHI 100x60x1 cm
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

GOLDEN AGE
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

Cartella 3 (aperta)

62x138 cm

Beige
30x60 cm ret.

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

White
30x60 cm ret.

White
60x60 cm ret.

Grey
60x60 cm ret.

1 2 3

Beige Circles
30x60 cm ret.

Beige
60x60 cm ret.

Grey
30x60 cm ret.

Grey Circles
30x60 cm ret.

White
15x60 cm
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

GOLDEN AGE
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

43x104 cm

Cartella 1 (aperta)

88,6x104 cm

Cartella 2 (aperta)

88,6x104 cm

White
30x60 cm ret.

White Mosaico 5x5
30x30 cm

White Circles
30x60 cm ret.

White Mosaico Shell
30x30 cm

White Mosaico Chevron
30x31 cm

Grey
30x60 cm ret.

Grey Mosaico 5x5
30x30 cm

Grey Circles
30x60 cm ret.

Grey Mosaico Shell
30x30 cm

Grey Mosaico Chevron
30x31 cm

1 2

Cartella 3 (aperta)

88,6x104 cm

Beige
30x60 cm ret. 

Beige Mosaico 5x5
30x30 cm

Beige Dec.
30x30 cm

Beige Mosaico Shell
30x30 cm

Beige Mosaico Chevron
30x31 cm

3
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

GOLDEN AGE
3D

FAESITE

FAESITE (vuota)

80x90 cm

White
80x80 cm ret.

Grey
80x80 cm ret.

1 2

Beige
80x80 cm ret.

3
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

GOLDEN AGE
3D

FAESITE

1

FAESITE (vuota)

121x66 cm

White
60x120 cm ret.

2

Grey
60x120 cm ret.

3

Beige
60x120 cm ret.

41



GROOVE
3D

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

ARK KIT M
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GROOVE

SHAPED
T E C H N O L O G Y

GROOVE m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

GROOVE 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

GROOVE 3D
Antislip

20 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e antislip con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces and antislip with 3D Shaped Technology. Rectified edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Fondi, decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi formato da taglio o rettifica, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali 
durante la fase di lavorazione. Eventuali imperfezioni rientrano nelle tolleranze e non possono essere considerate difetti.

 Plain tiles, decors, mosaics, special pieces or any item cut or rectified are produced one by one with manual and artisanal interventions during the manufacturing 
phase. Any possible imperfection is within the tolerances and cannot be considered as a defect/fault.

 9 MM
SCRATCH 20X120 (8”X48”) RET
2Q77 BLOND
2Q78 SUNSET
2Q82 AUTUMN

 9 MM
BATTISCOPA 6,5X120 (3”X48”)
2J86 BLOND
2J85 SUNSET
2J87 AUTUMN

 20 MM
DECKING 40X120 (16”X48”) RET
ANTISLIP R11 A+B+C
J1K2 SUNSET

 9 MM
MOSAICO TATAMI
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NH47 BLOND
NH46 SUNSET
NH50 AUTUMN

 9 MM
DALÍ 20X120 (8”X48”) RET
2Q79 BLOND
2Q80 SUNSET
2Q83 AUTUMN

 9 MM
RIBBED 60X120 (24”X48”) RET
4V59 BLOND
4V58 SUNSET
4V57 AUTUMN

 9 MM
CASSETTONE 80X80 (32”X32”) RET 
TP41 BLOND
TP40 SUNSET
TP42 AUTUMN

 9 MM
CASSETTONE 80X80 (32”X32”) RET 
TP39 MAJOLICA

 N°8 grafiche miscelate casualmente - N°8 graphics casually mixed - N°8 graphike zufaellig gemischt - N°8 graphiques mélangées de manière aléatoire

 9 MM
20X120 (8”X48”) RET
2Q75 BLOND
2Q76 SUNSET
2Q81 AUTUMN

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

RET Rettificato   Prodotto incollato su rete   Grafiche miscelate casualmente

  Rectified   Item on net      Graphics casually mixed

 

A2W7

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
98,7x23 cm (aperto)
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SHAPED
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

GROOVE 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

GROOVE 3D
Antislip

20 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e antislip con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces and antislip with 3D Shaped Technology. Rectified edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Fondi, decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi formato da taglio o rettifica, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali 
durante la fase di lavorazione. Eventuali imperfezioni rientrano nelle tolleranze e non possono essere considerate difetti.

 Plain tiles, decors, mosaics, special pieces or any item cut or rectified are produced one by one with manual and artisanal interventions during the manufacturing 
phase. Any possible imperfection is within the tolerances and cannot be considered as a defect/fault.

 9 MM
SCRATCH 20X120 (8”X48”) RET
2Q77 BLOND
2Q78 SUNSET
2Q82 AUTUMN

 9 MM
BATTISCOPA 6,5X120 (3”X48”)
2J86 BLOND
2J85 SUNSET
2J87 AUTUMN

 20 MM
DECKING 40X120 (16”X48”) RET
ANTISLIP R11 A+B+C
J1K2 SUNSET

 9 MM
MOSAICO TATAMI
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NH47 BLOND
NH46 SUNSET
NH50 AUTUMN

 9 MM
DALÍ 20X120 (8”X48”) RET
2Q79 BLOND
2Q80 SUNSET
2Q83 AUTUMN

 9 MM
RIBBED 60X120 (24”X48”) RET
4V59 BLOND
4V58 SUNSET
4V57 AUTUMN

 9 MM
CASSETTONE 80X80 (32”X32”) RET 
TP41 BLOND
TP40 SUNSET
TP42 AUTUMN

 9 MM
CASSETTONE 80X80 (32”X32”) RET 
TP39 MAJOLICA

 N°8 grafiche miscelate casualmente - N°8 graphics casually mixed - N°8 graphike zufaellig gemischt - N°8 graphiques mélangées de manière aléatoire

 9 MM
20X120 (8”X48”) RET
2Q75 BLOND
2Q76 SUNSET
2Q81 AUTUMN

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

RET Rettificato   Prodotto incollato su rete   Grafiche miscelate casualmente

  Rectified   Item on net      Graphics casually mixed

 

PIEGHEVOLE

CX59

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

GROOVE
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

GROOVE SUNSET 20x120 RETGROOVE SUNSET 20x120 RET
GROOVE SUNSET MOSAICO TATAMI FOGLIO 30x30

16 1716
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GROOVE
3D

EXPO STEP DIAG. GROOVE
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

Pannello 40,5x139 cm
Blond 20x120 cm ret.

1

Pannello 40,5x139 cm
Blond Scratch 20x120
cm ret.

4

Pannello 40,5x139 cm
Sunset 20x120 cm ret.

2

Pannello 40,5x139 cm
Autumn 20x120 cm ret.

3

Pannello 40,5x139 cm
Sunset Scratch 20x120
cm ret.

5

Pannello 40,5x139 cm
Autumn Scratch 20x120
cm ret.

6

EXPO STEP DIAG. GROOVE

Culla (con pannelli) E8V1

EXPO STEP DIAG. GROOVE
103,4x38,8xh141 cm

Base culla (vuota) PBJE

Base step composta da 3 elementi: base, schiena e 
triangolo brandizzato.
Tutti questi componenti sono reversibili in modo da 
essere utilizzati con fresature che corrono sia verso 
destra che verso sinistra.
La base è componibile permettendo l’assemblaggio 
di più moduli per formare una struttura più grande.
Il triangolo brandizzato viene fornito con viti di 
montaggio.

Pianta

Fronte Fianco

103,4 cm

38
,8

 c
m

14
1 

cm

14
1 

cm

38,8 cm

Pannello 40,5x139 cm
Blond Dalì 20x120
cm ret.

7

Pannello 40,5x139 cm
Sunset Dalì 20x120
cm ret.

8

Pannello 40,5x139 cm
Autumn Dalì 20x120
cm ret.

9

1 3 5 7 9
2 4 6 8
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GROOVE
3D

EXPO STEP CASSETTONE GROOVE
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

Pannello 81x103 cm
Cassettone Blond 80x80 cm ret.

1

Pannello 81x103 cm
Cassettone Sunset 80x80 cm ret.

2

Pannello 81x103 cm
Cassettone Majolica 80x80 cm ret.

3

Pannello 81x103 cm
Cassettone Autumn 80x80 cm ret.

4

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

48
 c

m
10

4,
8 

cm

10
4,

8 
cm

48 cm

1
2

3
4

EXPO STEP CASSETTONE GROOVE

Culla (con pannelli) H119

EXPO STEP CASSETTONE GROOVE
81x48xh104,8 cm
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GROOVE
3D

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

A

61P9D1
Sinottico Groove A

BLOND

D

61P9D4
Sinottico Groove D

BLOND SCRATCH

B

61P9D2
Sinottico Groove B

SUNSET

C

61P9D3
Sinottico Groove C

AUTUMN

E

61P9D5
Sinottico Groove E

SUNSET SCRATCH

F

61P9D6
Sinottico Groove F

AUTUMN SCRATCH

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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GROOVE
3D

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.

G

61P9D7
Sinottico Groove G

BLOND DALÍ

H I

61P9D8
Sinottico Groove H

61P9D9
Sinottico Groove I

SUNSET DALÍ AUTUMN DALÍ

U

61P9G4
Sinottico Groove U

BLOND

V

61P9G3
Sinottico Groove V

SUNSET

Z

61P9G5
Sinottico Groove Z

AUTUMN
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GROOVE
3D

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.

L

Blond
20x120 cm ret.
+ Abaco

M N

Sunset
20x120 cm ret.
+ Abaco

Autumn
20x120 cm ret.
+ Abaco

O

Blond Scratch
20x120 cm ret.
+ Abaco

P Q

Sunset Scratch
20x120 cm ret.
+ Abaco

Autumn Scratch
20x120 cm ret.
+ Abaco
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GROOVE
3D

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

PANNELLI 100x200x1,4 cm

R

Blond Dalí
20x120 cm ret.
+ Abaco

S T

Sunset Dalí
20x120 cm ret.
+ Abaco

Autumn Dalí
20x120 cm ret.
+ Abaco

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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GROOVE
3D

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

ABACHI 100x60x1 cm

Blond

1

Blond Scratch

2

Blond Dalí

3
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GROOVE
3D

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

ABACHI 100x60x1 cm

Sunset

4

Sunset Scratch

5

Sunset Dalí

6
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GROOVE
3D

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

ABACHI 100x60x1 cm

Autumn

7

Autumn Scratch

8

Autumn Dalí

9
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GROOVE
3D

FAESITE
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

1 2

3

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm

Blond
20x120 cm ret.

Blond Scratch
20x120 cm ret.

Blond Dalí
20x120 cm ret.
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GROOVE
3D

FAESITE
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

4 5

6

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm

Sunset
20x120 cm ret.

Sunset Scratch
20x120 cm ret.

Sunset Dalí
20x120 cm ret.
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GROOVE
3D

FAESITE
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

7 8

9

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm

Autumn
20x120 cm ret.

Autumn Scratch
20x120 cm ret.

Autumn Dalí
20x120 cm ret.
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GROOVE
3D

FAESITE
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

FAESITE (vuota)

80x90 cm

Cassettone
Majolica
80x80 cm ret.

4

FAESITE (vuota)

80x90 cm

Cassettone 
Blond
80x80 cm ret.

1

FAESITE (vuota)

80x90 cm

Cassettone 
Sunset
80x80 cm ret.

2

FAESITE (vuota)

80x90 cm

Cassettone 
Autumn
80x80 cm ret.

3
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

HOME
3D

CATALOGO

CX38

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

ARK KIT M

HOME

A
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le

 2
02
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H
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E

SHAPED
T E C H N O L O G Y

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

HOME REDFLAME 40x40 RET
HOME WHITEPASTEL MOSAICO SHELL FOGLIO 30x30 - HOME WHITEPASTEL MOSAICO ESA K96 FOGLIO 29,5x34

HOME WHITEPASTEL MOSAICO 5x5 FOGLIO 30x30 - HOME BLUELAGOON MOSAICO SHELL FOGLIO 30x30

HOME REDFLAME 40x40 RET

8 9

G
en

na
io

 2
02

3

m a d e  i n
Italy 100%

SHAPED
T E C H N O L O G Y

H
O

M
E

9

HOME

SHAPED
T E C H N O L O G Y

HOME m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B
DIN EN 16165 Annex A

HOME 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A

HOME 3D
Antislip 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e superfici antislip. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces and antislip surfaces. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET    Rettificato  Prodotto tagliato  Prodotto incollato su rete   A richiesta a scatole intere
 Rectified  Cut item  Item on net  On request full boxes

 

ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE • ON REQUEST FULL BOXES • LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON • SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

9  MM
16,7X14,5 (7”X6”)

B261 REDFLAME 
B255 REDFLAME
B256 GOLDENSUN
B258 DARKPEAT
B259 BLUELAGOON
B260 WHITEPASTEL

BATTISCOPA 6,5X40 (2”X16”) RET
1N67 AMBERPEACH
1N61 REDFLAME
1N62 GOLDENSUN
1N64 DARKPEAT
1N65 BLUELAGOON
1N66 WHITEPASTEL

9  MM
GRADINO 40X40 (16”X16”)   
1HG7 AMBERPEACH
1HG1 REDFLAME
1HG2 GOLDENSUN
1HG4 DARKPEAT
1HG5 BLUELAGOON
1HG6 WHITEPASTEL

9  MM
ANG. GRADINO 40X40 (16”X16”)    
2FT7 AMBERPEACH
2FT1 REDFLAME
2FT2 GOLDENSUN
2FT4 DARKPEAT
2FT5 BLUELAGOON
2FT6 WHITEPASTEL

9  MM

40X40 (16”X16”) RET

1KH7 AMBERPEACH
1KJ5 REDFLAME
1KJ6 GOLDENSUN
1KJ8 DARKPEAT
1KJ9 BLUELAGOON
1KH1 WHITEPASTEL

40X40 (16”X16”) ANTISLIP

1KH8 AMBERPEACH
1KH2 REDFLAME
1KH3 GOLDENSUN
1KH4 DARKPEAT
1KH5 BLUELAGOON

9  MM 9  MM
20X20 (8”X8”)

5XC1 AMBERPEACH 
5XC2 REDFLAME
5XC3 GOLDENSUN
5XC4 DARKPEAT
5XC5 BLUELAGOON
5XC6 WHITEPASTEL

9  MM
10X40 (4”X16”)

1Y23 AMBERPEACH
1Y11 REDFLAME
1Y15 GOLDENSUN
1Y19 DARKPEAT
1Y20 BLUELAGOON
1Y21 WHITEPASTEL

9  MM
20X40 (8”X16”) 

R2S3 AMBERPEACH
R2R1 REDFLAME
R2R2 GOLDENSUN
R2R4 DARKPEAT
R2R5 BLUELAGOON
R2R6 WHITEPASTEL

20X40 (8”X16”) ANTISLIP 

R2S4 AMBERPEACH
R2R7 REDFLAME
R2R8 GOLDENSUN
R2R9 DARKPEAT
R2S1 BLUELAGOON

9  MM
MOSAICO SHELL
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NL52 AMBERPEACH
NL28 REDFLAME
NL29 GOLDENSUN
NL31 DARKPEAT
NL32 BLUELAGOON
NL33 WHITEPASTEL

9  MM
MOSAICO PICKET
FOGLIO 29X25,7 (12”X10”) 
NC76 AMBERPEACH
NC71 REDFLAME
NC72 GOLDENSUN
NC73 DARKPEAT
NC74 BLUELAGOON
NC75 WHITEPASTEL

9  MM
MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”)
NL53 AMBERPEACH
NL34 REDFLAME
NL35 GOLDENSUN
NL37 DARKPEAT
NL38 BLUELAGOON
NL39 WHITEPASTEL

9  MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NL55 AMBERPEACH
NL46 REDFLAME
NL47 GOLDENSUN
NL49 DARKPEAT
NL50 BLUELAGOON
NL51 WHITEPASTEL

DEC. 40X40 (16”X16”) RET

1KH9 MAJOLICA

9  MM

9  MM
DEC. 10X40 (4”X16”)

1Y24 MAJOLICA

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION

Forte variazione 
Substantial variation

V4 9  MM
DEC. 20X20 (8”X8”)

5XC8 MAJOLICA

9  MM
MOSAICO ESA K96 DEC.
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”)
NL54 MAJOLICA

9  MM
MOSAICO 5X5 DEC. (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NL65 MAJOLICA

A2U5

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
97,7x23 cm (aperto)

G
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3

m a d e  i n
Italy 100%

SHAPED
T E C H N O L O G Y
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HOME

SHAPED
T E C H N O L O G Y

HOME m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B
DIN EN 16165 Annex A

HOME 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A

HOME 3D
Antislip 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e superfici antislip. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces and antislip surfaces. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET    Rettificato  Prodotto tagliato  Prodotto incollato su rete   A richiesta a scatole intere
 Rectified  Cut item  Item on net  On request full boxes

 

ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE • ON REQUEST FULL BOXES • LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON • SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

9  MM
16,7X14,5 (7”X6”)

B261 REDFLAME 
B255 REDFLAME
B256 GOLDENSUN
B258 DARKPEAT
B259 BLUELAGOON
B260 WHITEPASTEL

BATTISCOPA 6,5X40 (2”X16”) RET
1N67 AMBERPEACH
1N61 REDFLAME
1N62 GOLDENSUN
1N64 DARKPEAT
1N65 BLUELAGOON
1N66 WHITEPASTEL

9  MM
GRADINO 40X40 (16”X16”)   
1HG7 AMBERPEACH
1HG1 REDFLAME
1HG2 GOLDENSUN
1HG4 DARKPEAT
1HG5 BLUELAGOON
1HG6 WHITEPASTEL

9  MM
ANG. GRADINO 40X40 (16”X16”)    
2FT7 AMBERPEACH
2FT1 REDFLAME
2FT2 GOLDENSUN
2FT4 DARKPEAT
2FT5 BLUELAGOON
2FT6 WHITEPASTEL

9  MM

40X40 (16”X16”) RET

1KH7 AMBERPEACH
1KJ5 REDFLAME
1KJ6 GOLDENSUN
1KJ8 DARKPEAT
1KJ9 BLUELAGOON
1KH1 WHITEPASTEL

40X40 (16”X16”) ANTISLIP

1KH8 AMBERPEACH
1KH2 REDFLAME
1KH3 GOLDENSUN
1KH4 DARKPEAT
1KH5 BLUELAGOON

9  MM 9  MM
20X20 (8”X8”)

5XC1 AMBERPEACH 
5XC2 REDFLAME
5XC3 GOLDENSUN
5XC4 DARKPEAT
5XC5 BLUELAGOON
5XC6 WHITEPASTEL

9  MM
10X40 (4”X16”)

1Y23 AMBERPEACH
1Y11 REDFLAME
1Y15 GOLDENSUN
1Y19 DARKPEAT
1Y20 BLUELAGOON
1Y21 WHITEPASTEL

9  MM
20X40 (8”X16”) 

R2S3 AMBERPEACH
R2R1 REDFLAME
R2R2 GOLDENSUN
R2R4 DARKPEAT
R2R5 BLUELAGOON
R2R6 WHITEPASTEL

20X40 (8”X16”) ANTISLIP 

R2S4 AMBERPEACH
R2R7 REDFLAME
R2R8 GOLDENSUN
R2R9 DARKPEAT
R2S1 BLUELAGOON

9  MM
MOSAICO SHELL
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NL52 AMBERPEACH
NL28 REDFLAME
NL29 GOLDENSUN
NL31 DARKPEAT
NL32 BLUELAGOON
NL33 WHITEPASTEL

9  MM
MOSAICO PICKET
FOGLIO 29X25,7 (12”X10”) 
NC76 AMBERPEACH
NC71 REDFLAME
NC72 GOLDENSUN
NC73 DARKPEAT
NC74 BLUELAGOON
NC75 WHITEPASTEL

9  MM
MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”)
NL53 AMBERPEACH
NL34 REDFLAME
NL35 GOLDENSUN
NL37 DARKPEAT
NL38 BLUELAGOON
NL39 WHITEPASTEL

9  MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NL55 AMBERPEACH
NL46 REDFLAME
NL47 GOLDENSUN
NL49 DARKPEAT
NL50 BLUELAGOON
NL51 WHITEPASTEL

DEC. 40X40 (16”X16”) RET

1KH9 MAJOLICA

9  MM

9  MM
DEC. 10X40 (4”X16”)

1Y24 MAJOLICA

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION

Forte variazione 
Substantial variation

V4 9  MM
DEC. 20X20 (8”X8”)

5XC8 MAJOLICA

9  MM
MOSAICO ESA K96 DEC.
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”)
NL54 MAJOLICA

9  MM
MOSAICO 5X5 DEC. (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NL65 MAJOLICA
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

HOME
3D

EXPO STEP 80 HOME
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

60 cm

EXPO STEP 80 HOME

EXPO STEP 80 HOME 

Culla (con pannelli) E1G4

Pannello 81x123 cm
Goldensun 40x40 cm ret.
+ Mosaico Shell foglio 30x30 cm

Pannello 81x123 cm
Darkpeat 40x40 cm ret.
+ 10x40 cm

Pannello 81x123 cm
Whitepastel 40x40 cm ret.
+ Majolica Dec. 10x40 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Bluelagoon 40x40 cm ret.
+ 20x40 cm
+ Esagono 16,7x14,5 cm

Pannello 81x123 cm
Redflame 40x40 cm ret.
+ Mosaico Esa K96 foglio 30x34 cm

5 6

31 2

Pannello 81x123 cm
Amberpeach 40x40 cm ret.
+ 20x20 cm

4
1

2
3

4
5

6
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

HOME
3D

PANNELLI 100x200x1,4 cm

A C

Redflame 40x40 cm ret.
+ 10x40 cm
+ Abaco

Bluelagoon 40x40 cm ret.
+ 20x40 cm
+ 20x20 cm
+ Abaco

D

Goldensun 40x40 cm ret.
+ 10x40 cm
+ Abaco

B

Whitepastel 40x40 cm ret.
+ Majolica Dec. 20x20 cm
+ Abaco

E

Darkpeat 40x40 cm ret.
+ Majolica Dec. 10x40 cm ret.
+ Abaco

F

Amberpeach 40x40 cm ret.
+ 20x20 cm
+ Abaco

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

HOME
3D

ABACHI 100x60x1 cm

Amberpeach Redflame

1 2

Goldensun Darkpeat

43

Bluelagoon

5

Whitepastel

6
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

HOME
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

43x104 cm

Cartella 1 (aperta)

88,6x104 cm

Cartella 2 (aperta)

88,6x104 cm

Redflame
40x40 cm ret.

Redflame Mosaico Esa K96
30x34 cm

Redflame
10x40 cm

Goldensun
20x20 cm
10x40 cm

Goldensun Esagono
16,7x14,5 cm

Goldensun Mosaico Picket
29x25,5 cm

Amberpeach Mosaico Shell
30x30 cm

Amberpeach Esagono
16,7x14,5 cm

Amberpeach
20x20 cm

Whitepastel
40x40 cm ret.

Whitepastel Mosaico Picket
29x25,5 cm

Majolica Dec.
10x40 cm

1 2

Cartella 3 (aperta)

88,6x104 cm

Darkpeat Mosaico Esa K96
30x34 cm 

Darkpeat Mosaico 5x5
30x30 cm

Darkpeat
20x40 cm

Majolica Dec.
20x20 cm

Bluelagoon Esagono
16,7x14,5 cm

Bluelagoon
10x40 cm

3
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

HOME
3D

FAESITE

FAESITE (vuota)

80x90 cm

Redflame
40x40 cm ret.

2

Goldensun
40x40 cm ret.

3

Darkpeat
40x40 cm ret.

4

Bluelagoon
40x40 cm ret.

5

Whitepastel
40x40 cm ret.

6

FAESITE (vuota)

80x90 cm

Amberpeach
40x40 cm ret.

1
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INSTONE

IN01

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

CATALOGO

INSTONE

INSTONE BONE 
60x120 RET

1918
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

IRO
3D

CATALOGO

CX65

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

IRO

IR
O

F
eb

b
ra

io
 2

02
5

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

SHAPED
T E C H N O L O G Y

IRO AKOYA - Grey 120x120 RET IRO AKOYA - Grey 120x120 RET

2120

ARK KIT M

IRO

m a d e  i n
Italy 100%
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

SHAPED
T E C H N O L O G Y

SHAPED
T E C H N O L O G Y

SHAPED
T E C H N O L O G Y

m a d e  i n
Italy 100%

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

IRO 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A+B

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali. 3D Shaped Technology. Bordi rettificati e bordi tagliati.

 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces. 3D Shaped Technology. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.

 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we 
advice you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.

 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.

 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.

 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Fondi, decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi formato da taglio o rettifica, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali 
durante la fase di lavorazione. Eventuali imperfezioni rientrano nelle tolleranze e non possono essere considerate difetti.

 Plain tiles, decors, mosaics, special pieces or any item cut or rectified are produced one by one with manual and artisanal interventions during the manufacturing 
phase. Any possible imperfection is within the tolerances and cannot be considered as a defect/fault.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo 
usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and 
regulations in force.

RET Rettificato Prodotto incollato su rete   A richiesta a scatole intere   Grafiche miscelate casualmente

  Rectified  Item on net     On request full boxes      Graphics casually mixed

 

IRO
3D

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET
6QA6 LOTO
6QA7 KYUSU
6QA8 AKOYA

6QA9 WASHI
6QB1 MISO
6QB2 RAKU

 9 MM
80X80 (32”X32”) RET
TP53 LOTO
TP54 KYUSU
TP55 AKOYA

TP56 WASHI
TP57 MISO
TP58 RAKU

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7E31 LOTO
7E32 KYUSU
7E33 AKOYA

7E34 WASHI
7E35 MISO
7E36 RAKU

 9 MM
DEC B 10X30 (4”X12”) 
1AJ7 LOTO
1AJ6 KYUSU
1AJ5 AKOYA

1AJ4 WASHI
1AJ3 MISO
1AJ2 RAKU

 10 MM
120X120 (48”X48”) RET
1SY8 LOTO
1SY9 AKOYA
1SW1 WASHI

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET 
6QB3 ISHI BIANCO
6QB4 ISHI GRIGIO
6QB5 ISHI NERO

 ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES
 N°8 grafiche miscelate casualmente - N°8 graphics casually mixed - N°8 graphike zufaellig gemischt - N°8 graphiques mélangées de manière aléatoire

 9 MM
MOCHI 60X120 (24”X48”) RET
2Q27 LOTO
2Q28 KYUSU
2Q29 AKOYA

2Q30 WASHI
2Q26 MISO
2Q25 RAKU

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
2T23 LOTO
2T24 KYUSU
2T25 AKOYA

2T26 WASHI
2T27 MISO
2T28 RAKU

 9 MM
DEC A 10X30 (4”X12”) 
1AK3 LOTO
1AK2 KYUSU
1AK1 AKOYA

1AJ9 WASHI
1AJ8 MISO
1AJ1 RAKU

 9 MM
MOSAICO 5X5 DSQ (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NQ39 LOTO
NQ40 KYUSU
NQ41 AKOYA

NQ42 WASHI
NQ43 MISO
NQ44 RAKU

 9 MM
HOSEKY MOSAICO 5X5 DSQ (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NQ46 LOTO
NQ47 KYUSU
NQ45 AKOYA

NQ48 WASHI
NQ49 MISO
NQ50 RAKU

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”)  
8R38 LOTO
8R39 KYUSU
8R40 AKOYA

8R41 WASHI
8R42 MISO
8R43 RAKU

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3PN1 LOTO
3PN2 KYUSU
3PN3 AKOYA

3PN4 WASHI
3PN5 MISO
3PN6 RAKU

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5WG7 LOTO
5WG8 KYUSU
5WG9 AKOYA

5WH1 WASHI
5WH2 MISO
5WH3 RAKU

 9 MM
MOSAICO 7,5X7,5 (3”X3”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
ND11 ISHI BIANCO
ND12 ISHI GRIGIO
ND13 ISHI NERO
ND01 LOTO
ND02 KIUSU
ND03 AKOYA
ND04 WASHI
ND05 MISO
ND06 RAKU

 9 MM
MOSAICO TURTLE
FOGLIO 39X32 (15,6”X12,6”) 
NQ71 ISHI BIANCO
NQ72 ISHI GRIGIO
NQ73 ISHI NERO
NQ59 LOTO
NQ60 KIUSU
NQ61 AKOYA
NQ62 WASHI
NQ63 MISO
NQ64 RAKU

 9 MM
MOSAICO RING4
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NQ74 ISHI BIANCO
NQ75 ISHI GRIGIO
NQ76 ISHI NERO
NQ65 LOTO
NQ66 KIUSU
NQ67 AKOYA
NQ68 WASHI
NQ69 MISO
NQ70 RAKU

A7G5

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
97,7x23 cm (aperto)

IRO
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Italy 100%
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

SHAPED
T E C H N O L O G Y

SHAPED
T E C H N O L O G Y

SHAPED
T E C H N O L O G Y

m a d e  i n
Italy 100%

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

IRO 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A+B

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali. 3D Shaped Technology. Bordi rettificati e bordi tagliati.

 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces. 3D Shaped Technology. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.

 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we 
advice you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.

 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.

 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.

 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Fondi, decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi formato da taglio o rettifica, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali 
durante la fase di lavorazione. Eventuali imperfezioni rientrano nelle tolleranze e non possono essere considerate difetti.

 Plain tiles, decors, mosaics, special pieces or any item cut or rectified are produced one by one with manual and artisanal interventions during the manufacturing 
phase. Any possible imperfection is within the tolerances and cannot be considered as a defect/fault.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo 
usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and 
regulations in force.

RET Rettificato Prodotto incollato su rete   A richiesta a scatole intere   Grafiche miscelate casualmente

  Rectified  Item on net     On request full boxes      Graphics casually mixed

 

IRO
3D

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET
6QA6 LOTO
6QA7 KYUSU
6QA8 AKOYA

6QA9 WASHI
6QB1 MISO
6QB2 RAKU

 9 MM
80X80 (32”X32”) RET
TP53 LOTO
TP54 KYUSU
TP55 AKOYA

TP56 WASHI
TP57 MISO
TP58 RAKU

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7E31 LOTO
7E32 KYUSU
7E33 AKOYA

7E34 WASHI
7E35 MISO
7E36 RAKU

 9 MM
DEC B 10X30 (4”X12”) 
1AJ7 LOTO
1AJ6 KYUSU
1AJ5 AKOYA

1AJ4 WASHI
1AJ3 MISO
1AJ2 RAKU

 10 MM
120X120 (48”X48”) RET
1SY8 LOTO
1SY9 AKOYA
1SW1 WASHI

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET 
6QB3 ISHI BIANCO
6QB4 ISHI GRIGIO
6QB5 ISHI NERO

 ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES
 N°8 grafiche miscelate casualmente - N°8 graphics casually mixed - N°8 graphike zufaellig gemischt - N°8 graphiques mélangées de manière aléatoire

 9 MM
MOCHI 60X120 (24”X48”) RET
2Q27 LOTO
2Q28 KYUSU
2Q29 AKOYA

2Q30 WASHI
2Q26 MISO
2Q25 RAKU

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
2T23 LOTO
2T24 KYUSU
2T25 AKOYA

2T26 WASHI
2T27 MISO
2T28 RAKU

 9 MM
DEC A 10X30 (4”X12”) 
1AK3 LOTO
1AK2 KYUSU
1AK1 AKOYA

1AJ9 WASHI
1AJ8 MISO
1AJ1 RAKU

 9 MM
MOSAICO 5X5 DSQ (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NQ39 LOTO
NQ40 KYUSU
NQ41 AKOYA

NQ42 WASHI
NQ43 MISO
NQ44 RAKU

 9 MM
HOSEKY MOSAICO 5X5 DSQ (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NQ46 LOTO
NQ47 KYUSU
NQ45 AKOYA

NQ48 WASHI
NQ49 MISO
NQ50 RAKU

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”)  
8R38 LOTO
8R39 KYUSU
8R40 AKOYA

8R41 WASHI
8R42 MISO
8R43 RAKU

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3PN1 LOTO
3PN2 KYUSU
3PN3 AKOYA

3PN4 WASHI
3PN5 MISO
3PN6 RAKU

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5WG7 LOTO
5WG8 KYUSU
5WG9 AKOYA

5WH1 WASHI
5WH2 MISO
5WH3 RAKU

 9 MM
MOSAICO 7,5X7,5 (3”X3”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
ND11 ISHI BIANCO
ND12 ISHI GRIGIO
ND13 ISHI NERO
ND01 LOTO
ND02 KIUSU
ND03 AKOYA
ND04 WASHI
ND05 MISO
ND06 RAKU

 9 MM
MOSAICO TURTLE
FOGLIO 39X32 (15,6”X12,6”) 
NQ71 ISHI BIANCO
NQ72 ISHI GRIGIO
NQ73 ISHI NERO
NQ59 LOTO
NQ60 KIUSU
NQ61 AKOYA
NQ62 WASHI
NQ63 MISO
NQ64 RAKU

 9 MM
MOSAICO RING4
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NQ74 ISHI BIANCO
NQ75 ISHI GRIGIO
NQ76 ISHI NERO
NQ65 LOTO
NQ66 KIUSU
NQ67 AKOYA
NQ68 WASHI
NQ69 MISO
NQ70 RAKU
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

IRO
3D

EXPO MULTIFORMATO IRO
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

EXPO MULTIFORMATO IRO
120x72xh122 cm

Base culla (vuota)

Pianta

Fronte Fianco

120 cm

72
 c

m
12

2 
cm

72 cm

EXPO MULTIFORMATO IRO 

Culla (con pannelli) E1Y1

12
2 

cm

Pannello grafico 60x120 cm

ALLESTIMENTO EXPO MULTIFORMATO:

- n° 1 pz 120x120 cm Akoya - Grey
- n° 1 pz 60x120 cm Kyusu - Moka
- n° 1 pz 60x120 cm Loto - White
- n° 1 pz 60x120 cm Akoya - Grey
- n° 1 pz 60x120 cm Washi - Beige
- n° 1 pz 60x120 cm Miso - Ochre
- n° 1 pz 60x120 cm Mochi Raku - Black
- n° 1 pz 60x120 cm Ishi Bianco
- n° 1 pz 60x120 cm Ishi Grigio
- n° 1 pz 60x120 cm Ishi Nero

- n° 1 grafica 60x120 cm
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

IRO
3D

EXPO STEP 80 IRO

EXPO STEP 80 IRO
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

60 cm

EXPO STEP 80 IRO 

Culla (con pannelli) E1D8

Pannello 81x123 cm
Raku - Black 60x60 cm ret.
+ Mosaico Hoseky 5x5 dsq
   foglio 30x30 cm
+ Dec. A 10x30 cm

Pannello 81x123 cm
Akoya - Grey 80x80 cm ret.
+ Mosaico Hoseky 5x5 dsq
   foglio 30x30 cm

Pannello 81x123 cm
Loto - White 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Kyusu - Moka 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Dec. B 10x30 cm

Pannello 81x123 cm
Miso - Ochre 60x120 cm ret.

5 6

31 2

Pannello 81x123 cm
Mochi Washi - Beige 60x120 cm ret.

4
1

2
3

4
5

6
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

IRO
3D

E

61P3W5
Sinottico Iro E

F

61P3W6
Sinottico Iro F

G

61P3W7
Sinottico Iro G

H

61P3W8
Sinottico Iro H

B

61P3W2
Sinottico Iro B

KYUSU - moka

A

61P3W1
Sinottico Iro A

LOTO - white

C

61P3W3
Sinottico Iro C

MOCHI
WASHI - beige

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.

D

61P3W4
Sinottico Iro D

WASHI - beige

MISO - ochre RAKU - blackMISO - ochre ISHI GRIGIO
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

IRO
3D

MI

Loto - White
80x80 cm ret.
+ Abaco

L

N O P

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.

Miso - Ochre
80x80 cm ret.
+ Abaco

Akoya - Grey
80x80 cm ret.
+ Abaco

Kyusu - Moka
80x80 cm ret.
+ Abaco

Washi - Beige
80x80 cm ret.
+ Abaco

Raku - Black
80x80 cm ret.
+ Abaco
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

IRO
3D

ABACHI 100x60x1 cm

Loto - White Kyusu - Moka

1 2

Akoya - Grey Washi - Beige

43

Miso - Ochre

5

Raku - Black

6
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

IRO
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Loto - White 
Mosaico
5x5 dsq foglio
30x30cm

Kyusu - Moka 
Mosaico
5x5 dsq foglio
30x30cm

Washi - Beige 
Mosaico
Hoseky 5x5 dsq
foglio 30x30cm

1

Akoya - Grey
60x60 cm ret.

Cartella 3 (aperta)

62x138 cm

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

Miso - Ochre
60x60 cm ret.

2 3

Raku - Black
60x60 cm ret.

Loto - White 
30x60 cm ret.

Kyusu - Moka 
30x60 cm ret.

Washi - Beige
30x60 cm ret.

Cartella 4 (aperta)

62x138 cm

4

Loto - White
Kyusu - Moka
Akoya - Grey
Washi - Beige
Miso - Ochre
Raku - Black
 
Dec. A 
10x30 cm

Loto - White
Kyusu - Moka
Akoya - Grey
Washi - Beige
Miso - Ochre
Raku - Black
 
Dec. B 
10x30 cm
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

IRO
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

43x104 cm

Cartella 1 (aperta)

88,6x104 cm

Cartella 4 (aperta)

88,6x104 cm

Cartella 2 (aperta)

88,6x104 cm

Cartella 3 (aperta)

88,6x104 cm

Raku - Black
30x60 cm ret.

Mochi Raku - Black
60x120 cm

Loto - White
30x60 cm ret.

Ishi Bianco
60x120 cm
(tagliato a 30x30)

Mosaico Ring4
foglio 30x30 cm
Ishi Bianco
Ishi Grigio
Ishi Nero
Loto - White
Kyusu - Moka
Akoya - Grey
Washi - Beige
Miso - Ochre
Raku - Black

Mosaico 7,5x7,5
foglio 30x30 cm
Ishi Bianco
Ishi Grigio
Ishi Nero
Loto - White
Kyusu - Moka
Akoya - Grey
Washi - Beige
Miso - Ochre
Raku - Black

Kyusu - Moka
30x60 cm ret.

Mochi Kyusu - Moka
60x120 cm

Washi - Beige
30x60 cm ret.

Washi - Beige
Mosaico Ring4
foglio 30x30 cm

Akoya - Grey
30x60 cm ret.

Ishi Grigio
60x120 cm

Miso - Ochre
30x60 cm ret.

Miso - Ochre
Dec. A 10x30 cm ret.

Miso - Ochre
Dec. B 10x30 cm ret.

1

4

2 3

Cartella 5 (aperta)

88,6x104 cm

Raku - Black
30x60 cm ret.

Loto - White Mochi
60x120 cm
(tagliato 30x30 cm)

10x30 cm
Loto - White
Akoya - Grey
Washi - Beige
Kyusu - Moka
Miso - Ochre

Mos. 5x5 dsq
foglio 30x30 cm
Washi - Beige

Hoseky Mos. 5x5 dsq
foglio 30x30 cm
Akoya - Grey

5

Cartella 6 (aperta)

88,6x104 cm

60x120 cm ret.
Ishi - Bianco
Ishi - Grigio
Ishi - Nero
Ishi - Beige
(tagliato 15x30 cm)

Mos. 7,5x7,5
foglio 30x30 cm
Ishi - Bianco
Ishi - Grigio
Ishi - Nero
Ishi - Beige
(tagliato 15x30 cm)

Mos. Ring4
foglio 30x30 cm
Ishi - Bianco
Ishi - Grigio
Ishi - Nero
Ishi - Beige
(tagliato 15x30 cm)

6
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

IRO
3D

FAESITE

1

FAESITE (vuota)

121x66 cm

Loto - White
60x120 cm ret.

2

Kyusu - Moka
60x120 cm ret.

3

5

4

6

Akoya - Grey
60x120 cm ret.

Miso - Ochre
60x120 cm ret.

Washi - Beige
60x120 cm ret.

Raku - Black
60x120 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

IRO
3D

FAESITE

1

FAESITE (vuota)

121x66 cm

Ishi Bianco
60x120 cm ret.

3

Ishi Nero
60x120 cm ret.

2

Ishi Grigio
60x120 cm ret.

4

Ishi Beige
60x120 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

IRO
3D

FAESITE

FAESITE (vuota)

80x90 cm

Loto - White
80x80 cm ret.

Kyusu - Moka
80x80 cm ret.

1 2

Miso - Ochre
80x80 cm ret.

Raku - Black
80x80 cm ret.

5 6

Akoya - Grey
80x80 cm ret.

Washi - Beige
80x80 cm ret.

3 4
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

LIM
3D

CATALOGO

CW12

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

F
eb

b
ra

io
 2

02
2

m a d e  i n
Italy 100%

SHAPED
T E C H N O L O G Y

L
IM

9

LIM

SHAPED
T E C H N O L O G Y

LIM m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

60X120 (24”X48”) RET

4C18 WHITE
4C19 GREY

9 MM
80X80 (32”X32”) RET

4B65 WHITE
4B66 GREY

9 MM

GRADINO 30X60 (12”X24”)  

8Q91 WHITE
8Q92 GREY

9 MM

ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3PG7 WHITE

3PG8 GREY

9 MM

BATTISCOPA 7X60 (3”X24”) RET

5W43 WHITE
5W44 GREY

9 MM
60X60 (24”X24”) RET

7W68 WHITE
7W69 GREY

9 MM

30X60 (12”X24”) RET

3J45 WHITE
3J46 GREY

9 MM

MOSAICO 5X5 (2”X2”)  
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NB13 WHITE
NB14 GREY

9 MM

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN 51130
DIN 51097

LIM 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

LIM
Antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati e bordi BTR.
Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges and BTR edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.
The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa
comunicazione scritta.
We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi 
e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations 
in force.

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION
V3
Moderata variazione
Moderate variation

ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE • ON REQUEST FULL BOXES • LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON • SUR DEMANDE BOITES COMPLETES 

RET  Rettificato Prodotto tagliato Prodotto incollato su rete   A richiesta     Grafiche miscelate casualmente
Rectified Cut item Item on net On request Graphics casually mixed

MURETTO  
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”) 
NB11 WHITE
NB12 GREY

9 MM

A2U1

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
97,7x23 cm (aperto)

F
eb

b
ra

io
 2

02
2

m a d e  i n
Italy 100%

SHAPED
T E C H N O L O G Y

L
IM

9

LIM

SHAPED
T E C H N O L O G Y

LIM m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

60X120 (24”X48”) RET

4C18 WHITE
4C19 GREY

9 MM
80X80 (32”X32”) RET

4B65 WHITE
4B66 GREY

9 MM

GRADINO 30X60 (12”X24”)  

8Q91 WHITE
8Q92 GREY

9 MM

ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3PG7 WHITE

3PG8 GREY

9 MM

BATTISCOPA 7X60 (3”X24”) RET

5W43 WHITE
5W44 GREY

9 MM
60X60 (24”X24”) RET

7W68 WHITE
7W69 GREY

9 MM

30X60 (12”X24”) RET

3J45 WHITE
3J46 GREY

9 MM

MOSAICO 5X5 (2”X2”)  
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NB13 WHITE
NB14 GREY

9 MM

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN 51130
DIN 51097

LIM 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

LIM
Antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati e bordi BTR.
Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges and BTR edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.
The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa
comunicazione scritta.
We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi 
e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations 
in force.

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION
V3
Moderata variazione
Moderate variation

ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE • ON REQUEST FULL BOXES • LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON • SUR DEMANDE BOITES COMPLETES 

RET  Rettificato Prodotto tagliato Prodotto incollato su rete   A richiesta     Grafiche miscelate casualmente
Rectified Cut item Item on net On request Graphics casually mixed

MURETTO  
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”) 
NB11 WHITE
NB12 GREY

9 MM

ARK KIT M

LIM WHITE 60x60 RET
LIM WHITE 20x120 RET - LIM WHITE 30x60 RET

LIM WHITE 60x60 RET
LIM WHITE 20x120 RET - LIM WHITE 30x60 RET

8 9

Kg 3,750

LIM

SHAPED
T E C H N O L O G Y
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

LIM
3D

EXPO STEP 80 LIM

EXPO STEP 80 LIM
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

3
4

5
6

60 cm

Pannello 81x123 cm
White 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Grey 80x80 cm ret.
+ Mosaico 5x5 foglio 30x30 cm

Pannello 81x123 cm
White 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Grey 60x120 cm ret.

3 4

5 6

EXPO STEP 80 LIM 

Culla (con pannelli) E1V3
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

LIM
3D

A B

61P9Y2
Sinottico Lim B

E

White
60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.

F

Grey
60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.

61P9Y1
Sinottico Lim A

WHITE
GREY

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

LIM
3D

White

Grey

1

2

ABACHI 100x60x1 cm
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

LIM
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

White
60x60 cm ret.

Cartella 3 (aperta)

62x138 cm

Grey
30x60 cm ret.

Grey Mosaico
5x5 cm foglio
30x30 cm

Grey
60x60 cm ret.

1 3

Grey
60x60 cm ret.

2

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

White
30x60 cm ret.

White Mosaico
5x5 cm foglio
30x30 cm

White
60x60 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

LIM
3D

FAESITE

1 2

FAESITE (vuota)

121x66 cm

White
60x120 cm ret.

Grey
60x120 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

LIM
3D

FAESITE

FAESITE (vuota)

80x90 cm

White
80x80 cm ret.

Grey
80x80 cm ret.

1 2
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MANOR
3D

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

N
o

ve
m

b
re

 2
02

2

m a d e  i n
Italy 100%

SHAPED
T E C H N O L O G Y

M
A

N
O

R

9

MANOR

SHAPED
T E C H N O L O G Y

MANOR m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN 51130
DIN 51097

MANOR 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
-

-

MANOR 3D
Antislip

9
20

RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e superfici antislip. Bordi rettificati, bordi tagliati e bordi burattati.
Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces and antislip surfaces. Rectified edges, cut edges and tumbled edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.
The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa
comunicazione scritta.
We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION

 9 MM
6X30 (2”X12”) 
6C50 WHITE
6C51 ALMOND
6C52 GREY

 9 MM
60X90 (24”X36”) RET
2CH7 WHITE
2CH8 ALMOND
2CH9 GREY

 9 MM
60X90 (24”X36”) ANTISLIP R11
2CI1 WHITE
2CI2 ALMOND
2CI3 GREY

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7MI2 WHITE
7MI3 ALMOND
7MI4 GREY

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
3J05 WHITE
3J03 ALMOND
3J04 GREY

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NC37 WHITE
NC38 ALMOND
NC39 GREY

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5W06 WHITE
5W07 ALMOND
5W08 GREY

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”) 
8R29 WHITE
8R28 ALMOND
8R27 GREY

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”) 
3PQ9 WHITE
3PQ8 ALMOND
3PQ7 GREY

 ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

 20 MM
60X90 (24”X36”) ANTISLIP R11
M2N4 ALMONDV4

Forte variazione
Substantial variation

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

RET Rettificato Prodotto tagliato Prodotto incollato su rete  Prodotto burattato   A richiesta a scatole intere

 Rectified  Cut item  Item on net         Tumbled product         On request full boxes

Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e 
norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and 
regulations in force.
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22,3x23x4,5 cm (chiuso)
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Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN 51130
DIN 51097

MANOR 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
-

-

MANOR 3D
Antislip

9
20

RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e superfici antislip. Bordi rettificati, bordi tagliati e bordi burattati.
Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces and antislip surfaces. Rectified edges, cut edges and tumbled edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.
The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa
comunicazione scritta.
We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION

 9 MM
6X30 (2”X12”) 
6C50 WHITE
6C51 ALMOND
6C52 GREY

 9 MM
60X90 (24”X36”) RET
2CH7 WHITE
2CH8 ALMOND
2CH9 GREY

 9 MM
60X90 (24”X36”) ANTISLIP R11
2CI1 WHITE
2CI2 ALMOND
2CI3 GREY

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7MI2 WHITE
7MI3 ALMOND
7MI4 GREY

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
3J05 WHITE
3J03 ALMOND
3J04 GREY

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NC37 WHITE
NC38 ALMOND
NC39 GREY

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5W06 WHITE
5W07 ALMOND
5W08 GREY

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”) 
8R29 WHITE
8R28 ALMOND
8R27 GREY

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”) 
3PQ9 WHITE
3PQ8 ALMOND
3PQ7 GREY

 ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

 20 MM
60X90 (24”X36”) ANTISLIP R11
M2N4 ALMONDV4

Forte variazione
Substantial variation

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

RET Rettificato Prodotto tagliato Prodotto incollato su rete  Prodotto burattato   A richiesta a scatole intere

 Rectified  Cut item  Item on net         Tumbled product         On request full boxes

Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e 
norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and 
regulations in force.
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www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

MANOR ALMOND 60x90 RET - MANOR ALMOND 6x30
MANOR ALMOND 60x90 RET

22 2323
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MANOR
3D

EXPO STEP 80 MANOR

Pannello 81x123 cm
Grey 60x90 cm ret.
+ Almond tozz. 15x15x2 cm antislip

Pannello 81x123 cm
Grey 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Mosaico 5x5 foglio 30x30 cm

Pannello 81x123 cm
Almond 30x60 cm ret.
+ 6x30 cm

6

43

EXPO STEP 80 MANOR  
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

3
4

5
6

60 cm

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

EXPO STEP 80 MANOR 

Culla (con pannelli) EGV2

Pannello 81x123 cm
White 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Mosaico 5x5 foglio 30x30 cm

5

20mm
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MANOR
3D

PANNELLI 100x200x1,4 cm
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

E

Almond
60x90 cm ret.
+ Abaco

A

61P6Q3
Sinottico Manor A

WHITE

B

61P6Q4
Sinottico Manor B

ALMOND

C

61P6Q5
Sinottico Manor C

GREY

F

Grey
60x90 cm ret.
+ Abaco

D

White
60x90 cm ret.
+ Abaco

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.

H

Almond
60x60 cm ret. + 30x60 cm ret.
+ 6x30 cm
+ Abaco

I

Grey
60x60 cm ret. + 30x60 cm ret.
+ Mosaico 5x5 foglio 30x30 cm
+ Abaco

83



MANOR
3D

ABACHI 100x60x1 cm
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

White

Grey

Almond

1 2

3

84



MANOR
3D

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

CARTELLA
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Almond
30x60 cm ret.

Grey
30x60 cm ret.

White
60x60 cm ret.

1

85



GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

MELT
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CATALOGO

CX89

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

SHAPED
T E C H N O L O G Y

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”) 
8Q94 OXYD
8Q93 PEWTER

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”) 
3PH1 OXYD
3PG9 PEWTER

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5W34 OXYD
5W50 PEWTER

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET 
4C61 OXYD
4C73 PEWTER

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET 
7ME4 OXYD
7ME3 PEWTER

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET 
3J53 OXYD
3J68 PEWTER

 9 MM
10X30 (4”X12”)  
H123 OXYD
H133 PEWTER

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET 
7MF3 OXYD DEC.
7ME9 PEWTER DEC.

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET 
3J54 OXYD DEC.
3J69 PEWTER DEC.

 9 MM
20X120 (8”X48”) RET 
2N80 OXYD
2N81 PEWTER

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NB18 OXYD
NB35 PEWTER

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”)  
NB19 OXYD DEC.
NB36 PEWTER DEC.

MELT m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE • ON REQUEST FULL BOXES • LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON • SUR DEMANDE BOITES COMPLETES 

N° 24 GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE • N° 24 GRAPHICS CASUALLY MIXED • N° 24 GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT • N° 24 GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE
N° 48 GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE • N° 48 GRAPHICS CASUALLY MIXED • N° 48 GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT • N° 48 GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE
GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE • GRAPHICS CASUALLY MIXED • GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT • GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE

MELT

SHAPED
T E C H N O L O G Y

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi altro formato da taglio, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali durante la fase di 
lavorazione. Eventuali imperfezioni non possono essere considerate difetti.

 Decorations, mosaics, special pieces or any cut item are made one by one, using handcrafts precesse sas well, during the production cycle. Consequently, any 
imperfection should not be considered defect.

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION

Forte variazione 
Substantial variation

V4

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato   Prodotto tagliato   Prodotto su rete       A richiesta a scatole intere   Grafiche miscelate casualmente

  Rectified   Cut item   Item in net         On request full boxes      Graphics casually mixed

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo 
usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and 
regulations in force.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Resistenza
allo

scivolamento

Resistenza
allo

scivolamento

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
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scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Slip
resistance

Slip
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 BS EN16165
Annex C

AS/NZS 4586-13
Annex A

DCOF
DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

MELT 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 4
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

- - > 0,42
R9

A+B
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

SHAPED
T E C H N O L O G Y

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”) 
8Q94 OXYD
8Q93 PEWTER

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”) 
3PH1 OXYD
3PG9 PEWTER

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5W34 OXYD
5W50 PEWTER

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET 
4C61 OXYD
4C73 PEWTER

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET 
7ME4 OXYD
7ME3 PEWTER

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET 
3J53 OXYD
3J68 PEWTER

 9 MM
10X30 (4”X12”)  
H123 OXYD
H133 PEWTER

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET 
7MF3 OXYD DEC.
7ME9 PEWTER DEC.

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET 
3J54 OXYD DEC.
3J69 PEWTER DEC.

 9 MM
20X120 (8”X48”) RET 
2N80 OXYD
2N81 PEWTER

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NB18 OXYD
NB35 PEWTER

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”)  
NB19 OXYD DEC.
NB36 PEWTER DEC.

MELT m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE • ON REQUEST FULL BOXES • LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON • SUR DEMANDE BOITES COMPLETES 

N° 24 GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE • N° 24 GRAPHICS CASUALLY MIXED • N° 24 GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT • N° 24 GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE
N° 48 GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE • N° 48 GRAPHICS CASUALLY MIXED • N° 48 GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT • N° 48 GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE
GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE • GRAPHICS CASUALLY MIXED • GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT • GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE

MELT

SHAPED
T E C H N O L O G Y

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi altro formato da taglio, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali durante la fase di 
lavorazione. Eventuali imperfezioni non possono essere considerate difetti.

 Decorations, mosaics, special pieces or any cut item are made one by one, using handcrafts precesse sas well, during the production cycle. Consequently, any 
imperfection should not be considered defect.

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION

Forte variazione 
Substantial variation

V4

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato   Prodotto tagliato   Prodotto su rete       A richiesta a scatole intere   Grafiche miscelate casualmente

  Rectified   Cut item   Item in net         On request full boxes      Graphics casually mixed

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo 
usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and 
regulations in force.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Resistenza
allo

scivolamento

Resistenza
allo

scivolamento

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Slip
resistance

Slip
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 BS EN16165
Annex C

AS/NZS 4586-13
Annex A

DCOF
DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

MELT 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 4
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

- - > 0,42
R9

A+B

ARK KIT M
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

MELT
3D

C

Pewter
60x60 cm ret.
+ 30x60 cm dec.
+ Abaco

A

61P9Q4
Sinottico Melt A

OXYD

B

61P9Q3
Sinottico Melt B

PEWTER

D

Oxyd
60x60 cm ret.
+ 30x60 cm dec.
+ Abaco

E

Pewter
30x60 cm ret. 
+ 10x30 cm
+ Abaco

G

61P9V2 
Sinottico Pewter
20x120 cm ret.

H

61P9V1 
Sinottico Oxyd
20x120 cm ret.

F

Oxyd
30x60 cm ret.
+ 10x30 cm
+ Abaco

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

MELT
3D

Pewter

Oxyd

1

2

ABACHI 100x60x1 cm
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

MELT
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Oxyd
60x60 cm ret.

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

Cartella 3 (aperta)

62x138 cm

Pewter Dec.
30x60 cm ret.

Oxyd
30x60 cm ret.

Oxyd
10x30 cm

Pewter
10x30 cm

Oxyd Dec.
60x60 cm ret.

Pewter
30x60 cm ret.

1 2 3

Pewter
60x60 cm ret.

Pewter
30x60 cm ret.

Cartella 4 (aperta)

62x138 cm

Pewter Dec.
30x60 cm ret.

Pewter
10x30 cm

Pewter Dec.
60x60 cm ret.

4

89



GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

MELT
3D

FAESITE

1

3

2

4

FAESITE (vuota)

121x66 cm

Pewter
60x120 cm ret.

Oxyd
60x120 cm ret.

Pewter
20x120 cm ret.

Oxyd
20x120 cm ret.

90



GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

MORE
3D

CATALOGO

CX14

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)
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M
O

R
E MORE

SHAPED
T E C H N O L O G Y

m a d e  i n
Italy 100%

SHAPED
T E C H N O L O G Y

MORE

30X60,5 (12”X24”) BTR
6AP1 SUNSET
6AP2 SAGE
6AP3 NUT
6AP4 MILK

9  MM

30X30 (12”X12”) BTR
3NY2 SUNSET
3NY3 SAGE
3NY5 NUT
3NY6 MILK

9  MM

60X60 (24”X24”) RET
7MF4 SUNSET
7MF5 SAGE
7MF6 NUT
7MF7 MILK

9  MM
60X60 (24”X24”) RET ANTISLIP
7TO1 SUNSET
7TO2 SAGE
7TO4 NUT
7TO3 MILK

30X30 DEC. (12”X12”) BTR
3NY7 SUNSET
3NY8 SAGE
3NY9 NUT
3NX1 MILK

9  MM

MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”) 
NB62 SUNSET
NB63 SAGE
NB64 NUT
NB65 MILK

9  MM
MOSAICO SPINA 3X10 (1”X4”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NB53 SUNSET
NB54 SAGE
NB55 NUT
NB56 MILK

9  MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NB58 SUNSET
NB59 SAGE
NB60 NUT
NB61 MILK

9  MM

10X30 DEC. (4”X12”) 
H109 SUNSET
H108 SAGE
H107 NUT
H106 MILK

9  MM
10X30 (4”X12”) 
H113 SUNSET
H112 SAGE
H111 NUT
H110 MILK

9  MM
15X15 (6”X6”) 
5EG5 SUNSET
5EG6 SAGE
5EG7 NUT
5EG8 MILK

9  MM

MURETTO
FOGLIO 29X30 (12”X12”)
3HG1 SUNSET
3HG3 SAGE
3HG4 NUT
3HG5 MILK

9  MM

BATTISCOPA 7,5X30 (3”X12”)

6M49 SUNSET
6M48 SAGE
6M47 NUT
6M46 MILK

9  MM

GRADINO 30X60,5 (12”X24”)  

8Q95 SUNSET
8Q96 SAGE
8Q97 NUT
8Q98 MILK

9  MM

ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)   
3PH2 SUNSET
3PH3 SAGE
3PH4 NUT
3PH5 MILK

9  MM

N°16 GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE
N°16 GRAPHICS CASUALLY MIXED
N°16 GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT
N°16 GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE
GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE
GRAPHICS CASUALLY MIXED
GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT
GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE

60X120 (24”X48”) RET
6Q68 SUNSET
6Q69 SAGE
6Q70 NUT
6Q71 MILK

9  MM
60X120 (24”X48”) RET ANTISLIP
4C86 SUNSET
4C85 SAGE
4C84 NUT
4C87 MILK

ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE
ON REQUEST FULL BOXES • LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON • SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

30X60 (12”X24”) RET
6PH4 SUNSET
6PH1 SAGE
6PH3 NUT
6PH2 MILK

9  MM

SHAPED
T E C H N O L O G Y

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e antislip con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati, bordi BTR e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural and antislip surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges, BTR edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we 
advice you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Bordi BTR: nella posa in composizione è consigliato prevedere fughe di 3-5 mm, in monoformato almeno 2 mm. 
 Conic reversed edges: when you lay down it is suggested to use grouts of 3 to 5 mm in composition, in single size at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una 
espressa comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Fondi, decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi formato da taglio o rettifica, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali durante 
la fase di lavorazione. Eventuali imperfezioni rientrano nelle tolleranze e non possono essere considerate difetti.

 Plain tiles, decors, mosaics, special pieces or any item cut or rectified are produced one by one with manual and artisanal interventions during the manufacturing 
phase. Any possible imperfection is within the tolerances and cannot be considered as a defect/fault.

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo 
usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato BTR Bordi a trapezio rovesciato   Prodotto tagliato

 Rectified  Conic reversed edges  Cut item

  Prodotto incollato su rete        A richiesta a scatole intere      Grafiche miscelate casualmente

 Item on net  On request full boxes  Graphics casually mixed

 

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Resistenza
allo

scivolamento

Resistenza
allo

scivolamento

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Slip
resistance

Slip
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 BS EN16165
Annex C

AS/NZS 4586-13
Annex A

DCOF
DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

MORE 3D 9
BTR
RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

- P3 > 0,42
R10

A+B

MORE 3D
Antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

- - > 0,70
R11

A+B+C

A2T8

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
99,7x23 cm (aperto)
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M
O

R
E MORE

SHAPED
T E C H N O L O G Y

m a d e  i n
Italy 100%

SHAPED
T E C H N O L O G Y

MORE

30X60,5 (12”X24”) BTR
6AP1 SUNSET
6AP2 SAGE
6AP3 NUT
6AP4 MILK

9  MM

30X30 (12”X12”) BTR
3NY2 SUNSET
3NY3 SAGE
3NY5 NUT
3NY6 MILK

9  MM

60X60 (24”X24”) RET
7MF4 SUNSET
7MF5 SAGE
7MF6 NUT
7MF7 MILK

9  MM
60X60 (24”X24”) RET ANTISLIP
7TO1 SUNSET
7TO2 SAGE
7TO4 NUT
7TO3 MILK

30X30 DEC. (12”X12”) BTR
3NY7 SUNSET
3NY8 SAGE
3NY9 NUT
3NX1 MILK

9  MM

MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”) 
NB62 SUNSET
NB63 SAGE
NB64 NUT
NB65 MILK

9  MM
MOSAICO SPINA 3X10 (1”X4”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NB53 SUNSET
NB54 SAGE
NB55 NUT
NB56 MILK

9  MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NB58 SUNSET
NB59 SAGE
NB60 NUT
NB61 MILK

9  MM

10X30 DEC. (4”X12”) 
H109 SUNSET
H108 SAGE
H107 NUT
H106 MILK

9  MM
10X30 (4”X12”) 
H113 SUNSET
H112 SAGE
H111 NUT
H110 MILK

9  MM
15X15 (6”X6”) 
5EG5 SUNSET
5EG6 SAGE
5EG7 NUT
5EG8 MILK

9  MM

MURETTO
FOGLIO 29X30 (12”X12”)
3HG1 SUNSET
3HG3 SAGE
3HG4 NUT
3HG5 MILK

9  MM

BATTISCOPA 7,5X30 (3”X12”)

6M49 SUNSET
6M48 SAGE
6M47 NUT
6M46 MILK

9  MM

GRADINO 30X60,5 (12”X24”)  

8Q95 SUNSET
8Q96 SAGE
8Q97 NUT
8Q98 MILK

9  MM

ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)   
3PH2 SUNSET
3PH3 SAGE
3PH4 NUT
3PH5 MILK

9  MM

N°16 GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE
N°16 GRAPHICS CASUALLY MIXED
N°16 GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT
N°16 GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE
GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE
GRAPHICS CASUALLY MIXED
GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT
GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE

60X120 (24”X48”) RET
6Q68 SUNSET
6Q69 SAGE
6Q70 NUT
6Q71 MILK

9  MM
60X120 (24”X48”) RET ANTISLIP
4C86 SUNSET
4C85 SAGE
4C84 NUT
4C87 MILK

ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE
ON REQUEST FULL BOXES • LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON • SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

30X60 (12”X24”) RET
6PH4 SUNSET
6PH1 SAGE
6PH3 NUT
6PH2 MILK

9  MM

SHAPED
T E C H N O L O G Y

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e antislip con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati, bordi BTR e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural and antislip surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges, BTR edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we 
advice you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Bordi BTR: nella posa in composizione è consigliato prevedere fughe di 3-5 mm, in monoformato almeno 2 mm. 
 Conic reversed edges: when you lay down it is suggested to use grouts of 3 to 5 mm in composition, in single size at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una 
espressa comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Fondi, decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi formato da taglio o rettifica, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali durante 
la fase di lavorazione. Eventuali imperfezioni rientrano nelle tolleranze e non possono essere considerate difetti.

 Plain tiles, decors, mosaics, special pieces or any item cut or rectified are produced one by one with manual and artisanal interventions during the manufacturing 
phase. Any possible imperfection is within the tolerances and cannot be considered as a defect/fault.

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo 
usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato BTR Bordi a trapezio rovesciato   Prodotto tagliato

 Rectified  Conic reversed edges  Cut item

  Prodotto incollato su rete        A richiesta a scatole intere      Grafiche miscelate casualmente

 Item on net  On request full boxes  Graphics casually mixed

 

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Resistenza
allo

scivolamento

Resistenza
allo

scivolamento

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Slip
resistance

Slip
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 BS EN16165
Annex C

AS/NZS 4586-13
Annex A

DCOF
DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

MORE 3D 9
BTR
RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

- P3 > 0,42
R10

A+B

MORE 3D
Antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

- - > 0,70
R11

A+B+C

ARK KIT M
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M
O

R
E MORE

SHAPED
T E C H N O L O G Y

m a d e  i n
Italy 100%

SHAPED
T E C H N O L O G Y

MORE

30X60,5 (12”X24”) BTR
6AP1 SUNSET
6AP2 SAGE
6AP3 NUT
6AP4 MILK

9  MM

30X30 (12”X12”) BTR
3NY2 SUNSET
3NY3 SAGE
3NY5 NUT
3NY6 MILK

9  MM

60X60 (24”X24”) RET
7MF4 SUNSET
7MF5 SAGE
7MF6 NUT
7MF7 MILK

9  MM
60X60 (24”X24”) RET ANTISLIP
7TO1 SUNSET
7TO2 SAGE
7TO4 NUT
7TO3 MILK

30X30 DEC. (12”X12”) BTR
3NY7 SUNSET
3NY8 SAGE
3NY9 NUT
3NX1 MILK

9  MM

MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”) 
NB62 SUNSET
NB63 SAGE
NB64 NUT
NB65 MILK

9  MM
MOSAICO SPINA 3X10 (1”X4”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NB53 SUNSET
NB54 SAGE
NB55 NUT
NB56 MILK

9  MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NB58 SUNSET
NB59 SAGE
NB60 NUT
NB61 MILK

9  MM

10X30 DEC. (4”X12”) 
H109 SUNSET
H108 SAGE
H107 NUT
H106 MILK

9  MM
10X30 (4”X12”) 
H113 SUNSET
H112 SAGE
H111 NUT
H110 MILK

9  MM
15X15 (6”X6”) 
5EG5 SUNSET
5EG6 SAGE
5EG7 NUT
5EG8 MILK

9  MM

MURETTO
FOGLIO 29X30 (12”X12”)
3HG1 SUNSET
3HG3 SAGE
3HG4 NUT
3HG5 MILK

9  MM

BATTISCOPA 7,5X30 (3”X12”)

6M49 SUNSET
6M48 SAGE
6M47 NUT
6M46 MILK

9  MM

GRADINO 30X60,5 (12”X24”)  

8Q95 SUNSET
8Q96 SAGE
8Q97 NUT
8Q98 MILK

9  MM

ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)   
3PH2 SUNSET
3PH3 SAGE
3PH4 NUT
3PH5 MILK

9  MM

N°16 GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE
N°16 GRAPHICS CASUALLY MIXED
N°16 GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT
N°16 GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE
GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE
GRAPHICS CASUALLY MIXED
GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT
GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE

60X120 (24”X48”) RET
6Q68 SUNSET
6Q69 SAGE
6Q70 NUT
6Q71 MILK

9  MM
60X120 (24”X48”) RET ANTISLIP
4C86 SUNSET
4C85 SAGE
4C84 NUT
4C87 MILK

ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE
ON REQUEST FULL BOXES • LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON • SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

30X60 (12”X24”) RET
6PH4 SUNSET
6PH1 SAGE
6PH3 NUT
6PH2 MILK

9  MM

SHAPED
T E C H N O L O G Y

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e antislip con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati, bordi BTR e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural and antislip surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges, BTR edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we 
advice you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Bordi BTR: nella posa in composizione è consigliato prevedere fughe di 3-5 mm, in monoformato almeno 2 mm. 
 Conic reversed edges: when you lay down it is suggested to use grouts of 3 to 5 mm in composition, in single size at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una 
espressa comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Fondi, decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi formato da taglio o rettifica, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali durante 
la fase di lavorazione. Eventuali imperfezioni rientrano nelle tolleranze e non possono essere considerate difetti.

 Plain tiles, decors, mosaics, special pieces or any item cut or rectified are produced one by one with manual and artisanal interventions during the manufacturing 
phase. Any possible imperfection is within the tolerances and cannot be considered as a defect/fault.

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo 
usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato BTR Bordi a trapezio rovesciato   Prodotto tagliato

 Rectified  Conic reversed edges  Cut item

  Prodotto incollato su rete        A richiesta a scatole intere      Grafiche miscelate casualmente

 Item on net  On request full boxes  Graphics casually mixed

 

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Resistenza
allo

scivolamento

Resistenza
allo

scivolamento

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Slip
resistance

Slip
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 BS EN16165
Annex C

AS/NZS 4586-13
Annex A

DCOF
DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

MORE 3D 9
BTR
RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

- P3 > 0,42
R10

A+B

MORE 3D
Antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

- - > 0,70
R11

A+B+C
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

MORE
3D

EXPO STEP 80 MORE
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

3
4

5
6

60 cm

EXPO STEP 80 MORE

Pannello 81x123 cm
Sunset 30x60,5 cm btr
+ Mosaico Esa K96 foglio 30x34 cm

Pannello 81x123 cm
Sage 30x30 cm btr
+ Dec. 10x30 cm

Pannello 81x123 cm
Milk 30x60,5 cm btr
+ Dec. 30x30 cm btr

Pannello 81x123 cm
Nut 60x120 cm ret.

43

5 6

EXPO STEP 80 MORE 

Culla (con pannelli) E1V1
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

MORE
3D

A

61P9G9
Sinottico More A

SUNSET

B

61P9H1
Sinottico More B
Sage 30x60,5 cm btr
+ 10x30 cm
+ 10x30 cm Dec.

C

61P9H2
Sinottico More C
Nut 30x60,5 cm btr
+ 10x30 cm Dec.

SAGE

D

61P9H3
Sinottico More D
Milk 30x60,5 cm btr
+ Dec. 30x30 cm btr

MILKNUT

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.

E

Sunset
60x60 cm ret.
+ 10x30 cm + Abaco

F

Sage
60x60 cm ret.
+ 10x30 cm + Abaco

G

Nut
60x60 cm ret.
+ 10x30 cm + Abaco

H

Milk
60x60 cm ret.
+ 10x30 cm + Abaco
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

MORE
3D

I K

PANNELLI 100x200x1,4 cm

L M

Sunset
30x60,5 cm btr
+ 30x30 cm Dec. btr
 + Abaco

Sage
30x60,5 cm btr
+ 30x30 cm Dec. btr
 + Abaco

Nut
30x60,5 cm btr
+ 30x30 cm Dec. btr
 + Abaco

Milk
30x60,5 cm btr
+ 30x30 cm Dec. btr
 + Abaco

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

MORE
3D

Sunset

Nut

Sage

1 2

3

Milk

4

ABACHI 100x60x1 cm
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

MORE
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

Cartella 3 (aperta)

62x138 cm

Milk Dec.
30x30 cm btr

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Cartella 4 (aperta)

62x138 cm

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

Sunset Dec.
10x30 cm

Nut
10x30 cm

Sage Dec.
30x30 cm btr

Sunset
30x30 cm btr

Nut
30x60,5 cm btr

Sage
30x60,5 cm btr

1

4

2 3

Milk
30x60,5 cm btr

Milk
60x60 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

MORE
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

43x104 cm

Cartella 1 (aperta)

88,6x104 cm

Sunset
30x60,5 cm btr

Sunset Dec.
10x30 cm

Sunset Mosaico
Spina 3x10 cm
foglio 28x28 cm

Sunset Mosaico
Esa K96
foglio 30x34 cm

Sunset Dec.
30x30 cm btr

1

SUNSET

Layout esemplificativo declinabile sugli altri colori
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

MORE
3D

FAESITE

1

FAESITE (vuota)

121x66 cm

Sunset
60x120 cm ret.

2

Sage
60x120 cm ret.

3 4

Nut
60x120 cm ret.

Milk
60x120 cm ret.

98



MYTIME
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

ARK KIT M
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MYTIME m a d e  i n
Italy 100%

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

MYTIME
9
10

RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
-

-

MYTIME
Antislip 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e superfici antislip. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces and antislip surfaces. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION
V2
Lieve variazione
Slight variation

 ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES
 n° 6 grafiche miscelate casualmente - n° 6 graphics casually mixed - n° 6 graphike zufaellig gemischt - n° 6 graphiques mélangées de manière aléatoire

 10 MM
120X120 (48”X48”) RET
1FT6 LATTE
1FT7 VANILLA
1FT8 CAMEL
1FT9 OYSTER

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
3J12 LATTE
3J11 VANILLA
3J10 CAMEL
3J09 OYSTER

 9 MM
60X120 (24”X48”) FLAMED RET
4U21 LATTE
4U22 VANILLA
4U23 CAMEL
4U24 OYSTER

 9 MM
30X60 (12”X24”) FLAMED RET
9H11 LATTE
9H13 VANILLA
9H14 CAMEL
9H15 OYSTER

 9 MM
60X120 (24”X48”) SWING RET
4U25 LATTE
4U26 VANILLA
4U27 CAMEL
4U28 OYSTER

 9 MM
30X60 (12”X24”) SWING RET
9H16 LATTE
9H17 VANILLA
9H18 CAMEL
9H19 OYSTER

 9 MM
10X60 (4”X24”)  
STUDIO
4FV2 LATTE
4FV3 VANILLA
4FV4 CAMEL
4FV5 OYSTER

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5W88 LATTE
5W87 VANILLA
5W86 CAMEL
5W85 OYSTER

 9 MM
MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”) 
NL70 LATTE
NL69 VANILLA
NL68 CAMEL
NL67 OYSTER

 9 MM
MOSAICO CHEVRON
FOGLIO 30X31 (12”X12”) 
NL78 LATTE
NL77 VANILLA
NL76 CAMEL
NL75 OYSTER

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”)  
8Q50 LATTE
8Q49 VANILLA
8Q48 CAMEL
8Q47 OYSTER

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3PQ1 LATTE
3PQ4 VANILLA
3PQ5 CAMEL
3PQ6 OYSTER

 9 MM
60X60 (24”X24”) FLAMED RET
7W64 LATTE
7X61 VANILLA
7X62 CAMEL
7X63 OYSTER

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7W88 LATTE
7W87 VANILLA
7W86 CAMEL
7W85 OYSTER

 9 MM
60X60 (24”X24”) ANTISLIP
7W84 LATTE
7W83 VANILLA
7W66 CAMEL
7W65 OYSTER

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET
4U17 LATTE
4U18 VANILLA
4U19 CAMEL
4U16 OYSTER

 9 MM
60X120 (24”X48”) ANTISLIP
4U31 LATTE
4U32 VANILLA
4U29 CAMEL
4U33 OYSTER

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo 
usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations 
in force.

RET Rettificato   Prodotto tagliato   Prodotto incollato su rete       A richiesta a scatole intere   Grafiche miscelate casualmente

  Rectified   Cut item   Item on net         On request full boxes      Graphics casually mixed

 

 9 MM
MOSAICO CRISP
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NH81 LATTE
NH82 VANILLA
NH83 CAMEL
NH84 OYSTER

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
N6D4 LATTE
N6D5 VANILLA
N6D6 CAMEL
N6D7 OYSTER

A2U6

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
98,7x23 cm (aperto)
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MYTIME m a d e  i n
Italy 100%

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

MYTIME
9
10

RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
-

-

MYTIME
Antislip 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e superfici antislip. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces and antislip surfaces. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION
V2
Lieve variazione
Slight variation

 ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES
 n° 6 grafiche miscelate casualmente - n° 6 graphics casually mixed - n° 6 graphike zufaellig gemischt - n° 6 graphiques mélangées de manière aléatoire

 10 MM
120X120 (48”X48”) RET
1FT6 LATTE
1FT7 VANILLA
1FT8 CAMEL
1FT9 OYSTER

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
3J12 LATTE
3J11 VANILLA
3J10 CAMEL
3J09 OYSTER

 9 MM
60X120 (24”X48”) FLAMED RET
4U21 LATTE
4U22 VANILLA
4U23 CAMEL
4U24 OYSTER

 9 MM
30X60 (12”X24”) FLAMED RET
9H11 LATTE
9H13 VANILLA
9H14 CAMEL
9H15 OYSTER

 9 MM
60X120 (24”X48”) SWING RET
4U25 LATTE
4U26 VANILLA
4U27 CAMEL
4U28 OYSTER

 9 MM
30X60 (12”X24”) SWING RET
9H16 LATTE
9H17 VANILLA
9H18 CAMEL
9H19 OYSTER

 9 MM
10X60 (4”X24”)  
STUDIO
4FV2 LATTE
4FV3 VANILLA
4FV4 CAMEL
4FV5 OYSTER

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5W88 LATTE
5W87 VANILLA
5W86 CAMEL
5W85 OYSTER

 9 MM
MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”) 
NL70 LATTE
NL69 VANILLA
NL68 CAMEL
NL67 OYSTER

 9 MM
MOSAICO CHEVRON
FOGLIO 30X31 (12”X12”) 
NL78 LATTE
NL77 VANILLA
NL76 CAMEL
NL75 OYSTER

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”)  
8Q50 LATTE
8Q49 VANILLA
8Q48 CAMEL
8Q47 OYSTER

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3PQ1 LATTE
3PQ4 VANILLA
3PQ5 CAMEL
3PQ6 OYSTER

 9 MM
60X60 (24”X24”) FLAMED RET
7W64 LATTE
7X61 VANILLA
7X62 CAMEL
7X63 OYSTER

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7W88 LATTE
7W87 VANILLA
7W86 CAMEL
7W85 OYSTER

 9 MM
60X60 (24”X24”) ANTISLIP
7W84 LATTE
7W83 VANILLA
7W66 CAMEL
7W65 OYSTER

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET
4U17 LATTE
4U18 VANILLA
4U19 CAMEL
4U16 OYSTER

 9 MM
60X120 (24”X48”) ANTISLIP
4U31 LATTE
4U32 VANILLA
4U29 CAMEL
4U33 OYSTER

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo 
usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations 
in force.

RET Rettificato   Prodotto tagliato   Prodotto incollato su rete       A richiesta a scatole intere   Grafiche miscelate casualmente

  Rectified   Cut item   Item on net         On request full boxes      Graphics casually mixed

 

 9 MM
MOSAICO CRISP
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NH81 LATTE
NH82 VANILLA
NH83 CAMEL
NH84 OYSTER

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
N6D4 LATTE
N6D5 VANILLA
N6D6 CAMEL
N6D7 OYSTER

CATALOGO

CX36

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

MYTIME

MYTIME OYSTER 120x120 RET - MYTIME OYSTER STUDIO 10x60 
MYTIME OYSTER STUDIO 10x60 

30 3131

99



MYTIME EXPO STEP 80 MYTIME

Pannello 81x123 cm
Vanilla 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Camel 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Latte 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Vanilla 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Flamed 30x60 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Latte 30x60 cm ret.
+ Studio 10x60 cm

5 6

31 2

EXPO STEP 80 MYTIME  
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

1
2

3
4

5
6

60 cm

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

EXPO STEP 80 MYTIME 

Culla (con pannelli) EGV3

Pannello 81x123 cm
Oyster 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Swing 30x60 cm ret.

4
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MYTIME
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

E

Latte
30x60 cm ret.
+ Swing 30x60 cm ret.
+ Abaco

A

61P8Q1
Sinottico Mytime A

LATTE

B

61P8Q2
Sinottico Mytime B

VANILLA

C

61P8Q3
Sinottico Mytime C

CAMEL

F

Vanilla
60x60 cm ret. + 30x60 cm ret.
+ Mosaico Esa K96 30x34 cm
+ Abaco

G

Camel
60x60 cm ret. + 30x60 cm ret.
+ Mosaico Chevron 30x31 cm
+ Abaco

D

61P8Q4
Sinottico Mytime D

OYSTER

H

Oyster
60x60 cm ret. + 30x60 cm ret.
+ Mosaico Crisp 30x30 cm
+ Abaco

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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MYTIME
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

Latte

Camel Oyster

Vanilla

1 2

3 4

ABACHI 100x60x1 cm
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MYTIME

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

CARTELLA
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

Latte Studio
10x60 cm

Vanilla
30x60 cm ret.

Vanilla Mosaico
5x5 cm foglio
30x30 cm

Latte
60x60 cm ret.

Vanilla
60x60 cm ret.

1 2

Cartella 4 (aperta)

62x138 cm

Cartella 3 (aperta)

62x138 cm

Camel
30x60 cm ret.

Camel
60x60 cm ret.

3

Camel Swing
30x60 cm ret.

Oyster
30x60 cm ret.

Oyster
60x60 cm ret.

4

Oyster Flamed
30x60 cm ret.
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MYTIME FAESITE
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

4

1

FAESITE (vuota)

121x66 cm

Oyster
60x120 cm ret.

Latte
60x120 cm ret.

3

Camel
60x120 cm ret.

2

Vanilla
60x120 cm ret.
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NATUREL

CA97

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

CATALOGO

NATUREL
UN’ESTETICA NATURALE 
E CONTEMPORANEA SI 
UNISCE ALLA SOLIDITÀ DELLA 
MATERIA CERAMICA.

A natural and 
contemporary estetics 
combines with the solidity 
of  ceramic materials.

NATUREL MARRON  20X120 RET 2322
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EXPO STEP 80 NATUREL

Pannello 40,5x139 cm
Clair 20x120 cm ret.

Pannello 40,5x139 cm
Beige 20x120 cm ret.

Pannello 40,5x139 cm
Marron 20x120 cm ret.

4 65

NATUREL

EXPO STEP 80 NATUREL 
81x60xh140,6 cm

Base culla (vuota) PBEA

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

EXPO STEP 80 NATUREL

Culla (con pannelli) E1X1

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
14

0,
6 

cm

14
0,

6 
cm

60 cm

4
5

6
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NATUREL
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

A

Clair
30x180 cm ret. + Abaco

B

Beige
30x180 cm ret. + Abaco

I

61P4U1
Sinottico Naturel

BEIGE

D

Clair
20x120 cm ret. + Abaco

E

Beige
20x120 cm ret. + Abaco

F

Marron
20x120 cm ret. + Abaco

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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NATUREL
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

ABACHI 100x60x1 cm

Clair

Marron

Beige

1 2

3
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NATUREL FAESITE
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

1

FAESITE (vuota)

121x66 cm

Clair
20x120 cm ret.

2

Beige
20x120 cm ret.

3

Marron
20x120 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

NUANCES
3D

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

ARK KIT M

CATALOGO

CX40

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

NUANCES

N
o

ve
m

b
re

 2
02

3

N
U
A
N
C
E
S

SHAPED
T E C H N O L O G Y

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

NUANCES SAGE 60x120 RET - NUANCES SAGE 20x120 RET
NUANCES SAGE GRADINO 30x60

NUANCES SAGE 60x120 RET

28 2928

ARK KIT M

G
iu

g
no

 2
02

3

m a d e  i n
Italy 100%

SHAPED
T E C H N O L O G Y

N
U

A
N

C
E

S

9

NUANCES

SHAPED
T E C H N O L O G Y

m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B
DIN EN 16165 Annex A

NUANCES 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

NUANCES 3D
Antislip 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e superfici antislip. 3D Shaped Technology. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces and antislip surfaces. 3d shaped Technology. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi altro formato da taglio, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali durante la fase di 
lavorazione. Eventuali imperfezioni non possono essere considerate difetti.

 Decorations, mosaics, special pieces or any cut item are made one by one, using handcrafts precesse sas well, during the production cycle. Consequently, any 
imperfection should not be considered defect.

RET Rettificato   Prodotto tagliato   Prodotto incollato su rete       A richiesta a scatole intere   Grafiche miscelate casualmente

  Rectified   Cut item   Item on net         On request full boxes      Graphics casually mixed
 

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

NUANCES
3D

     ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES
    n° 6 grafiche miscelate casualmente - n° 6 graphics casually mixed - n° 6 graphike zufaellig gemischt - n° 6 graphiques mélangées de manière aléatoire

 n° 24 grafiche miscelate casualmente - n° 24 graphics casually mixed - n° 24 graphike zufaellig gemischt - n° 24 graphiques mélangées de manière aléatoire

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION

Lieve variazione 
Slight variation

V2

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7W10 BEIGE
7W09 WHITE
7W94 PEARL
7W08 GREY
7W07 ANTHRACITE
7W06 SAGE

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET ANTISLIP
7R05 BEIGE
7R06 WHITE
7R07 PEARL
7R08 GREY
7R04 ANTHRACITE
7R09 SAGE

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET
6F11 BEIGE
6F12 WHITE
6F28 PEARL
6F13 GREY
6F14 ANTHRACITE
6F15 SAGE

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET ANTISLIP
6F30 BEIGE
6F31 WHITE
6F32 PEARL
6F33 GREY
6F29 ANTHRACITE
6F34 SAGE

 9 MM
MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”) 
NH94 BEIGE
NH95 WHITE
NI11 PEARL
NH96 GREY
NH97 ANTHRACITE
NH98 SAGE

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NI05 BEIGE
NI06 WHITE
NI31 PEARL
NI07 GREY
NI08 ANTHRACITE
NI09 SAGE

 9 MM
80X80 (32”X32”) RET
9J23 BEIGE
9J24 WHITE
9J28 PEARL
9L25 GREY
9J26 ANTHRACITE
9J27 SAGE

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5P57 BEIGE
5P56 WHITE
5P58 PEARL
5P55 GREY
5P54 ANTHRACITE
5P53 SAGE

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”)  
8T03 BEIGE
8T04 WHITE
8T58 PEARL
8T05 GREY
8T06 ANTHRACITE
8T07 SAGE

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3FY7 BEIGE
3FY8 WHITE
3FY4 PEARL
3FY9 GREY
3FY6 ANTHRACITE
3FY5 SAGE

 9 MM
MOSAICO CHEVRON
FOGLIO 30X31 (12”X12”) 
NH99 BEIGE
NI01 WHITE
NI12 PEARL
NI02 GREY
NI03 ANTHRACITE
NI04 SAGE

 9 MM
DEC. SIGNS 10X60 (4”X24”)  
5V22 BEIGE
5V21 WHITE
5V24 PEARL
5V19 GREY
5V18 ANTHRACITE
5V17 SAGE

 9 MM
20X120 (8”X48”) RET
2Q31 BEIGE
2Q32 WHITE
2Q36 PEARL
2Q33 GREY
2Q34 ANTHRACITE
2Q35 SAGE

 9 MM
MOSAICO TATAMI
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NH89 BEIGE
NH90 WHITE
NI10 PEARL
NH91 GREY
NH92 ANTHRACITE
NH93 SAGE

 9 MM
DEC. LACE 60X120 (24”X48”) RET 
4Y27 BEIGE
4Y28 WHITE
4Y29 PEARL
4Y26 GREY
4Y25 ANTHRACITE
4Y24 SAGE

 9 MM
DEC. LACE 30X60 (12”X24”) RET 
3J01 BEIGE
3J02 WHITE
3Q01 PEARL
3Q02 GREY
3Q03 ANTHRACITE
3Q04 SAGE

 9 MM
DEC. LACE 10X30 (4”X12”) 
H178 BEIGE
H177 WHITE
H176 PEARL
H175 GREY
H179 ANTHRACITE
H180 SAGE

 9 MM
10X30 (4”X12”) 
H163 BEIGE
H162 WHITE
H174 PEARL

H161 GREY
H160 ANTHRACITE
H159 SAGE

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
3L11 BEIGE
3L12 WHITE
3L34 PEARL

3L13 GREY
3L14 ANTHRACITE
3L15 SAGE

A2X1

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
97,7x23 cm (aperto)

G
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Italy 100%

SHAPED
T E C H N O L O G Y
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NUANCES

SHAPED
T E C H N O L O G Y

m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B
DIN EN 16165 Annex A

NUANCES 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

NUANCES 3D
Antislip 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e superfici antislip. 3D Shaped Technology. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces and antislip surfaces. 3d shaped Technology. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi altro formato da taglio, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali durante la fase di 
lavorazione. Eventuali imperfezioni non possono essere considerate difetti.

 Decorations, mosaics, special pieces or any cut item are made one by one, using handcrafts precesse sas well, during the production cycle. Consequently, any 
imperfection should not be considered defect.

RET Rettificato   Prodotto tagliato   Prodotto incollato su rete       A richiesta a scatole intere   Grafiche miscelate casualmente

  Rectified   Cut item   Item on net         On request full boxes      Graphics casually mixed
 

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

NUANCES
3D

     ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES
    n° 6 grafiche miscelate casualmente - n° 6 graphics casually mixed - n° 6 graphike zufaellig gemischt - n° 6 graphiques mélangées de manière aléatoire

 n° 24 grafiche miscelate casualmente - n° 24 graphics casually mixed - n° 24 graphike zufaellig gemischt - n° 24 graphiques mélangées de manière aléatoire

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION

Lieve variazione 
Slight variation

V2

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7W10 BEIGE
7W09 WHITE
7W94 PEARL
7W08 GREY
7W07 ANTHRACITE
7W06 SAGE

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET ANTISLIP
7R05 BEIGE
7R06 WHITE
7R07 PEARL
7R08 GREY
7R04 ANTHRACITE
7R09 SAGE

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET
6F11 BEIGE
6F12 WHITE
6F28 PEARL
6F13 GREY
6F14 ANTHRACITE
6F15 SAGE

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET ANTISLIP
6F30 BEIGE
6F31 WHITE
6F32 PEARL
6F33 GREY
6F29 ANTHRACITE
6F34 SAGE

 9 MM
MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”) 
NH94 BEIGE
NH95 WHITE
NI11 PEARL
NH96 GREY
NH97 ANTHRACITE
NH98 SAGE

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NI05 BEIGE
NI06 WHITE
NI31 PEARL
NI07 GREY
NI08 ANTHRACITE
NI09 SAGE

 9 MM
80X80 (32”X32”) RET
9J23 BEIGE
9J24 WHITE
9J28 PEARL
9L25 GREY
9J26 ANTHRACITE
9J27 SAGE

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5P57 BEIGE
5P56 WHITE
5P58 PEARL
5P55 GREY
5P54 ANTHRACITE
5P53 SAGE

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”)  
8T03 BEIGE
8T04 WHITE
8T58 PEARL
8T05 GREY
8T06 ANTHRACITE
8T07 SAGE

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3FY7 BEIGE
3FY8 WHITE
3FY4 PEARL
3FY9 GREY
3FY6 ANTHRACITE
3FY5 SAGE

 9 MM
MOSAICO CHEVRON
FOGLIO 30X31 (12”X12”) 
NH99 BEIGE
NI01 WHITE
NI12 PEARL
NI02 GREY
NI03 ANTHRACITE
NI04 SAGE

 9 MM
DEC. SIGNS 10X60 (4”X24”)  
5V22 BEIGE
5V21 WHITE
5V24 PEARL
5V19 GREY
5V18 ANTHRACITE
5V17 SAGE

 9 MM
20X120 (8”X48”) RET
2Q31 BEIGE
2Q32 WHITE
2Q36 PEARL
2Q33 GREY
2Q34 ANTHRACITE
2Q35 SAGE

 9 MM
MOSAICO TATAMI
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NH89 BEIGE
NH90 WHITE
NI10 PEARL
NH91 GREY
NH92 ANTHRACITE
NH93 SAGE

 9 MM
DEC. LACE 60X120 (24”X48”) RET 
4Y27 BEIGE
4Y28 WHITE
4Y29 PEARL
4Y26 GREY
4Y25 ANTHRACITE
4Y24 SAGE

 9 MM
DEC. LACE 30X60 (12”X24”) RET 
3J01 BEIGE
3J02 WHITE
3Q01 PEARL
3Q02 GREY
3Q03 ANTHRACITE
3Q04 SAGE

 9 MM
DEC. LACE 10X30 (4”X12”) 
H178 BEIGE
H177 WHITE
H176 PEARL
H175 GREY
H179 ANTHRACITE
H180 SAGE

 9 MM
10X30 (4”X12”) 
H163 BEIGE
H162 WHITE
H174 PEARL

H161 GREY
H160 ANTHRACITE
H159 SAGE

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
3L11 BEIGE
3L12 WHITE
3L34 PEARL

3L13 GREY
3L14 ANTHRACITE
3L15 SAGE
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

NUANCES
3D

EXPO STEP 80 NUANCES

EXPO STEP 80 NUANCES
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

60 cm

EXPO STEP 80 NUANCES 

Culla (con pannelli) E1H8

Pannello 81x123 cm
Sage 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Pearl 80x80 cm ret.
+ Mosaico Tatami foglio 30x30 cm

Pannello 81x123 cm
Beige Lace 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
White 60x60 cm ret.
+ Lace 30x60 cm ret.
+ White tozz. 15x15x2 cm antislip
+ Beige tozz. 15x15x2 cm antislip
+ Grey tozz. 15x15x2 cm antislip

Pannello 81x123 cm
Anthracite 60x120 cm ret.

5 6

31 2

Pannello 81x123 cm
Grey 60x60 cm ret.
+ Dec. Signs 10x60 cm

4
1

2
3

4
5

6

20mm 20mm 20mm

111



GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

NUANCES
3D

A B C

61P2W2
Sinottico Nuances B

61P2W3
Sinottico Nuances C

D

61P2W4
Sinottico Nuances D
Grey 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Mosaico Tatami foglio
30x30 cm

E

61P2W5
Sinottico Nuances E
Beige 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Mosaico Chevron foglio
30x31 cm

F

61P2W6
Sinottico Nuances F
Sage 20x120 cm ret.

61P2W1
Sinottico Nuances A

ANTHRACITE WHITE
PEARL

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

NUANCES
3D

I

Pearl
80x80 cm ret.
+ Abaco

G

Beige
60x60 cm ret. + 10x30 cm
+ Dec. Lace 10x30 cm
+ Abaco

H

White
60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Mosaico Esa K96 
foglio 30x34 cm
+ Abaco

L

Grey
80x80 cm ret.
+ Abaco

M

Anthracite
60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Mosaico Tatami foglio 
30x30 cm
+ Abaco

N

Sage
60x60 cm ret.
+ 10x30 cm
+ Abaco

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

NUANCES
3D

ABACHI 100x60x1 cm

Beige White

1 2

Pearl Grey

43

Anthracite

5

Sage

6
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

NUANCES
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Beige
30x60 cm ret.

Beige Dec. Lace
30x60 cm ret.

1

Beige
10x30 cm

Beige Mosaico
Tatami foglio 
30x30cm

Cartella 3 (aperta)

62x138 cm

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

White
30x60 cm ret.

White Dec. Lace
10x30 cm

White
60x60 cm ret.

2 3

Pearl
30x60 cm ret.

Pearl
10x30 cm

Pearl
60x60 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

NUANCES
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

Cartella 4 (aperta)

62x138 cm

Grey Dec. Signs
10x60 cm

4

Grey Mosaico
5x5 foglio 
30x30cm

Grey
30x60 cm ret.

Cartella 6 (aperta)

62x138 cm

Cartella 5 (aperta)

62x138 cm

Anthracite
Mosaico Esa K96
foglio 30x34 cm

Anthracite
30x60 cm ret.

Anthracite
60x60 cm ret.

5 6

Sage Dec. Signs
10x60 cm

Sage
30x60 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

NUANCES
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

43x104 cm

Cartella 1 (aperta)

88,6x104 cm

Cartella 3 (aperta)

88,6x104 cm

Cartella 2 (aperta)

88,6x104 cm

White
30x60 cm ret.
10x30 cm

Pearl Dec. Lace
30x60 cm ret.

Pearl Mosaico 5x5
foglio 30x30 cm

Pearl Mosaico Chevron
foglio 30x31 cm

Pearl Mosaico Tatami
foglio 30x30 cm

Pearl Mosaico Esa K96
foglio 30x34 cm

Grey
30x60 cm ret.
10x30 cm

Anthracite Dec. Lace
30x60 cm ret.

Anthracite Mosaico 5x5
foglio 30x30 cm

Anthracite Mosaico Chevron
foglio 30x31 cm

Anthracite Mosaico Tatami
foglio 30x30 cm

Anthracite Mosaico Esa K96
foglio 30x34 cm

Beige
30x60 cm ret.
10x30 cm

Sage Dec. Lace
30x60 cm ret.

Sage Mosaico 5x5
foglio 30x30 cm

Sage Mosaico Chevron
foglio 30x31 cm

Sage Mosaico Tatami
foglio 30x30 cm

Sage Mosaico Esa K96
foglio 30x34 cm

1

3

2
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

NUANCES
3D

FAESITE

1

FAESITE (vuota)

121x66 cm

Beige
60x120 cm ret.

2

White
60x120 cm ret.

3

5

4

6

Pearl
60x120 cm ret.

Anthracite
60x120 cm ret.

Grey
60x120 cm ret.

Sage
60x120 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

NUANCES
3D

FAESITE

FAESITE (vuota)

80x90 cm

Beige
80x80 cm ret.

White
80x80 cm ret.

1 2

Anthracite
80x80 cm ret.

Sage
80x80 cm ret.

5 6

Pearl
80x80 cm ret.

Grey
80x80 cm ret.

3 4
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

PETALI CATALOGO

CX47

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)
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P
E
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L

I

PETALI

A2U0

ARK KIT M

26x36x3 cm (chiuso)
54x36 cm (aperto)

P
E

TA
L

I

 8,5 MM
5X25 (2”X10”) 
1LZ1 BIANCO
1LZ2 PERLA
1LZ3 GRIGIO
1LZ4 BEIGE
1LZ5 AVIO
1LZ6 SMERLADO
1LZ7 MALVA

Solo per rivestimenti - Only for wall application - Nur für Wandfliesen - A utiliser seulement pour revêtement mural

PETALI

RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA SMALTATA 

GLAZED WHITE BODY WALL TILES

WEIBSCHÄRBIGEN GLAZIERTEN WANDFLIESEN

REVÉTEMENTS MURS EN PÂTE BLANCHE ÉMAILLÉ

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

Resistenza agli
sbalzi termici

Resistenza 
al cavillo

Resistenza 
chimica Resistenza alle macchie

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance to
thermal shock

Crazing
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

ISO 10545-3 
B III

ISO 10545-4 ISO 10545-9 ISO 10545-11 ISO 10545-13 ISO 10545-14

PETALI 8,5 TRADIZIONALE > 0,10% > 12 N⁄mm²
Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

GHA
GLA

B

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

ARK KIT M
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

PETALI

bianco

5 x 25

PETALI BIANCO 5x25
2 33
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QUARTZ.DESIGN

QD01

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

CATALOGO

QUARTZ.DESIGN
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

RÊVE
3D

CATALOGO

CX62

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

SHAPED
T E C H N O L O G Y

RÊVE Rose 60x60 RET - RÊVE Noir 60x60 RET
RÊVE Rose Roselière 60x120 RET RÊVE Rose 60x60 RET - RÊVE Noir 60x60 RET

2524 25

RÊVE

m a d e  i n
Italy 100%
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SHAPED
T E C H N O L O G Y

SHAPED
T E C H N O L O G Y

SHAPED
T E C H N O L O G Y

m a d e  i n
Italy 100%RÊVE

3D
INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali. 3D Shaped Technology. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces. 3D Shaped Technology. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we 
advice you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Fondi, decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi formato da taglio o rettifica, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali 
durante la fase di lavorazione. Eventuali imperfezioni rientrano nelle tolleranze e non possono essere considerate difetti.

 Plain tiles, decors, mosaics, special pieces or any item cut or rectified are produced one by one with manual and artisanal interventions during the manufacturing 
phase. Any possible imperfection is within the tolerances and cannot be considered as a defect/fault.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

RÊVE 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A+B

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo 
usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and 
regulations in force.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

RET Rettificato   Prodotto tagliato   Prodotto incollato su rete       A richiesta a scatole intere

  Rectified   Cut item   Item on net         On request full boxes

 

 9 MM
MOSAICO CHESS 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NQ53 GRIS - NOIR
NQ54 BEIGE - NOIR
NQ55 BEIGE - GRIS
NQ16 BLANC - NOIR
NQ17 BLANC - GRIS
NQ18 ROSE - GRIS
NQ19 ROSE - NOIR

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET
6QB6 BEIGE 
6QA1 BLANC
6QA2 NOIR
6QA3 GRIS
6QA5 ROSE

 9 MM
20X20 (8”X8”) 
5XM1 BEIGE
5XF1 BLANC
5XG1 NOIR
5XH1 GRIS
5XL1 ROSE

 9 MM
10X30 (4”X12”) 
H206 BEIGE
H202 BLANC
H203 NOIR
H201 GRIS
H205 ROSE

 9 MM
ROSELIÈRE 60X120 (24”X48”) RET
6Q10 BEIGE
6Q07 BLANC
6Q06 NOIR
6Q05 GRIS
6Q03 ROSE

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7MV5 BEIGE
7MQ5 BLANC
7MR5 NOIR
7MS5 GRIS
7MU5 ROSE

 9 MM
ROSELIÈRE 30X60 (12”X24”) RET
3Y98 BEIGE
3Y93 BLANC
3Y94 NOIR
3Y95 GRIS
3Y97 ROSE

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
3D75 BEIGE
3D70 BLANC
3D71 NOIR
3D72 GRIS
3D74 ROSE

 9 MM
30X30 (12”X12”) RET
3KB1 BEIGE
3KB2 BLANC
3KB4 NOIR
3KB5 GRIS
3KB6 ROSE

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NQ52 BEIGE
NQ11 BLANC
NQ12 NOIR
NQ13 GRIS
NQ15 ROSE

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5WH4 BEIGE
5WG2 BLANC
5WG3 NOIR
5WG4 GRIS
5WG6 ROSE

 9 MM
MOSAICO CRISP
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NQ51 BEIGE
NQ24 BLANC
NQ23 NOIR
NQ22 GRIS
NQ21 ROSE
NQ36 MIX

 ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

 9 MM
DEC. 60X120 (24”X48”) RET
4I28 OCTOGONE

 9 MM
DEC. 60X120 (24”X48”) RET
4I27 ANNEAUX

 9 MM
DEC. 60X120 (24”X48”) RET
4I26 CERCLES - CARRÉS

 9 MM
DEC. 60X120 (24”X48”) RET
4I25 CUBES

 9 MM
DEC. 60X120 (24”X48”) RET
4I24 QUADRIFOLIÉ

 9 MM
DEC. 60X120 (24”X48”) RET
4I23 OVALES

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”)  
8GH8 BEIGE
8GH3 BLANC
8GH4 NOIR
8GH5 GRIS
8GH7 ROSE

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30
(12”X12”)  
3Q87 BEIGE
3QB2 BLANC
3QB3 NOIR
3QB4 GRIS
3QB6 ROSE

A7G8

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
97,7x23 cm (aperto)
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SHAPED
T E C H N O L O G Y

SHAPED
T E C H N O L O G Y

SHAPED
T E C H N O L O G Y

m a d e  i n
Italy 100%RÊVE

3D
INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali. 3D Shaped Technology. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces. 3D Shaped Technology. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we 
advice you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Fondi, decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi formato da taglio o rettifica, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali 
durante la fase di lavorazione. Eventuali imperfezioni rientrano nelle tolleranze e non possono essere considerate difetti.

 Plain tiles, decors, mosaics, special pieces or any item cut or rectified are produced one by one with manual and artisanal interventions during the manufacturing 
phase. Any possible imperfection is within the tolerances and cannot be considered as a defect/fault.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

RÊVE 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A+B

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo 
usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and 
regulations in force.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

RET Rettificato   Prodotto tagliato   Prodotto incollato su rete       A richiesta a scatole intere

  Rectified   Cut item   Item on net         On request full boxes

 

 9 MM
MOSAICO CHESS 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NQ53 GRIS - NOIR
NQ54 BEIGE - NOIR
NQ55 BEIGE - GRIS
NQ16 BLANC - NOIR
NQ17 BLANC - GRIS
NQ18 ROSE - GRIS
NQ19 ROSE - NOIR

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET
6QB6 BEIGE 
6QA1 BLANC
6QA2 NOIR
6QA3 GRIS
6QA5 ROSE

 9 MM
20X20 (8”X8”) 
5XM1 BEIGE
5XF1 BLANC
5XG1 NOIR
5XH1 GRIS
5XL1 ROSE

 9 MM
10X30 (4”X12”) 
H206 BEIGE
H202 BLANC
H203 NOIR
H201 GRIS
H205 ROSE

 9 MM
ROSELIÈRE 60X120 (24”X48”) RET
6Q10 BEIGE
6Q07 BLANC
6Q06 NOIR
6Q05 GRIS
6Q03 ROSE

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7MV5 BEIGE
7MQ5 BLANC
7MR5 NOIR
7MS5 GRIS
7MU5 ROSE

 9 MM
ROSELIÈRE 30X60 (12”X24”) RET
3Y98 BEIGE
3Y93 BLANC
3Y94 NOIR
3Y95 GRIS
3Y97 ROSE

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
3D75 BEIGE
3D70 BLANC
3D71 NOIR
3D72 GRIS
3D74 ROSE

 9 MM
30X30 (12”X12”) RET
3KB1 BEIGE
3KB2 BLANC
3KB4 NOIR
3KB5 GRIS
3KB6 ROSE

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NQ52 BEIGE
NQ11 BLANC
NQ12 NOIR
NQ13 GRIS
NQ15 ROSE

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5WH4 BEIGE
5WG2 BLANC
5WG3 NOIR
5WG4 GRIS
5WG6 ROSE

 9 MM
MOSAICO CRISP
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NQ51 BEIGE
NQ24 BLANC
NQ23 NOIR
NQ22 GRIS
NQ21 ROSE
NQ36 MIX

 ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

 9 MM
DEC. 60X120 (24”X48”) RET
4I28 OCTOGONE

 9 MM
DEC. 60X120 (24”X48”) RET
4I27 ANNEAUX

 9 MM
DEC. 60X120 (24”X48”) RET
4I26 CERCLES - CARRÉS

 9 MM
DEC. 60X120 (24”X48”) RET
4I25 CUBES

 9 MM
DEC. 60X120 (24”X48”) RET
4I24 QUADRIFOLIÉ

 9 MM
DEC. 60X120 (24”X48”) RET
4I23 OVALES

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”)  
8GH8 BEIGE
8GH3 BLANC
8GH4 NOIR
8GH5 GRIS
8GH7 ROSE

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30
(12”X12”)  
3Q87 BEIGE
3QB2 BLANC
3QB3 NOIR
3QB4 GRIS
3QB6 ROSE

ARK KIT M
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

RÊVE
3D

EXPO STEP 80 RÊVE

EXPO STEP 80 RÊVE
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

60 cm

EXPO STEP 80 RÊVE 

Culla (con pannelli) E1Y8

Pannello 81x123 cm
Roselière Blanc 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Gris 20x20 cm
+ 10x30 cm

Pannello 81x123 cm
Rose 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Blanc 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Beige 60x60 cm ret.
+ Mosaico Crisp foglio 30x30 cm
+ 30x30 cm ret.

5 6

31 2

Pannello 81x123 cm
Noir 30x60 cm ret.
+ Mosaico 5x5 foglio 30x30 cm
+ 30x30 cm ret.

4
1

2
3

4
5

6
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

RÊVE
3D

D

61P5D4
Sinottico Rêve D

F

61P5D6
Sinottico Rêve F

A

61P5D1
Sinottico Rêve A

ROSE

GRIS

B

61P5D2
Sinottico Rêve B

C

61P5D3
Sinottico Rêve C

NOIR

ROSELIERE
BLANC

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.

E

61P5D5
Sinottico Rêve E

BLANC

BEIGE
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

RÊVE
3D

L

G H I

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.

M

Rose
60x60 cm ret. + 30x60 cm ret.
+ Abaco

Noir + Blanc
30x60 cm ret.
+ Abaco

Blanc
60x60 cm ret. + 30x60 cm ret.
+ Mosaico Crisp foglio 30x30
+ Abaco

Gris
60x60 cm ret.
+ 30x30 cm ret. + 10x30 cm
+ Abaco

Beige
60x60 cm ret. + 20x20 cm ret.
+ Mosaico 5x5 foglio 30x30
+ Abaco

N

61P6D1
Sinottico Rêve N
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

RÊVE
3D

R

O P Q

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.

S

61P6D2
Sinottico Rêve O

61P6D3
Sinottico Rêve P

61P6D6
Sinottico Rêve S

61P6D4
Sinottico Rêve Q

61P6D5
Sinottico Rêve R

T

Noir
60x120 cm ret.
+ Abaco

126



GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

RÊVE
3D

ABACHI 100x60x1 cm

Rose Gris

1 2

Blanc Beige

43

Noir

5
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

RÊVE
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Rose 
30x30 cm ret.

Blanc 
30x30 cm ret.

Beige 
10x30 cm

1

Rose
60x60 cm ret.

Noir
60x60 cm ret.

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

Gris
20x20 cm

2 3

Rose 
30x60 cm ret.

Blanc 
30x60 cm ret.

Beige 
30x30 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

RÊVE
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

43x104 cm

Cartella 1 (aperta)

88,6x104 cm

Cartella 4 (aperta)

88,6x104 cm

Rose
30x60 cm ret.

Rose Mos. Crisp
foglio 30x30 cm

Noir
30x60 cm ret.

Noir Mos. 5x5
foglio 30x30 cm

Rose
30x60 cm ret.

Noir Roselière
30x60 cm ret.
(tagliato 30x30 cm)

Blanc / Beige
Gris / Noir
10x30 cm

Beige Mos. Crisp
foglio 30x30 cm
(tagliato 15x30 cm)

Gris Mos. 5x5
foglio 30x30 cm
(tagliato 15x30 cm)

1

4

Cartella 2 (aperta)

88,6x104 cm

2
Gris
30x60 cm ret.

Gris - Beige Mos.
Chess 5x5
foglio 30x30 cm

Beige
30x30 cm ret.

Beige
10x30 cm

Cartella 3 (aperta)

88,6x104 cm

Blanc
30x30 cm ret.

Blanc Roselière
30x60 cm ret.

60x120 cm ret.
Dec. Cercles - Carrés
Dec. Quadrifolié
Dec. Cubes
Dec. Ovales
Dec. Anneaux
Dec. Octogone
tozz. 30x15 cm

3

Cartella 5 (aperta)

88,6x104 cm

60x120 cm ret.
Dec. Anneaux
Dec. Cercles - Carrés
Dec. Cubes
Dec. Octogone
Dec. Ovales
Dec. Quadrifoliér
(tagliati 15x30 cm)

Mos. 5x5
foglio 30x30 cm
Beige - Gris
Beige - Noir
Blanc - Beige
Blanc - Gris
Blanc - Noir
Gris - Noir
Rose - Gris
Rose - Noir
(tagliati 15x30 cm)

5
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

RÊVE
3D

FAESITE

1

FAESITE (vuota)

121x66 cm

Rose
60x120 cm ret.

2

Gris
60x120 cm ret.

3

5

4

Blanc
60x120 cm ret.

Noir
60x120 cm ret.

Beige
60x120 cm ret.
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SANDS
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

SN01

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

CATALOGO

SANDS

Sands Ivory

120x120 LUX RET  9 mm

IVORY
1514
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

SÉNANQUE
3D

CATALOGO

CX87

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)
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SHAPED
T E C H N O L O G Y

SÉNANQUE

SHAPED
T E C H N O L O G Y  9 MM

61,3X61,3 (24”X24”) BTR
7MD9 CLAIR
7ME1 MÉLANGÉ

 9 MM
61,3X61,3 (24”X24”) ANTISLIP
7ME6 CLAIR
7ME5 MÉLANGÉ

 9 MM
20X20 (8”X8”)
5AH9 ARGENT
5AH3 CLAIR
5AH4 MÉLANGÉ

 9 MM
6X30 (2,3”X12”)
6C39 ARGENT
6C35 CLAIR
6C36 MÉLANGÉ

 9 MM
RELIEFS 20X20 (8”X8”)
5AH1 CLAIR
5AH2 MÉLANGÉ

 9 MM
RELIEFS 6X30 (2,3”X12”)
6C38 CLAIR
6C37 MÉLANGÉ

 9 MM
BATTISCOPA 7X61,3 (3”X24”)
5W47 ARGENT
5W46 CLAIR
5W45 MÉLANGÉ

 9 MM
GRADINO 30X61,3 (12”X24”)    
8R14 CLAIR
8R15 MÉLANGÉ

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)    
3PI1 CLAIR
3PI2 MÉLANGÉ

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)  
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NB32 ARGENT
NB20 CLAIR
NB21 MÉLANGÉ

 9 MM
30X60,5 (12”X24”) BTR
6AP8 CLAIR
6AP5 MÉLANGÉ

 9 MM
30X60,5 (12”X24”) ANTISLIP
6AP6 MÉLANGÉ

 9 MM
30X30 (12”X12”) BTR
3NX3 CLAIR
3NX4 MÉLANGÉ

 9 MM
30X30 (12”X12”) ANTISLIP
3NX5 MÉLANGÉ

 9 MM
45,3X75,8 (18”X30”) BTR
4HQ5 ARGENT
4HQ2 CLAIR
4HQ1 MÉLANGÉ

 9 MM
45,3X75,8 (18”X30”) ANTISLIP
4HQ6 ARGENT
4HQ4 CLAIR
4HQ3 MÉLANGÉ

 9 MM
45,3X45,3 (18”X18”) BTR
4FE2 CLAIR
4FE3 MÉLANGÉ

 9 MM
45,3X45,3 (18”X18”) ANTISLIP
4FE4 MÉLANGÉ

 20 MM
60X90 (24”X36”) ANTISLIP R11
M2N1 MÉLANGÉ

SÉNANQUE m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE • ON REQUEST FULL BOXES • LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON • SUR DEMANDE BOITES COMPLETES 

N° 9 GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE • N° 9 GRAPHICS CASUALLY MIXED • N° 9 GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT • N° 9 GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE
N° 20 GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE • N° 20 GRAPHICS CASUALLY MIXED • N° 20 GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT • N° 20 GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS
• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e superfici antislip. 3D Shaped Technology. Bordi rettificati, bordi BTR e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces and antislip surfaces. 3D Shaped Technology. Rectified edges, BTR edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

RET Rettificato BTR Bordi a trapezio rovesciato   Prodotto tagliato    Prodotto incollato su rete      A richiesta a scatole intere  Prodotto burattato
 Rectified  Conic reversed edges  Cut item  Item on net  On request full boxes  Tumbled product

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION
V4
Forte variazione
Substantial variation

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN 51130
DIN 51097

SÉNANQUE 3D 9 BTR < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A+B+C

SÉNANQUE 3D
Antislip 9 BTR < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

SÉNANQUE 3D
Antislip 20 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

A2S2

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
97,5x23 cm (aperto)
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SHAPED
T E C H N O L O G Y

SÉNANQUE

SHAPED
T E C H N O L O G Y  9 MM

61,3X61,3 (24”X24”) BTR
7MD9 CLAIR
7ME1 MÉLANGÉ

 9 MM
61,3X61,3 (24”X24”) ANTISLIP
7ME6 CLAIR
7ME5 MÉLANGÉ

 9 MM
20X20 (8”X8”)
5AH9 ARGENT
5AH3 CLAIR
5AH4 MÉLANGÉ

 9 MM
6X30 (2,3”X12”)
6C39 ARGENT
6C35 CLAIR
6C36 MÉLANGÉ

 9 MM
RELIEFS 20X20 (8”X8”)
5AH1 CLAIR
5AH2 MÉLANGÉ

 9 MM
RELIEFS 6X30 (2,3”X12”)
6C38 CLAIR
6C37 MÉLANGÉ

 9 MM
BATTISCOPA 7X61,3 (3”X24”)
5W47 ARGENT
5W46 CLAIR
5W45 MÉLANGÉ

 9 MM
GRADINO 30X61,3 (12”X24”)    
8R14 CLAIR
8R15 MÉLANGÉ

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)    
3PI1 CLAIR
3PI2 MÉLANGÉ

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)  
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NB32 ARGENT
NB20 CLAIR
NB21 MÉLANGÉ

 9 MM
30X60,5 (12”X24”) BTR
6AP8 CLAIR
6AP5 MÉLANGÉ

 9 MM
30X60,5 (12”X24”) ANTISLIP
6AP6 MÉLANGÉ

 9 MM
30X30 (12”X12”) BTR
3NX3 CLAIR
3NX4 MÉLANGÉ

 9 MM
30X30 (12”X12”) ANTISLIP
3NX5 MÉLANGÉ

 9 MM
45,3X75,8 (18”X30”) BTR
4HQ5 ARGENT
4HQ2 CLAIR
4HQ1 MÉLANGÉ

 9 MM
45,3X75,8 (18”X30”) ANTISLIP
4HQ6 ARGENT
4HQ4 CLAIR
4HQ3 MÉLANGÉ

 9 MM
45,3X45,3 (18”X18”) BTR
4FE2 CLAIR
4FE3 MÉLANGÉ

 9 MM
45,3X45,3 (18”X18”) ANTISLIP
4FE4 MÉLANGÉ

 20 MM
60X90 (24”X36”) ANTISLIP R11
M2N1 MÉLANGÉ

SÉNANQUE m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE • ON REQUEST FULL BOXES • LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON • SUR DEMANDE BOITES COMPLETES 

N° 9 GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE • N° 9 GRAPHICS CASUALLY MIXED • N° 9 GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT • N° 9 GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE
N° 20 GRAFICHE MISCELATE CASUALMENTE • N° 20 GRAPHICS CASUALLY MIXED • N° 20 GRAPHIKE ZUFAELLIG GEMISCHT • N° 20 GRAPHIQUES MÉLANGÉES DE MANIÈRE ALÉATOIRE

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS
• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e superfici antislip. 3D Shaped Technology. Bordi rettificati, bordi BTR e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces and antislip surfaces. 3D Shaped Technology. Rectified edges, BTR edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

RET Rettificato BTR Bordi a trapezio rovesciato   Prodotto tagliato    Prodotto incollato su rete      A richiesta a scatole intere  Prodotto burattato
 Rectified  Conic reversed edges  Cut item  Item on net  On request full boxes  Tumbled product

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION
V4
Forte variazione
Substantial variation

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN 51130
DIN 51097

SÉNANQUE 3D 9 BTR < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A+B+C

SÉNANQUE 3D
Antislip 9 BTR < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

SÉNANQUE 3D
Antislip 20 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

ARK KIT M
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

SÉNANQUE
3D

EXPO STEP 80 SÉNANQUE

EXPO STEP 80 SÉNANQUE
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

1
2

3
4

5
6

60 cm

Pannello 81x123 cm
Mélangé 60x90 cm ret.
+ Mélangé tozz. 15x15x2 cm antislip
+ Mélangé tozz. 15x15 cm antislip
+ Clair tozz. 15x15 cm antislip
+ Argent tozz. 15x15 cm antislip

Pannello 81x123 cm
Mélangé 61,3x61,3 cm btr
+ 20x20 cm + Reliefs 20x20 cm

Pannello 81x123 cm
Clair 45,3x75,8 cm btr
+ 45,3x45,3 cm btr
+ 30x60,5 cm btr
+ 30x30 cm btr

Pannello 81x123 cm
Clair 61,3x61,3 cm btr
+ 6x30 cm + Reliefs 6x30 cm

Pannello 81x123 cm
Argent 60x90 cm ret.
+ 6x30 cm

Pannello 81x123 cm
Mélangé 45,3x75,8 cm btr
+ 45,3x45,3 cm btr
+ 30x60,5 cm btr
+ 30x30 cm btr

1

4

2

5

3

6

EXPO STEP 80 SÉNANQUE 

Culla (con pannelli) E1T9

20mm
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

SÉNANQUE
3D

A

Argent
45,3x75,8 cm btr
+ 20x20 cm
+ Abaco

B

Clair
45,3x75,8 cm btr
+ Reliefs 20x20 cm
+ Abaco

C

Mélangé
45,3x75,8 cm btr
+ Reliefs 20x20 cm
+ Abaco

E

Clair
61,3x61,3 cm + 6x30 cm
+ Reliefs 6x30 cm
+ Abaco

D F

Mélangé
61,3x61,3 cm + 6x30 cm
+ Reliefs 6x30 cm
+ Abaco

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.

Mélangé
60x90 cm ret.
+ Abaco
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

SÉNANQUE
3D

I

Mélangé
45,3x75,8 cm btr
+ 45,3x45,3 cm btr
+ 30x60,5 cm btr
+ 30x30 cm btr

H

Clair
45,3x75,8 cm btr
+ 45,3x45,3 cm btr
+ 30x60,5 cm btr
+ 30x30 cm btr

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

SÉNANQUE
3D

Argent

Mélangé

Clair

1 2

3

ABACHI 100x60x1 cm
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

SÉNANQUE
3D

ABACHI 30x63x1 cm

Clair Mélangé

2 3
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

SÉNANQUE
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Clair
6x30 cm

Clair Reliefs
6x30 cm

1

Clair
61,3x61,3 cm

Cartella 3 (aperta)

62x138 cm

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

Argent
20x20 cm

Argent
61,3x61,3 cm

2 3

Mélangé
20x20 cm

Mélangé
61,3x61,3 cm
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

SÉNANQUE
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

52,5x77x2 cm

Cartella 1 (aperta)

77x107 cm

Mélangé Reliefs
20x20 cm

Mélangé
45,3x75,8 cm btr

1
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

SHADE
3D

CATALOGO

CX90

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

 
 

 M
ar

zo
 2

02
3

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it 9

S
H

A
D

E

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET 
4C71 GREY
4C72 IVORY
4C59 LIGHT
4C60 DARK

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET 
7MF1 GREY
7MF2 IVORY
7MC1 LIGHT
7MC2 DARK

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET 
3J66 GREY
3J67 IVORY
3J55 LIGHT
3J56 DARK

 9 MM
80X80 (32”X32”) RET 
TR28 GREY
TR29 IVORY
TR26 LIGHT
TR27 DARK

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”) 
8R16 GREY
8R17 IVORY
8R18 LIGHT
8R19 DARK

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”) 
3PI3 GREY
3PI4 IVORY
3PI5 LIGHT
3PI6 DARK

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5W48 GREY
5W49 IVORY
5W35 LIGHT
5W36 DARK

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET 
4C69 DEC. PAINT

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET 
3J57 DEC. PAINT

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET 
4C70 DEC. IMPRESSION

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET 
3J58 DEC. IMPRESSION

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”)  
NB33 GREY
NB34 IVORY
NB22 LIGHT
NB23 DARK

Articolo a richiesta a scatole intere
On request full boxes

n°4 grafiche miscelate casualmente
n°4 graphics casually mixed

n°6 grafiche miscelate casualmente
n°6 graphics casually mixed 

n°16 grafiche miscelate casualmente
n°16 graphics casually mixed

n°24 grafiche miscelate casualmente
n°24 graphics casually mixed

SHAPED
T E C H N O L O G Y

SHADE m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

SHADE

SHAPED
T E C H N O L O G Y

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

RET Rettificato   Prodotto tagliato   Prodotto su rete       A richiesta a scatole intere   Grafiche miscelate casualmente

  Rectified   Cut item   Item in net         On request full boxes      Graphics casually mixed

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo 
usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and 
regulations in force.

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION

Moderata variazione 
Moderate variation

V3

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Resistenza
allo

scivolamento

Resistenza
allo

scivolamento

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Slip
resistance

Slip
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 BS EN16165
Annex C

AS/NZS 4586-13
Annex A

DCOF
DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

SHADE 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

PTV 36 P3 > 0,42
R9

A+B

A2S4

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
99,7x23 cm (aperto)
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S
H

A
D

E

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET 
4C71 GREY
4C72 IVORY
4C59 LIGHT
4C60 DARK

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET 
7MF1 GREY
7MF2 IVORY
7MC1 LIGHT
7MC2 DARK

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET 
3J66 GREY
3J67 IVORY
3J55 LIGHT
3J56 DARK

 9 MM
80X80 (32”X32”) RET 
TR28 GREY
TR29 IVORY
TR26 LIGHT
TR27 DARK

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”) 
8R16 GREY
8R17 IVORY
8R18 LIGHT
8R19 DARK

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”) 
3PI3 GREY
3PI4 IVORY
3PI5 LIGHT
3PI6 DARK

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5W48 GREY
5W49 IVORY
5W35 LIGHT
5W36 DARK

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET 
4C69 DEC. PAINT

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET 
3J57 DEC. PAINT

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET 
4C70 DEC. IMPRESSION

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET 
3J58 DEC. IMPRESSION

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”)  
NB33 GREY
NB34 IVORY
NB22 LIGHT
NB23 DARK

Articolo a richiesta a scatole intere
On request full boxes

n°4 grafiche miscelate casualmente
n°4 graphics casually mixed

n°6 grafiche miscelate casualmente
n°6 graphics casually mixed 

n°16 grafiche miscelate casualmente
n°16 graphics casually mixed

n°24 grafiche miscelate casualmente
n°24 graphics casually mixed

SHAPED
T E C H N O L O G Y

SHADE m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

SHADE

SHAPED
T E C H N O L O G Y

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

RET Rettificato   Prodotto tagliato   Prodotto su rete       A richiesta a scatole intere   Grafiche miscelate casualmente

  Rectified   Cut item   Item in net         On request full boxes      Graphics casually mixed

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo 
usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and 
regulations in force.

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION

Moderata variazione 
Moderate variation

V3

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Resistenza
allo

scivolamento

Resistenza
allo

scivolamento

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Slip
resistance

Slip
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 BS EN16165
Annex C

AS/NZS 4586-13
Annex A

DCOF
DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

SHADE 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

PTV 36 P3 > 0,42
R9

A+B

ARK KIT M
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

SHADE
3D

EXPO STEP 80 SHADE
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

2
3

4
5

6

60 cm

EXPO STEP 80 SHADE

Pannello 81x123 cm
Ivory 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Grey 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Dec. Impression 30x60 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Dec. Impression 60x120 cm ret.

2 43

Pannello 81x123 cm
Light 60x120 cm ret.

5

Pannello 81x123 cm
Dark 60x120 cm ret.

6

EXPO STEP 80 SHADE 

Culla (con pannelli) E1T7
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

SHADE
3D

A

61P9Q5
Sinottico Shade A

LIGHT

P

61P9C3
Sinottico Shade P

DARK

D

Grey
60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Abaco

F

Dark
60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Abaco

Q

61P9C2 
Sinottico Shade Q
Ivory 60x60 cm ret. 
+ Ivory 30x60 cm ret.

O

61P9C4 
Sinottico Shade O
Grey 30x60 cm ret. 
+ Impression 30x60 cm ret.

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

SHADE
3D

Light

Ivory

Grey

Dark

1

4

2

3

ABACHI 100x60x1 cm
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

SHADE
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

Cartella 3 (aperta)

62x138 cm

Light
30x60 cm ret.

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

Light
60x60 cm ret.

Ivory
60x60 cm ret.

Grey
60x60 cm ret.

Dark
60x60 cm ret.

1 2 3

Dec. Impression
30x60 cm ret.

Grey
60x60 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

SHADE
3D

FAESITE

1

3

6

2

4

FAESITE (vuota)

121x66 cm

Light
60x120 cm ret.

Ivory
60x120 cm ret.

Dec. Impression
60x120 cm ret.

Grey
60x120 cm ret.

Dark
60x120 cm ret.
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SHIZEN
3D

CATALOGO
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

SHIZEN

SHAPED
T E C H N O L O G Y

m a d e  i n
Italy 100%

SHAPED
T E C H N O L O G Y

S
H

IZ
E

N

9

m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

M
ag

g
io

 2
02

3

SHIZEN

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e superfici antislip. 3D Shaped Technology. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces and antislip surfaces. 3D Shaped Technology. Rectified edges and cut 

edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi altro formato da taglio, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali durante la fase di 
lavorazione. Eventuali imperfezioni non possono essere considerate difetti.

 Decorations, mosaics, special pieces or any cut item are made one by one, using handcrafts precesse sas well, during the production cycle. Consequently, any 
imperfection should not be considered defect.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato   Prodotto tagliato   Prodotto incollato su rete   Grafiche miscelate casualmente       A richiesta a scatole intere
  Rectified   Cut item   Item on net      Graphics casually mixed         On request full boxes

 

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION

Moderata variazione 
Moderate variation

V3

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

     ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES
    n° 8 grafiche miscelate casualmente - n° 8 graphics casually mixed - n° 8 graphike zufaellig gemischt - n° 8 graphiques mélangées de manière aléatoire

 grafiche miscelate casualmente - graphics casually mixed - graphike zufaellig gemischt - graphiques mélangées de manière aléatoire

 9 MM
15X120 (6”X48”) RET
6GJ1 MIELE
6GJ2 AMBRA
6GJ3 CENERE
6GJ4 TORBA

 9 MM
15X120 (6”X48”) RET ANTISLIP
6GJ6 MIELE
6GJ5 AMBRA
6GJ7 CENERE
6GJ8 TORBA

 9 MM
5X120 (2”X48”)   
2DK1 MIELE DEC.
2DK2 AMBRA DEC.
2DK3 CENERE DEC.
2DK4 TORBA DEC.

 9 MM
DEC. 60X120 (24”X48”) RET 
4L59 ORIGAMI

 9 MM
BATTISCOPA 5X120 (2”X48”)
1CH1 MIELE
1CH2 AMBRA
1CH3 CENERE
1CH4 TORBA

 9 MM
CASSETTONE 80X80 (32”X32”) RET
TR52 MIELE
TR53 AMBRA
TR54 CENERE
TR55 TORBA

 9 MM
MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”) 
NC68 MIELE
NC67 AMBRA
NC66 CENERE
NC65 TORBA

 9 MM
LOSANGA DX 7,5X60 (3”X24”) 
S1H1 MIELE
S1H2 AMBRA
S1H3 CENERE
S1H4 TORBA

 9 MM
LOSANGA SX 7,5X60 (3”X24”) 
S1H5 MIELE
S1H6 AMBRA
S1H7 CENERE
S1H8 TORBA

 9 MM
7,5X60 (3”X24”) 
1ST1 MIELE
1ST2 AMBRA
1ST3 CENERE
1ST4 TORBA

 9 MM
MOSAICO TATAMI
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NH86 MIELE
NH85 AMBRA
NH87 CENERE
NH88 TORBA

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Resistenza
allo

scivolamento

Resistenza
allo

scivolamento

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Slip
resistance

Slip
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 BS EN16165
Annex C

AS/NZS 4586-13
Annex A

DCOF
DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

SHIZEN 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

PTV 40 P4 > 0,42
R10

A+B

SHIZEN 3D
Antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

- - > 0,70
R11

A+B+C

A2U7

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
98,7x23 cm (aperto)
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e superfici antislip. 3D Shaped Technology. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces and antislip surfaces. 3D Shaped Technology. Rectified edges and cut 

edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi altro formato da taglio, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali durante la fase di 
lavorazione. Eventuali imperfezioni non possono essere considerate difetti.

 Decorations, mosaics, special pieces or any cut item are made one by one, using handcrafts precesse sas well, during the production cycle. Consequently, any 
imperfection should not be considered defect.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato   Prodotto tagliato   Prodotto incollato su rete   Grafiche miscelate casualmente       A richiesta a scatole intere
  Rectified   Cut item   Item on net      Graphics casually mixed         On request full boxes

 

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION

Moderata variazione 
Moderate variation

V3

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

     ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES
    n° 8 grafiche miscelate casualmente - n° 8 graphics casually mixed - n° 8 graphike zufaellig gemischt - n° 8 graphiques mélangées de manière aléatoire

 grafiche miscelate casualmente - graphics casually mixed - graphike zufaellig gemischt - graphiques mélangées de manière aléatoire

 9 MM
15X120 (6”X48”) RET
6GJ1 MIELE
6GJ2 AMBRA
6GJ3 CENERE
6GJ4 TORBA

 9 MM
15X120 (6”X48”) RET ANTISLIP
6GJ6 MIELE
6GJ5 AMBRA
6GJ7 CENERE
6GJ8 TORBA

 9 MM
5X120 (2”X48”)   
2DK1 MIELE DEC.
2DK2 AMBRA DEC.
2DK3 CENERE DEC.
2DK4 TORBA DEC.

 9 MM
DEC. 60X120 (24”X48”) RET 
4L59 ORIGAMI

 9 MM
BATTISCOPA 5X120 (2”X48”)
1CH1 MIELE
1CH2 AMBRA
1CH3 CENERE
1CH4 TORBA

 9 MM
CASSETTONE 80X80 (32”X32”) RET
TR52 MIELE
TR53 AMBRA
TR54 CENERE
TR55 TORBA

 9 MM
MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”) 
NC68 MIELE
NC67 AMBRA
NC66 CENERE
NC65 TORBA

 9 MM
LOSANGA DX 7,5X60 (3”X24”) 
S1H1 MIELE
S1H2 AMBRA
S1H3 CENERE
S1H4 TORBA

 9 MM
LOSANGA SX 7,5X60 (3”X24”) 
S1H5 MIELE
S1H6 AMBRA
S1H7 CENERE
S1H8 TORBA

 9 MM
7,5X60 (3”X24”) 
1ST1 MIELE
1ST2 AMBRA
1ST3 CENERE
1ST4 TORBA

 9 MM
MOSAICO TATAMI
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NH86 MIELE
NH85 AMBRA
NH87 CENERE
NH88 TORBA

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Resistenza
allo

scivolamento

Resistenza
allo

scivolamento

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Slip
resistance

Slip
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 BS EN16165
Annex C

AS/NZS 4586-13
Annex A

DCOF
DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

SHIZEN 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

PTV 40 P4 > 0,42
R10

A+B

SHIZEN 3D
Antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

- - > 0,70
R11

A+B+C

ARK KIT M

CX37

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it SHIZEN AMBRA 15x120 RET - SHIZEN AMBRA 5x120 DEC.
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SHIZEN
3D

EXPO STEP 80 SHIZEN
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

EXPO STEP 80 SHIZEN 
81x60xh140,6 cm

Base culla (vuota) PBEA

EXPO STEP 80 SHIZEN

Culla (con pannelli) E1X9

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
14

0,
6 

cm

14
0,

6 
cm

60 cm

3
4

5
6

Pannello 40,5x139 cm
Miele 15x120 cm ret.
+ Dec. 5x120 cm

Pannello 40,5x139 cm
Torba 15x120 cm ret.
+ Dec. 5x120 cm

Pannello 40,5x139 cm
Ambra 15x120 cm ret.
+ Dec. 5x120 cm

Pannello 40,5x139 cm
Cenere 15x120 cm ret.
+ Dec. 5x120 cm

3

5

4

6
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SHIZEN
3D

PANNELLI 100x200x1,4 cm
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.

E

Miele
15x120 cm ret.
+ Dec. 5x120 cm + Abaco

F

Ambra
15x120 cm ret.
+ Dec. 5x120 cm + Abaco

A B C D

61P7F1
Sinottico Shizen A

61P7F2
Sinottico Shizen B

61P7F3
Sinottico Shizen C

61P7F4
Sinottico Shizen D

MIELE AMBRA TORBA CENERE

G

Torba
15x120 cm ret.
+ Dec. 5x120 cm + Abaco

H

Cenere
15x120 cm ret.
+ Dec. 5x120 cm + Abaco
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SHIZEN
3D

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

Miele

Torba Cenere

Ambra

1 2

3 4

ABACHI 100x60x1 cm
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SHIZEN
3D

FAESITE
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

1

3

2

4

FAESITE (vuota)

121x66 cm

Miele
15x120 cm ret.

Torba
15x120 cm ret.

Ambra
15x120 cm ret.

Cenere
15x120 cm ret.

Miele Dec.
5x120 cm

Torba Dec.
5x120 cm

Ambra Dec.
5x120 cm

Cenere Dec.
5x120 cm
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

SILKY 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A+B

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Fondi, decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi formato da taglio o rettifica, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali 
durante la fase di lavorazione. Eventuali imperfezioni rientrano nelle tolleranze e non possono essere considerate difetti.

 Plain tiles, decors, mosaics, special pieces or any item cut or rectified are produced one by one with manual and artisanal interventions during the manufacturing 
phase. Any possible imperfection is within the tolerances and cannot be considered as a defect/fault.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato   Prodotto tagliato   Prodotto incollato su rete     * A richiesta a scatole intere  Solo per rivestimenti

  Rectified   Cut item   Item on net         On request full boxes      Only for wall application
 

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e 
norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and 
regulations in force.

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET
6Q72 WHITE
6Q73 BEIGE
6Q74 GREY
6Q75 DARK

 9 MM
SURF 60X120 (24”X48”) RET
6Q77 WHITE
6Q76 BEIGE
6Q78 GREY
6Q79 DARK

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
3J98 WHITE
3J97 BEIGE
3J99 GREY
3Y11 DARK

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NH10 WHITE
NH11 BEIGE
NH12 GREY
NH13 DARK

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5L11 WHITE
5L12 BEIGE
5L13 GREY
5L14 DARK

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”)  
7X39 WHITE
7X38 BEIGE
7X37 GREY
7X36 DARK

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3UB2 WHITE
3UB1 BEIGE
3UB3 GREY
3UB4 DARK

 9 MM
MOSAICO CRISP
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NH05 WHITE
NH04 BEIGE
NH03 GREY
NH02 DARK

 9 MM
7,5X30 (3”X12”) 
1TH4 WHITE
1TH5 BEIGE
1TH6 GREY
1TH7 DARK

 9 MM
MOSAICO CHEVRON
FOGLIO 30X31 (12”X12”) 
NH06 WHITE
NH07 BEIGE
NH08 GREY
NH09 DARK

 ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

 9 MM
DEC. 120X120 (48”X48”) RET 
1KS1 ZEN
DEC. COMPOSTO DA 2 PZ. DI 60X120 (24”X48”)

A2X5

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
98,7x23 cm (aperto)
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

SILKY 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A+B

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Fondi, decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi formato da taglio o rettifica, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali 
durante la fase di lavorazione. Eventuali imperfezioni rientrano nelle tolleranze e non possono essere considerate difetti.

 Plain tiles, decors, mosaics, special pieces or any item cut or rectified are produced one by one with manual and artisanal interventions during the manufacturing 
phase. Any possible imperfection is within the tolerances and cannot be considered as a defect/fault.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato   Prodotto tagliato   Prodotto incollato su rete     * A richiesta a scatole intere  Solo per rivestimenti

  Rectified   Cut item   Item on net         On request full boxes      Only for wall application
 

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e 
norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and 
regulations in force.

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET
6Q72 WHITE
6Q73 BEIGE
6Q74 GREY
6Q75 DARK

 9 MM
SURF 60X120 (24”X48”) RET
6Q77 WHITE
6Q76 BEIGE
6Q78 GREY
6Q79 DARK

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
3J98 WHITE
3J97 BEIGE
3J99 GREY
3Y11 DARK

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NH10 WHITE
NH11 BEIGE
NH12 GREY
NH13 DARK

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5L11 WHITE
5L12 BEIGE
5L13 GREY
5L14 DARK

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”)  
7X39 WHITE
7X38 BEIGE
7X37 GREY
7X36 DARK

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3UB2 WHITE
3UB1 BEIGE
3UB3 GREY
3UB4 DARK

 9 MM
MOSAICO CRISP
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NH05 WHITE
NH04 BEIGE
NH03 GREY
NH02 DARK

 9 MM
7,5X30 (3”X12”) 
1TH4 WHITE
1TH5 BEIGE
1TH6 GREY
1TH7 DARK

 9 MM
MOSAICO CHEVRON
FOGLIO 30X31 (12”X12”) 
NH06 WHITE
NH07 BEIGE
NH08 GREY
NH09 DARK

 ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

 9 MM
DEC. 120X120 (48”X48”) RET 
1KS1 ZEN
DEC. COMPOSTO DA 2 PZ. DI 60X120 (24”X48”)

CATALOGO
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

CX58

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

SILKY
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

SILKY DARK 60x120 RET
SILKY DARK 60x120 RET

4 54
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SILKY EXPO STEP 80 SILKY
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

Pannello 81x123 cm
Dark 30x60 cm ret.
+ Mos. Chevron foglio 30x31 cm

Pannello 81x123 cm
Grey 30x60 cm ret.
+ Mos. 5x5 foglio 30x30 cm

Pannello 81x123 cm
White 30x60 cm ret.
+ Mos. Crisp foglio 30x30 cm

Pannello 81x123 cm
Beige 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Beige 30x60 cm ret.
+ 7,5x30 cm

5 6

31 2

EXPO STEP 80 SILKY  
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

1
2

3
4

5
6

60 cm

EXPO STEP 80 SILKY 

Culla (con pannelli) E1Y7

Pannello 81x123 cm
Dark Surf 60x120 cm ret.

4
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SILKY
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

E

White
30x60 cm ret.
+ Mos. Chevron foglio 30x31 cm
+ Abaco

A C

61P6H1
Sinottico Silky A

61P6H3
Sinottico Silky C

WHITE GREY

B D

61P6H2
Sinottico Silky B

61P6H4
Sinottico Silky D

BEIGE DARK

F

Beige
30x60 cm ret.
+ Mos. Crisp foglio 30x30 cm
+ Abaco

G

Grey
30x60 cm ret.
+ Mos. 5x5 foglio 30x30 cm
+ Abaco

H

Dark
30x60 cm ret.
+ Mos. Crisp foglio 30x30 cm
+ Abaco

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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SILKY
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

White

Grey Dark

Beige

1 2

3 4

ABACHI 100x60x1 cm
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SILKY
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

White
Mos. Chevron
foglio 30x31 cm

White
30x60 cm ret.

Beige
30x60 cm ret.

Grey
30x60 cm ret.

Beige
Mos. Crisp
foglio 30x30 cm

White
30x60 cm ret.

White
30x60 cm ret.

Beige
30x60 cm ret.

Grey
30x60 cm ret.

Beige
30x60 cm ret.

Grey
30x60 cm ret.

1 2

Cartella 4 (aperta)

62x138 cm

Dark
Mos. Crisp
foglio 30x30 cm

Dark
30x60 cm ret.

Dark
30x60 cm ret.

4

Dark
30x60 cm ret.

Cartella 3 (aperta)

62x138 cm

Grey
Mos. 5x5
foglio 30x30 cm

3

155



SILKY FAESITE
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

4

1

FAESITE (vuota)

121x66 cm

Dark
60x120 cm ret.

White
60x120 cm ret.

3

Grey
60x120 cm ret.

2

Beige
60x120 cm ret.
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SLATY

SY01

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

CATALOGO

SLATY
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SPRING
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

CATALOGO

CX57

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

SPRING
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

SPRING AVIO 60x120 RET - SPRING AVIO MOSAICO CRISP FOGLIO 30x30SPRING AVIO 60x120 RET 
SPRING AVIO MOSAICO CRISP FOGLIO 30x30

2928

ARK KIT MARK KIT M

SPRING m a d e  i n
Italy 100%

SPRING

m a d e  i n
Italy 100%
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

SPRING 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

3D

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’artesecondo 
usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage andregulations 
in force.

RET Rettificato   Prodotto incollato su rete       A richiesta a scatole intere   Grafiche miscelate casualmente      Fatti in 3D

  Rectified   Item on net         On request full boxes      Graphics casually mixed      3D Made

 

 Misura variabile da 30 cm a 60 cm su richiesta. 
Variable measure from 30 to 60 cm on request.

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS
• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali. 3D Shaped Technology. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces. 3DShaped Technology. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we 
advice you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Fondi, decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi formato da taglio o rettifica, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali 
durante la fase di lavorazione. Eventuali imperfezioni rientrano nelle tolleranze e non possono essere considerate difetti.

 Plain tiles, decors, mosaics, special pieces or any item cut or rectified are produced one by one with manual and artisanal interventions during the manufacturing 
phase. Any possible imperfection is within the tolerances and cannot be considered as a defect/fault.

 Misura variabile da 30 cm a 60 cm su richiesta - Variable measure from 30 to 60 cm on request

 N°8 grafiche miscelate casualmente - N°8 graphics casually mixed - N°8 graphike zufaellig gemischt - N°8 graphiques mélangées de manière aléatoire
 N°24 grafiche miscelate casualmente - N°24 graphics casually mixed - N°24 graphike zufaellig gemischt - N°24 graphiques mélangées de manière aléatoire
 N°12 grafiche miscelate casualmente - N°12 graphics casually mixed - N°12 graphike zufaellig gemischt - N°12 graphiques mélangées de manière aléatoire

 ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

3D  Fatti in 3D - 3D Made - In 3D hergestellt - Réalisé en 3D

 9 MM
120X120 (48”X48”) RET
1FW1 WHITE
1FW2 PEARL
1FW3 GREY
1FW4 SAND

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET  3D

4K77 LINES WARM
4K76 LINES COLD

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET  3D

7HF3 PATCHWORK

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5WE1 WHITE
5WE2 PEARL
5WE3 GREY
5WE4 SAND

5WE5 AVIO
5WE7 EMERALD
5WE6 MAUVE

 9 MM
GRADINO (30 60)X120
(12” 24”)X48”  
F199 WHITE
F200 PEARL
F201 GREY
F202 SAND

F203 AVIO
F205 EMERALD
F204 MAUVE

 9 MM
ANG. GRADINO (30  60)X30
(12” 24”)X12”  
3QM1 WHITE
3QM2 PEARL
3QM3 GREY
3QM4 SAND

3QM5 AVIO
3QM7 EMERALD
3QM6 MAUVE

 9 MM
80X80 (32”X32”) RET
TP46 WHITE
TP47 PEARL
TP48 GREY
TP49 SAND

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET  3D

4K80 PLANTS&GLASS

 9 MM
MOSAICO CRISP
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NH70 WHITE
NH71 PEARL
NH72 GREY
NH73 SAND

NH74 AVIO
NH75 EMERALD
NH76 MAUVE

 9 MM
30X120 (12”X48”) RET
1SG1 WHITE
1SG2 PEARL
1SG3 GREY
1SG4 SAND

1SG5 AVIO
1SG7 EMERALD
1SG6 MAUVE

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET
4D76 WHITE
4D77 PEARL
4D78 GREY
4D79 SAND

4D80 AVIO
4D94 EMERALD
4D81 MAUVE

 9 MM
MOSAICO TATAMI
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NH21 WHITE
NH22 PEARL
NH23 GREY
NH24 SAND

NH25 AVIO
NH34 EMERALD
NH26 MAUVE

 9 MM
ATELIER 60X120 (24”X48”) RET  3D

4D82 WHITE
4D83 PEARL
4D84 GREY
4D85 SAND

4D86 AVIO
4D95 EMERALD
4D87 MAUVE

 9 MM
ATELIER 30X120 (12”X48”) RET  3D

1ST7 WHITE
1ST6 PEARL
1ST5 GREY
1SG9 SAND

1SG8 AVIO
1ST8 EMERALD
1ST9 MAUVE

A2T5

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
98,7x23 cm (aperto)

SPRING m a d e  i n
Italy 100%

SPRING

m a d e  i n
Italy 100%
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

SPRING 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

3D

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’artesecondo 
usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage andregulations 
in force.

RET Rettificato   Prodotto incollato su rete       A richiesta a scatole intere   Grafiche miscelate casualmente      Fatti in 3D

  Rectified   Item on net         On request full boxes      Graphics casually mixed      3D Made

 

 Misura variabile da 30 cm a 60 cm su richiesta. 
Variable measure from 30 to 60 cm on request.

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS
• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali. 3D Shaped Technology. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces. 3DShaped Technology. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we 
advice you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Fondi, decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi formato da taglio o rettifica, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali 
durante la fase di lavorazione. Eventuali imperfezioni rientrano nelle tolleranze e non possono essere considerate difetti.

 Plain tiles, decors, mosaics, special pieces or any item cut or rectified are produced one by one with manual and artisanal interventions during the manufacturing 
phase. Any possible imperfection is within the tolerances and cannot be considered as a defect/fault.

 Misura variabile da 30 cm a 60 cm su richiesta - Variable measure from 30 to 60 cm on request

 N°8 grafiche miscelate casualmente - N°8 graphics casually mixed - N°8 graphike zufaellig gemischt - N°8 graphiques mélangées de manière aléatoire
 N°24 grafiche miscelate casualmente - N°24 graphics casually mixed - N°24 graphike zufaellig gemischt - N°24 graphiques mélangées de manière aléatoire
 N°12 grafiche miscelate casualmente - N°12 graphics casually mixed - N°12 graphike zufaellig gemischt - N°12 graphiques mélangées de manière aléatoire

 ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

3D  Fatti in 3D - 3D Made - In 3D hergestellt - Réalisé en 3D

 9 MM
120X120 (48”X48”) RET
1FW1 WHITE
1FW2 PEARL
1FW3 GREY
1FW4 SAND

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET  3D

4K77 LINES WARM
4K76 LINES COLD

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET  3D

7HF3 PATCHWORK

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5WE1 WHITE
5WE2 PEARL
5WE3 GREY
5WE4 SAND

5WE5 AVIO
5WE7 EMERALD
5WE6 MAUVE

 9 MM
GRADINO (30 60)X120
(12” 24”)X48”  
F199 WHITE
F200 PEARL
F201 GREY
F202 SAND

F203 AVIO
F205 EMERALD
F204 MAUVE

 9 MM
ANG. GRADINO (30  60)X30
(12” 24”)X12”  
3QM1 WHITE
3QM2 PEARL
3QM3 GREY
3QM4 SAND

3QM5 AVIO
3QM7 EMERALD
3QM6 MAUVE

 9 MM
80X80 (32”X32”) RET
TP46 WHITE
TP47 PEARL
TP48 GREY
TP49 SAND

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET  3D

4K80 PLANTS&GLASS

 9 MM
MOSAICO CRISP
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NH70 WHITE
NH71 PEARL
NH72 GREY
NH73 SAND

NH74 AVIO
NH75 EMERALD
NH76 MAUVE

 9 MM
30X120 (12”X48”) RET
1SG1 WHITE
1SG2 PEARL
1SG3 GREY
1SG4 SAND

1SG5 AVIO
1SG7 EMERALD
1SG6 MAUVE

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET
4D76 WHITE
4D77 PEARL
4D78 GREY
4D79 SAND

4D80 AVIO
4D94 EMERALD
4D81 MAUVE

 9 MM
MOSAICO TATAMI
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NH21 WHITE
NH22 PEARL
NH23 GREY
NH24 SAND

NH25 AVIO
NH34 EMERALD
NH26 MAUVE

 9 MM
ATELIER 60X120 (24”X48”) RET  3D

4D82 WHITE
4D83 PEARL
4D84 GREY
4D85 SAND

4D86 AVIO
4D95 EMERALD
4D87 MAUVE

 9 MM
ATELIER 30X120 (12”X48”) RET  3D

1ST7 WHITE
1ST6 PEARL
1ST5 GREY
1SG9 SAND

1SG8 AVIO
1ST8 EMERALD
1ST9 MAUVE
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SPRING EXPO MULTIFORMATO SPRING
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

EXPO MULTIFORMATO SPRING
120x72xh122 cm

Base culla (vuota)

Pianta

Fronte Fianco

120 cm

72
 c

m
12

2 
cm

72 cm

EXPO MULTIFORMATO SPRING 

Culla (con pannelli) E1Y0

12
2 

cm

Pannello grafico 60x120 cm

ALLESTIMENTO EXPO MULTIFORMATO:

- n° 1 pz 120x120 cm Grey
- n° 1 pz 60x120 cm Sand
- n° 1 pz 60x120 cm Plants&Glass
- n° 1 pz 60x120 cm Avio Grass
- n° 1 pz 60x120 cm White Atelier
- n° 4 pz 30x120 cm (Pearl/Avio/Mauve/Emerald)
- n° 1 pz 60x120 cm (Patchwork)

- n° 7 tozzetti colore 10x10 cm
- n° 3 tozzetti Mosaico Crisp/Tatami/Circles

- n° 1 grafica 60x120 cm
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SPRING EXPO STEP 80 SPRING
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

EXPO STEP 80 SPRING
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

60 cm

EXPO STEP 80 SPRING 

Culla (con pannelli) E1Y4

Pannello 81x123 cm
Grey 30x120 cm ret.
+ Mosaico Crisp foglio 30x30 cm
+ Mosaico Tatami foglio 30x30 cm

Pannello 81x123 cm
Patchwork 60x60 cm ret.

Pannello 81x123 cm
White 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Pearl 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Emerald 30x120 cm ret.
+ Avio 30x120 cm ret.

5 6

31 2

Pannello 81x123 cm
Sand 30x120 cm ret.
+ Mauve 30x120 cm ret.

4
1

2
3

4
5

6
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SPRING
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

A

E

61P2U1
Sinottico Spring A

61P2U5
Sinottico Spring E

WHITE

AVIO

B

F

C

G

D

61P2U2
Sinottico Spring B

61P2U6
Sinottico Spring F

61P2U3
Sinottico Spring C

61P2U7
Sinottico Spring G

61P2U4
Sinottico Spring D

PEARL

EMERALD

GREY

MAUVE

SAND

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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SPRING
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

N

Avio
30x120 cm ret.
+ Abaco

O

Emerald
30x120 cm ret.
+ Abaco

P

Mauve
30x120 cm ret.
+ Abaco

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.

H

White
30x120 cm ret.
+ Abaco

I

Pearl
30x120 cm ret.
+ Abaco

L

Grey
30x120 cm ret.
+ Abaco

M

Sand
30x120 cm ret.
+ Abaco
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SPRING
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.

Q

White
80x80 cm ret.
+ Abaco

R

Pearl
80x80 cm ret.
+ Abaco

S

Grey
80x80 cm ret.
+ Abaco

T

Sand
80x80 cm ret.
+ Abaco
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SPRING
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

White

Grey Sand

Pearl

1 2

3 4

ABACHI 100x60x1 cm

164



SPRING
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

Avio

Mauve

Emerald

5 6

7

ABACHI 100x60x1 cm
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SPRING FAESITE
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

6

1

FAESITE (vuota)

121x66 cm

White 60x120 cm ret.

4

Sand 60x120 cm ret.

3

Grey 60x120 cm ret.

5

Avio 60x120 cm ret.

2

Pearl 60x120 cm ret.

Emerald 60x120 cm ret.

7

Mauve 60x120 cm ret.
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SPRING FAESITE
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

FAESITE (vuota)

80x90 cm

White
80x80 cm ret.

Pearl
80x80 cm ret.

1 2

Sand
80x80 cm ret.

4

Grey
80x80 cm ret.

3
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STONES
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

CATALOGO
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GRUPPO BETA S.p.A. - Strada Statale 569 n° 234 - 41014 Solignano Nuovo (MO) - Italy 
Tel. +39 059 748911 - Fax +39 059 748990 - www.edimax.it - info@edimax.it 

STONES

S
T

O
N

E
S

STONES•	 Prodotto	in	gres	porcellanato	smaltato	con	impasti	colorati.	Bordi	rettificati.	Superfici	satinate	e	superfici	levigate.
	 Coloured	body	glazed	gres	porcelain	tiles.	Rectified	edges.	Satined	surfaces	and	polished	surfaces.
•	 La	levigatura	e/o	satinatura	della	superficie	dei	nostri	prodotti,	oltre	che	a	esaltarne	considerevolmente	l’aspetto	estetico,	mettono	in	evidenza	l’eterogeneità	della	
materia,	caratteristiche	peculiari	presenti	anche	nelle	pietre	naturali	e	nei	prodotti	lappati.	Trattandosi	di	superfici	levigate,	lucide	o	semilucide,	è	sconsigliato	
utilizzare	i	prodotti	in	locali	a	traffico	intenso.	

 The	Polish	and/or	Satin	of	the	surfaces	of	our	products,	besides	considerably	enhancing	the	aesthetic	aspect,	highIights	the	heterogeneity	of	the	material,	
particular	characteristics	also	present	in	natural	stones	and	in	semipolished	products.	Since	these	are	polished	surfaces,	bright	or	satined,	they	are	not	
recommended	for	use	in	locations	with	high-foot	traffic.

•		 Tutte	le	misure	sono	nominali.	Le	conversioni	in	pollici	sono	approssimate	ed	arrotondate.	
 All	sizes	are	nominal.	The	conversions	into	inches	are	approximate	and	rounded	off.
•		 Le	confezioni	contengono	il	prodotto	con	diverse	sfumature	di	tono,	venature	e	strutture	con	direzionalità.	Al	fine	di	ottenere	il	migliore	effetto	estetico,	si	
consiglia,	durante	la	posa,	di	prelevare	le	piastrelle	alternativamente	da	scatole	diverse	e	di	posarle	in	senso	ortogonale	l’una	all’altra.

 The	boxes	contain	the	item	with	different	shade	variegations,	veins	and	structures	with	direction.	When	you	lay	down	the	tiles,	in	order	to	obtain	the	best	blend	of	
the	colours,	we	advice	you	to	take	the	tiles	alternatively	from	different	boxes	and	lay	down	orthogonally	one	to	the	other.

•		 Per	i	formati	rettangolari	consigliamo	una	posa	sfalsata	massimo	di	1/4	della	lunghezza.
 For	the	rectangular	sizes	we	suggest	an	installation	pattern	at	a	maximum	of	1/4	of	the	entire	lenght.
•		 Bordi	rettificati:	nella	posa	mono	e	multi-formato	è	consigliato	prevedere	fughe	di	almeno	2	mm.
 Rectified	edges:	when	you	lay	down	single	and	multi	sizes	it	is	suggested	to	use	grouts	of	at	least	2	mm.
•		 Ci	riserviamo	la	facoltà	di	modificare	e/o	eliminare	i	formati,	i	calibri,	gli	spessori	e	le	grafiche	in	qualsiasi	momento	senza	che	si	renda	necessaria	una	espressa	
comunicazione	scritta.

 We	reserve	the	right	to	modify	and/or	remove	the	sizes,	the	calibers,	the	thickness	and	the	graphics	anytime,	with	no	obligation	of	a	further	notice	in	writing.
•	 I	toni	degli	articoli	campionati	sono	puramente	indicativi	pertanto	le	variazioni	di	tono	e	di	superficie	non	possono	costituire	motivo	di	contestazioni.
	 The	shades	of	the	samples	are	purely	representative	of	the	item	itself	so	the	shades	variation	and	the	surfaces	variations	cannot	constitute	the	reason	for	a	claim.

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

RET:	rettificato	-	rectified prodotto	tagliato	-	cut	item prodotto	su	rete	-	item	on	net	

SIMBOLOGIA - SYMBOLOGY

  piastrella con torello incollato (solo su richiesta).	Per	uso	esterno	è	necessario	adottare	tutte	le	misure	per	una	posa	a	regola	d’arte
	 	 secondo	usi	e	norme	in	vigore	-	tile	with	glued	torello	(on request only).	For	external	use	it’s	necessary	to	adopt	all precautions	for	a	perfect
	 	 tile	according	to	usage	and	regulations	in	force.	

CARATTERISTICHE TECHNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Assorbimento	
d’acqua

Carico
di	rottura PEI

Resistenza
agli	sbalzi

termici
Resistenza
al	cavillo

Cessione
Piombo
Cadmio

Conducibilità
Termica

Resistenza	
al gelo

Resistenza	
chimica

Coefficiente	
dinamico di 
frizione

Resistenza
allo

scivolamento

ANTISLIP

Resistenza	allo
scivolamento

Thickness Water	
absorption

Modulus 
of	rupture PEI

Resistance
to	thermal
shock

Crazing
resistance

Emission
Lead

Cadmium
Electrical
Conductivity

Frost
resistance

Chemical
resistance

Dynamic
coefficient	
of	friction

Slip
resistance

Slip
resistance

ISO 10545-3 ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-11 ISO 10545-15 UNI E.N. 1745 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ANSI A.137 DIN 51130 
DIN 51097

DIN 51130 
DIN 51097

Pb / Cd CT

9 mm <	0,5	%
BIa 43	N/mm2 5 Garantita

Guaranteed
Garantita

Guaranteed
Pb <	0,1
Cd <	0,01

0,675	<
CT

<	0,715	W/mk

Garantita
Guaranteed

GA	(V)
GLA	(V)
GHA	(V)

>	0,42 R10
A+B

R11
A+B+C

60X120 (24”X48”) RET 
4L83 BLACK
4L89 AMBER
4L88 IVORY
4L87 GREY

30X60 (12”X24”) RET 
6FY7 BLACK
6FZ2 AMBER
6FZ3 IVORY
6FZ4 GREY

MOSAICO 5X5 FOGLIO 30X30 (12”X12”)
N3T4 BLACK
N3T1 AMBER
N3T2 IVORY
N3T3 GREY

7X60 (3”X24”)
BATTISCOPA
2RT1 BLACK
2RT2 AMBER
2RT3 IVORY
2RT4 GREY

30X60 (12”X24”)*
GRADINO
8E91 BLACK
8E94 AMBER
8E93 IVORY
8E92 GREY

30X30 (12”X12”)*
ANG. GRADINO
3QH9 BLACK
3QH6 AMBER
3QH7 IVORY
3QH8 GREY

m a d e  i n
Italy 100%

60X60 (24”X24”) RET 
7N42 BLACK
7N49 AMBER
7N50 IVORY
7N51 GREY

60X60 (24”X24”) RET ANTISLIP 
7TN7 AMBER
7TN8 IVORY
7TN9 GREY

*  Articolo a richiesta a scatole intere - On request full boxes
 N° 6 grafiche miscelate casualmente - N° 6 graphics casually mixed

10X60 (4”X24”) DEC. BLEND 
5AT1 BLACK
5AT5 AMBER
5AT6 IVORY
5AT7 GREY

A8C4

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
99,5x23 cm (aperto)
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GRUPPO BETA S.p.A. - Strada Statale 569 n° 234 - 41014 Solignano Nuovo (MO) - Italy 
Tel. +39 059 748911 - Fax +39 059 748990 - www.edimax.it - info@edimax.it 

STONES

S
T

O
N

E
S

STONES•	 Prodotto	in	gres	porcellanato	smaltato	con	impasti	colorati.	Bordi	rettificati.	Superfici	satinate	e	superfici	levigate.
	 Coloured	body	glazed	gres	porcelain	tiles.	Rectified	edges.	Satined	surfaces	and	polished	surfaces.
•	 La	levigatura	e/o	satinatura	della	superficie	dei	nostri	prodotti,	oltre	che	a	esaltarne	considerevolmente	l’aspetto	estetico,	mettono	in	evidenza	l’eterogeneità	della	
materia,	caratteristiche	peculiari	presenti	anche	nelle	pietre	naturali	e	nei	prodotti	lappati.	Trattandosi	di	superfici	levigate,	lucide	o	semilucide,	è	sconsigliato	
utilizzare	i	prodotti	in	locali	a	traffico	intenso.	

 The	Polish	and/or	Satin	of	the	surfaces	of	our	products,	besides	considerably	enhancing	the	aesthetic	aspect,	highIights	the	heterogeneity	of	the	material,	
particular	characteristics	also	present	in	natural	stones	and	in	semipolished	products.	Since	these	are	polished	surfaces,	bright	or	satined,	they	are	not	
recommended	for	use	in	locations	with	high-foot	traffic.

•		 Tutte	le	misure	sono	nominali.	Le	conversioni	in	pollici	sono	approssimate	ed	arrotondate.	
 All	sizes	are	nominal.	The	conversions	into	inches	are	approximate	and	rounded	off.
•		 Le	confezioni	contengono	il	prodotto	con	diverse	sfumature	di	tono,	venature	e	strutture	con	direzionalità.	Al	fine	di	ottenere	il	migliore	effetto	estetico,	si	
consiglia,	durante	la	posa,	di	prelevare	le	piastrelle	alternativamente	da	scatole	diverse	e	di	posarle	in	senso	ortogonale	l’una	all’altra.

 The	boxes	contain	the	item	with	different	shade	variegations,	veins	and	structures	with	direction.	When	you	lay	down	the	tiles,	in	order	to	obtain	the	best	blend	of	
the	colours,	we	advice	you	to	take	the	tiles	alternatively	from	different	boxes	and	lay	down	orthogonally	one	to	the	other.

•		 Per	i	formati	rettangolari	consigliamo	una	posa	sfalsata	massimo	di	1/4	della	lunghezza.
 For	the	rectangular	sizes	we	suggest	an	installation	pattern	at	a	maximum	of	1/4	of	the	entire	lenght.
•		 Bordi	rettificati:	nella	posa	mono	e	multi-formato	è	consigliato	prevedere	fughe	di	almeno	2	mm.
 Rectified	edges:	when	you	lay	down	single	and	multi	sizes	it	is	suggested	to	use	grouts	of	at	least	2	mm.
•		 Ci	riserviamo	la	facoltà	di	modificare	e/o	eliminare	i	formati,	i	calibri,	gli	spessori	e	le	grafiche	in	qualsiasi	momento	senza	che	si	renda	necessaria	una	espressa	
comunicazione	scritta.

 We	reserve	the	right	to	modify	and/or	remove	the	sizes,	the	calibers,	the	thickness	and	the	graphics	anytime,	with	no	obligation	of	a	further	notice	in	writing.
•	 I	toni	degli	articoli	campionati	sono	puramente	indicativi	pertanto	le	variazioni	di	tono	e	di	superficie	non	possono	costituire	motivo	di	contestazioni.
	 The	shades	of	the	samples	are	purely	representative	of	the	item	itself	so	the	shades	variation	and	the	surfaces	variations	cannot	constitute	the	reason	for	a	claim.

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

RET:	rettificato	-	rectified prodotto	tagliato	-	cut	item prodotto	su	rete	-	item	on	net	

SIMBOLOGIA - SYMBOLOGY

  piastrella con torello incollato (solo su richiesta).	Per	uso	esterno	è	necessario	adottare	tutte	le	misure	per	una	posa	a	regola	d’arte
	 	 secondo	usi	e	norme	in	vigore	-	tile	with	glued	torello	(on request only).	For	external	use	it’s	necessary	to	adopt	all precautions	for	a	perfect
	 	 tile	according	to	usage	and	regulations	in	force.	

CARATTERISTICHE TECHNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Assorbimento	
d’acqua

Carico
di	rottura PEI

Resistenza
agli	sbalzi

termici
Resistenza
al	cavillo

Cessione
Piombo
Cadmio

Conducibilità
Termica

Resistenza	
al gelo

Resistenza	
chimica

Coefficiente	
dinamico di 
frizione

Resistenza
allo

scivolamento

ANTISLIP

Resistenza	allo
scivolamento

Thickness Water	
absorption

Modulus 
of	rupture PEI

Resistance
to	thermal
shock

Crazing
resistance

Emission
Lead

Cadmium
Electrical
Conductivity

Frost
resistance

Chemical
resistance

Dynamic
coefficient	
of	friction

Slip
resistance

Slip
resistance

ISO 10545-3 ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-11 ISO 10545-15 UNI E.N. 1745 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ANSI A.137 DIN 51130 
DIN 51097

DIN 51130 
DIN 51097

Pb / Cd CT

9 mm <	0,5	%
BIa 43	N/mm2 5 Garantita

Guaranteed
Garantita

Guaranteed
Pb <	0,1
Cd <	0,01

0,675	<
CT

<	0,715	W/mk

Garantita
Guaranteed

GA	(V)
GLA	(V)
GHA	(V)

>	0,42 R10
A+B

R11
A+B+C

60X120 (24”X48”) RET 
4L83 BLACK
4L89 AMBER
4L88 IVORY
4L87 GREY

30X60 (12”X24”) RET 
6FY7 BLACK
6FZ2 AMBER
6FZ3 IVORY
6FZ4 GREY

MOSAICO 5X5 FOGLIO 30X30 (12”X12”)
N3T4 BLACK
N3T1 AMBER
N3T2 IVORY
N3T3 GREY

7X60 (3”X24”)
BATTISCOPA
2RT1 BLACK
2RT2 AMBER
2RT3 IVORY
2RT4 GREY

30X60 (12”X24”)*
GRADINO
8E91 BLACK
8E94 AMBER
8E93 IVORY
8E92 GREY

30X30 (12”X12”)*
ANG. GRADINO
3QH9 BLACK
3QH6 AMBER
3QH7 IVORY
3QH8 GREY

m a d e  i n
Italy 100%

60X60 (24”X24”) RET 
7N42 BLACK
7N49 AMBER
7N50 IVORY
7N51 GREY

60X60 (24”X24”) RET ANTISLIP 
7TN7 AMBER
7TN8 IVORY
7TN9 GREY

*  Articolo a richiesta a scatole intere - On request full boxes
 N° 6 grafiche miscelate casualmente - N° 6 graphics casually mixed

10X60 (4”X24”) DEC. BLEND 
5AT1 BLACK
5AT5 AMBER
5AT6 IVORY
5AT7 GREY

ARK KIT M

STONES

FE02

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

Stones Black 60x120 Ret.Stones Black 60x120 Ret.

1918

168



STONES

Black
60x60 cm  ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Abaco

B

Amber
60x60 cm  ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Abaco

C

Ivory
60x60 cm  ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Abaco

D

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

61P9C1
Sinottico Stones

N

IVORY

Grey
60x60 cm  ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Abaco

E

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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STONES

Black

Ivory

Amber

Grey

1

4

2

3

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

ABACHI 100x60x1 cm

170



CARTELLASTONES

Cartella 3 (aperta)

62x138 cm

Grey
60x60 cm ret.

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Ivory
30x60 cm ret.

Ivory
30x60 cm ret.

Ivory
60x60 cm ret.

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

Amber
60x60 cm ret.

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

1 2 3

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

Amber
30x60 cm ret.

Amber
30x60 cm ret.

Grey
30x60 cm ret.

Grey
30x60 cm ret.
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STREAM
3D

CATALOGO
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

FD99

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

• Prodotto	in	porcellanato	smaltato	con	impasti	colorati.	Superfici	naturali.	Bordi	rettificati.
Coloured	body	glazed	porcelain	tiles	and	rectified	edges.	Natural	surfaces.	Rectified	edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
All	sizes	are	nominal.	The	conversions	into	inches	are	approximate	and	rounded	off.

• Le	confezioni	contengono	il	prodotto	con	diverse	sfumature	di	tono.	Al	fine	di	ottenere	il	migliore	effetto	estetico,	si	consiglia,	durante	la	posa,	di	prelevare	le
piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.
The	boxes	contain	the	item	with	different	shade	variegations.	When	you	lay	down	the	tiles,	in	order	to	obtain	the	best	blend	of	the	colours,	we	advice	you	to	take
the	tiles	alternatively	from	different	boxes	and	lay	down	orthogonally	one	to	the	other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
For	the	rectangular	sizes	we	suggest	an	installation	pattern	at	a	maximum	of	1/4	of	the	entire	lenght.

• Bordi	rettificati:	nella	posa	mono	e	multi-formato	è	consigliato	prevedere	fughe	di	almeno	2	mm.
Rectified	edges:	when	you	lay	down	single	and	multi	sizes	it	is	suggested	to	use	grouts	of	at	least	2	mm.

• Ci	riserviamo	la	facoltà	di	modificare	e/o	eliminare	i	formati,	i	calibri,	gli	spessori	e	le	grafiche	in	qualsiasi	momento	senza	che	si	renda	necessaria	una	espressa
comunicazione scritta.
We	reserve	the	right	to	modify	and/or	remove	the	sizes,	the	calibers,	the	thickness	and	the	graphics	anytime,	with	no	obligation	of	a	further	notice	in	writing.

• I	toni	degli	articoli	campionati	sono	puramente	indicativi	pertanto	le	variazioni	di	tono	e	di	superficie	non	possono	costituire	motivo	di	contestazioni.
The	shades	of	the	samples	are	purely	representative	of	the	item	itself	so	the	shades	variation	and	the	surfaces	variations	cannot	constitute	the	reason	for	a	claim.

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Variazione
cromatica

Assorbimento	
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli	sbalzi

termici
Resistenza
al cavillo

Cessione
Piombo
Cadmio

Conducibilità
Termica

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Coefficiente	
dinamico 
di frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Shade
variation

Water	
absorption

Modulus 
of	rupture

Resistance	to	
surface	

abrasion

Resistance
to	thermal
	shock

Crazing
resistance

Emission
Lead

Cadmium
Electrical
Conductivity

Frost
resistance

Chemical
resistance

Dynamic 
coefficient	
of	friction

Slip
  resistance

ISO
10545-3 

ISO
10545-4

ISO
10545-7

ISO
10545-9

ISO
10545-11

ISO
10545-15

UNI
E.N. 1745

ISO
10545-12

ISO
10545-13 DCOF DIN 51130 

DIN 51097

Pb / Cd CT

9 mm V4 <	0,5	%
BIa 43 N/mm2 5 Garantita

Guaranteed
Garantita

Guaranteed
Pb <	0,1
Cd <	0,01

0,675	<
CT

<	0,715	W/mk

Garantita
Guaranteed

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

>	0,42 R9
A	+	B	+	C

V1
Aspetto uniforme
Uniform	appearance

V2
Lieve variazione
Slight	variation

V3
Moderata variazione
Moderate	variation

V4
Forte variazione
Substantial	variation

VARIAZIONE CROMATICA
SHADE VARIATION

RET:	rettificato	-	rectified prodotto	tagliato	-	cut item prodotto	su	rete	-	item on net a	richiesta	-	on request

SIMBOLOGIA - SYMBOLOGY

piastrella con torello incollato (solo su richiesta).	Per	uso	esterno	è	necessario	adottare	tutte	le	misure	per	una	posa	a	regola	d’arte	secondo	usi	e	norme	in	vigore
Tile	with	glued	torello	(on request only).	For	external	use	it’s	necessary	to	adopt	all precautions	for	a	perfect	tile	according	to	usage	and	regulations	in	force.	
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it 9

S
T

R
E

A
M STREAM

STREAM
3D

60X60 (24”X24”) RET 
7W61 SILVER
7W62 BONE

60X120 (24”X48”) RET 
4C49 SILVER
4C50 BONE

30X60 (12”X24”) RET 
3J39 SILVER
3J40 BONE

10X60 (4”X24”)   
5TB4 SILVER
5TB5 BONE

10X30 (4”X12”)  
2VD3 SILVER
2DV4 BONE

FLUTES 30X60 (12”X24”) RET
6FJ1 SILVER
6FK9 BONE

SURFACES 10X60 (4”X24”)  
5VA1 SILVER
5VA2 BONE

BATTISCOPA 7X60 (3”X24”) RET 
5W24 SILVER
5W25 BONE

GRADINO 30X60 (12”X24”)  
8T74 SILVER
8T75 BONE

ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3ZY8 SILVER
3ZY9 BONE

A richiesta / on request

MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NA78 SILVER
NA79 BONE

MOSAICO HEXAGON
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NA80 SILVER
NA81 BONE

MOSAICO OCTAGON
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NA82 SILVER
NA83 BONE

disponibile in / available in: 

NA82 SILVER: composto da / composed by                                             

NA83 BONE: composto da / composed by

SILVER                                             

BONE

BONE                                             

SILVER

MOSAICO CHEVRON
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NA65 SILVER
NA66 BONE

N° 6 grafiche miscelate casualmente 
N° 6 graphics casually mixed

A2J9

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
95,5x23 cm (aperto)

• Prodotto	in	porcellanato	smaltato	con	impasti	colorati.	Superfici	naturali.	Bordi	rettificati.
Coloured	body	glazed	porcelain	tiles	and	rectified	edges.	Natural	surfaces.	Rectified	edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
All	sizes	are	nominal.	The	conversions	into	inches	are	approximate	and	rounded	off.

• Le	confezioni	contengono	il	prodotto	con	diverse	sfumature	di	tono.	Al	fine	di	ottenere	il	migliore	effetto	estetico,	si	consiglia,	durante	la	posa,	di	prelevare	le
piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.
The	boxes	contain	the	item	with	different	shade	variegations.	When	you	lay	down	the	tiles,	in	order	to	obtain	the	best	blend	of	the	colours,	we	advice	you	to	take
the	tiles	alternatively	from	different	boxes	and	lay	down	orthogonally	one	to	the	other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
For	the	rectangular	sizes	we	suggest	an	installation	pattern	at	a	maximum	of	1/4	of	the	entire	lenght.

• Bordi	rettificati:	nella	posa	mono	e	multi-formato	è	consigliato	prevedere	fughe	di	almeno	2	mm.
Rectified	edges:	when	you	lay	down	single	and	multi	sizes	it	is	suggested	to	use	grouts	of	at	least	2	mm.

• Ci	riserviamo	la	facoltà	di	modificare	e/o	eliminare	i	formati,	i	calibri,	gli	spessori	e	le	grafiche	in	qualsiasi	momento	senza	che	si	renda	necessaria	una	espressa
comunicazione scritta.
We	reserve	the	right	to	modify	and/or	remove	the	sizes,	the	calibers,	the	thickness	and	the	graphics	anytime,	with	no	obligation	of	a	further	notice	in	writing.

• I	toni	degli	articoli	campionati	sono	puramente	indicativi	pertanto	le	variazioni	di	tono	e	di	superficie	non	possono	costituire	motivo	di	contestazioni.
The	shades	of	the	samples	are	purely	representative	of	the	item	itself	so	the	shades	variation	and	the	surfaces	variations	cannot	constitute	the	reason	for	a	claim.

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Variazione
cromatica

Assorbimento	
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli	sbalzi

termici
Resistenza
al cavillo

Cessione
Piombo
Cadmio

Conducibilità
Termica

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Coefficiente	
dinamico 
di frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Shade
variation

Water	
absorption

Modulus 
of	rupture

Resistance	to	
surface	

abrasion

Resistance
to	thermal
	shock

Crazing
resistance

Emission
Lead

Cadmium
Electrical
Conductivity

Frost
resistance

Chemical
resistance

Dynamic 
coefficient	
of	friction

Slip
  resistance

ISO
10545-3 

ISO
10545-4

ISO
10545-7

ISO
10545-9

ISO
10545-11

ISO
10545-15

UNI
E.N. 1745

ISO
10545-12

ISO
10545-13 DCOF DIN 51130 

DIN 51097

Pb / Cd CT

9 mm V4 <	0,5	%
BIa 43 N/mm2 5 Garantita

Guaranteed
Garantita

Guaranteed
Pb <	0,1
Cd <	0,01

0,675	<
CT

<	0,715	W/mk

Garantita
Guaranteed

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

>	0,42 R9
A	+	B	+	C

V1
Aspetto uniforme
Uniform	appearance

V2
Lieve variazione
Slight	variation

V3
Moderata variazione
Moderate	variation

V4
Forte variazione
Substantial	variation

VARIAZIONE CROMATICA
SHADE VARIATION

RET:	rettificato	-	rectified prodotto	tagliato	-	cut item prodotto	su	rete	-	item on net a	richiesta	-	on request

SIMBOLOGIA - SYMBOLOGY

piastrella con torello incollato (solo su richiesta).	Per	uso	esterno	è	necessario	adottare	tutte	le	misure	per	una	posa	a	regola	d’arte	secondo	usi	e	norme	in	vigore
Tile	with	glued	torello	(on request only).	For	external	use	it’s	necessary	to	adopt	all precautions	for	a	perfect	tile	according	to	usage	and	regulations	in	force.	
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STREAM
3D

60X60 (24”X24”) RET 
7W61 SILVER
7W62 BONE

60X120 (24”X48”) RET 
4C49 SILVER
4C50 BONE

30X60 (12”X24”) RET 
3J39 SILVER
3J40 BONE

10X60 (4”X24”)   
5TB4 SILVER
5TB5 BONE

10X30 (4”X12”)  
2VD3 SILVER
2DV4 BONE

FLUTES 30X60 (12”X24”) RET
6FJ1 SILVER
6FK9 BONE

SURFACES 10X60 (4”X24”)  
5VA1 SILVER
5VA2 BONE

BATTISCOPA 7X60 (3”X24”) RET 
5W24 SILVER
5W25 BONE

GRADINO 30X60 (12”X24”)  
8T74 SILVER
8T75 BONE

ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3ZY8 SILVER
3ZY9 BONE

A richiesta / on request

MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NA78 SILVER
NA79 BONE

MOSAICO HEXAGON
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NA80 SILVER
NA81 BONE

MOSAICO OCTAGON
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NA82 SILVER
NA83 BONE

disponibile in / available in: 

NA82 SILVER: composto da / composed by                                             

NA83 BONE: composto da / composed by

SILVER                                             

BONE

BONE                                             

SILVER

MOSAICO CHEVRON
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NA65 SILVER
NA66 BONE

N° 6 grafiche miscelate casualmente 
N° 6 graphics casually mixed

ARK KIT M

STREAM

12 13STREAM BONE 60x120 RETSTREAM BONE 60x120 RET
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STREAM
3D

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

C

Silver
60x60 cm ret. + 30x60 cm ret.
+ Mosaico Chevron 30x31 cm
+ Abaco

D

Bone
60x60 cm ret. + 30x60 cm ret.
+ Mosaico Hexagon 35x31,5 cm
+ Abaco

A

61P9G1
Sinottico Stream A

SILVER

B

61P9G2
Sinottico Stream B

BONE

E

Silver
60x60 cm ret. + 30x60 cm ret.
+ Mosaico Octagon 24x20 cm
+ Abaco

F

Bone
60x60 cm ret. + 30x60 cm ret.
+ Mosaico Basket 30x30 cm
+ Abaco

G

61P7C5 
Sinottico Stream E
Silver
30x60 cm ret.
+ Flutes 30x60 cm ret.

H

61P7C4 
Sinottico Stream F
Bone
30x60 cm ret.
+ Surfaces 10x60 cm ret.

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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STREAM
3D

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

Silver

Bone

1

2

ABACHI 100x60x1 cm
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STREAM
3D

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

CARTELLA
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

Silver
60x60 cm ret.

Bone
60x60 cm ret.

Silver
30x60 cm ret.

Bone
30x60 cm ret.

Silver Flutes
30x60 cm ret.

Bone Surfaces
10x60 cm ret.

1 2
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SYMPHONY
3D

PIEGHEVOLE
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI
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Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

SYMPHONY 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A+B

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e superfici antislip. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces and antislip surfaces. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi altro formato da taglio, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali durante la fase di 
lavorazione. Eventuali imperfezioni non possono essere considerate difetti.

 Decorations, mosaics, special pieces or any cut item are made one by one, using handcrafts precesse sas well, during the production cycle. Consequently, any 
imperfection should not be considered defect.

 ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato   Prodotto tagliato   Prodotto incollato su rete        Prodotto burattato       A richiesta a scatole intere

  Rectified   Cut item   Item on net         Tumbled product         On request full boxes
 

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e 
norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and 
regulations in force.

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION
V3
Moderata variazione
Moderate variation

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET
6F16 SNOW
6F17 MOON
6F18 PERSIAN

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7E01 SNOW
7E02 MOON
7E03 PERSIAN

 9 MM
10X30 (4”X12”) 
H164 SNOW
H165 MOON
H166 PERSIAN

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
3L16 SNOW
3L17 MOON
3L18 PERSIAN

 9 MM
20X20 (8”X8”) 
5XC7 SNOW
5XC9 MOON
5XD1 PERSIAN

 9 MM
OCEAN 60X120 (24”X48”) RET
6F22 SNOW
6F23 MOON
6F24 PERSIAN

 9 MM
OCEAN 30X60 (12”X24”) RET
3L23 SNOW
3L24 MOON
3L25 PERSIAN

 9 MM
MOSAICO CHEVRON
FOGLIO 30X31 (12”X12”) 
NI19 SNOW
NI20 MOON
NI21 PERSIAN

 9 MM
MOSAICO CRISP
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NI13 SNOW
NI14 MOON
NI15 PERSIAN

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NI25 SNOW
NI26 MOON
NI27 PERSIAN

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5W93 SNOW
5W94 MOON
5W95 PERSIAN

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”)  
8T08 SNOW
8T09 MOON
8T10 PERSIAN

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3FV1 SNOW
3FV2 MOON
3FV3 PERSIAN

A2X2

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
97,7x23 cm (aperto)
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Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

SYMPHONY 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A+B

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali e superfici antislip. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces and antislip surfaces. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi altro formato da taglio, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali durante la fase di 
lavorazione. Eventuali imperfezioni non possono essere considerate difetti.

 Decorations, mosaics, special pieces or any cut item are made one by one, using handcrafts precesse sas well, during the production cycle. Consequently, any 
imperfection should not be considered defect.

 ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato   Prodotto tagliato   Prodotto incollato su rete        Prodotto burattato       A richiesta a scatole intere

  Rectified   Cut item   Item on net         Tumbled product         On request full boxes
 

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e 
norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and 
regulations in force.

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION
V3
Moderata variazione
Moderate variation

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET
6F16 SNOW
6F17 MOON
6F18 PERSIAN

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
7E01 SNOW
7E02 MOON
7E03 PERSIAN

 9 MM
10X30 (4”X12”) 
H164 SNOW
H165 MOON
H166 PERSIAN

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
3L16 SNOW
3L17 MOON
3L18 PERSIAN

 9 MM
20X20 (8”X8”) 
5XC7 SNOW
5XC9 MOON
5XD1 PERSIAN

 9 MM
OCEAN 60X120 (24”X48”) RET
6F22 SNOW
6F23 MOON
6F24 PERSIAN

 9 MM
OCEAN 30X60 (12”X24”) RET
3L23 SNOW
3L24 MOON
3L25 PERSIAN

 9 MM
MOSAICO CHEVRON
FOGLIO 30X31 (12”X12”) 
NI19 SNOW
NI20 MOON
NI21 PERSIAN

 9 MM
MOSAICO CRISP
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NI13 SNOW
NI14 MOON
NI15 PERSIAN

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NI25 SNOW
NI26 MOON
NI27 PERSIAN

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5W93 SNOW
5W94 MOON
5W95 PERSIAN

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”)  
8T08 SNOW
8T09 MOON
8T10 PERSIAN

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3FV1 SNOW
3FV2 MOON
3FV3 PERSIAN

ARK KIT M

CX39

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)
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SYMPHONY PERSIAN 60x60 RET
SYMPHONY PERSIAN MOSAICO CRISP FOGLIO 30x30 

SYMPHONY PERSIAN 60x60 RET

24 25
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SYMPHONY
3D

EXPO STEP 80 SYMPHONY

Pannello 81x123 cm
Persian 30x60 cm ret.
+ Ocean 30x60 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Persian 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Snow 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Moon 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Moon 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ 10x30 cm

5 6

31 2

EXPO STEP 80 SYMPHONY  
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

1
2

3
4

5
6

60 cm

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

EXPO STEP 80 SYMPHONY 

Culla (con pannelli) E1Y5

Pannello 81x123 cm
Snow 60x60 cm ret.
+ Ocean 30x60 cm ret.
+ 20x20 cm

4

177



SYMPHONY
3D

PANNELLI 100x200x1,4 cm
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

E

A

61P6F5
Sinottico Symphony A

61P6F7
Sinottico Symphony D

SNOW

SNOW

B

61P6F6
Sinottico Symphony B

61P6F8
Sinottico Symphony E

MOON

MOON

C

61P6F9
Sinottico Symphony C

61P6F4
Sinottico Symphony F

PERSIAN

PERSIAN

FD

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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SYMPHONY
3D

PANNELLI 100x200x1,4 cm
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

I

Persian
60x60 cm ret.
+ Abaco

G

Snow
60x60 cm ret.
+ Abaco

H

Moon
60x60 cm ret.
+ Abaco

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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SYMPHONY
3D

ABACHI 100x60x1 cm
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

Snow

Persian

Moon

1 2

3
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SYMPHONY
3D

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

CARTELLA
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

Cartella 3 (aperta)

62x138 cm

Persian
30x60 cm ret.

Persian
60x60 cm ret.

Persian Mosaico
5x5 foglio
30x30 cm

Persian Mosaico
Crisp foglio
30x30 cm

3

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Snow Ocean
30x60 cm ret.

1

Snow
60x60 cm ret.

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

Moon
10x30 cm

Moon
60x60 cm ret.

2

Moon
30x60 cm ret. 

Snow
30x60 cm ret.
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SYMPHONY
3D

CARTELLA
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

CARTELLA (vuota)

43x104 cm

Cartella 1 (aperta)

88,6x104 cm

Cartella 2 (aperta)

88,6x104 cm

Snow
30x60 cm ret.
10x30 cm

Snow Ocean
30x60 cm ret.

Snow Mosaico 5x5
foglio 30x30 cm

Snow Mosaico Chevron
foglio 30x31 cm

White Mosaico Crisp
foglio 30x30 cm

Persian
30x60 cm ret.
10x30 cm

Persian Ocean
30x60 cm ret.

Persian Mosaico 5x5
foglio 30x30 cm

Persian Mosaico Chevron
foglio 30x31 cm

Persian Mosaico Crisp
foglio 30x30 cm

Moon
30x60 cm ret.
10x30 cm

Moon Ocean
30x60 cm ret.

Moon Mosaico 5x5
foglio 30x30 cm

Moon Mosaico Chevron
foglio 30x31 cm

Moon Mosaico Crisp
foglio 30x30 cm

1 2

Cartella 3 (aperta)

88,6x104 cm

3

182



SYMPHONY
3D

FAESITE
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

1

FAESITE (vuota)

121x66 cm

Snow
60x120 cm ret.

2

Moon
60x120 cm ret.

3

Persian
60x120 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

TOUCHÉ
3D

CATALOGO
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Italy 100%

SHAPED
T E C H N O L O G Y
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TOUCHÉ

SHAPED
T E C H N O L O G Y

TOUCHÉ m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

TOUCHÉ 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A+B

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali con 3D Shaped Technology. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Fondi, decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi formato da taglio o rettifica, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali 
durante la fase di lavorazione. Eventuali imperfezioni rientrano nelle tolleranze e non possono essere considerate difetti.

 Plain tiles, decors, mosaics, special pieces or any item cut or rectified are produced one by one with manual and artisanal interventions during the manufacturing 
phase. Any possible imperfection is within the tolerances and cannot be considered as a defect/fault.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato   Prodotto tagliato   Prodotto incollato su rete       A richiesta a scatole intere

  Rectified   Cut item   Item on net         On request full boxes
 

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e 
norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and 
regulations in force.

 ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET
6J11 ZÈBRE
6Q99 JADE
6J12 RUBIS

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
4D55 ZÈBRE
4D56 JADE
4D57 RUBIS

 9 MM
7,5X30 (3”X12”) 
1TH1 ZÈBRE
1TH2 JADE
1TH3 RUBIS

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
ND87 ZÈBRE
ND86 JADE
ND85 RUBIS

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5W98 ZÈBRE
5W99 JADE
5W97 RUBIS

 9 MM
PLISSÉ 60X120 (24”X48”) RET
6Q97 ZÈBRE
6Q96 JADE
6Q98 RUBIS

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
3Y53 ZÈBRE
3Y54 JADE
3Y55 RUBIS

 9 MM
MOSAICO CHEVRON
FOGLIO 30X31(12”X12”) 
ND90 ZÈBRE
ND89 JADE
ND88 RUBIS

 9 MM
MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X12”) 
ND93 ZÈBRE
ND92 JADE
ND91 RUBIS

 9 MM
PLISSÉ 30X60 (12”X24”) RET
3Y56 ZÈBRE
3Y57 JADE
3Y58 RUBIS

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”)  
8H15 ZÈBRE
8H16 JADE
8H17 RUBIS

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3LU1 ZÈBRE
3LU2 JADE
3LU3 RUBIS

 9 MM
MOSAICO CRISP
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NI46 ZÈBRE
NI48 JADE
NI47 RUBIS

 9 MM
20X120 (8”X48”) RET
2N10 ZÈBRE
2N09 JADE
2N08 RUBIS

A2K3

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
97,7x23 cm (aperto)
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TOUCHÉ m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

Spessore Formatura  
del prodotto

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli sbalzi

termici

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Resistenza alle 
macchie

Coefficiente 
dinamico di 

frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Product  
Moulding

Water 
absorption

Modulus 
of rupture

Resistance 
to surface 
abrasion

Resistance
to thermal

shock

Frost
resistance

Chemical
resistance

Stain
resistance

Dynamic
coefficient 
of friction

Slip
resistance

ISO 10545-3 
B 1a

ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ISO 10545-14 DCOF DIN EN 16165 Annex B

DIN EN 16165 Annex A

TOUCHÉ 3D 9 RET < 0,5% ≥ 43 N⁄mm² 5
Garantita

Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R9

A+B

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali con 3D Shaped Technology. Bordi rettificati e bordi tagliati.
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges and cut edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 
prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.

 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 
you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.

• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.

• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 
comunicazione scritta.

 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.

• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

• Fondi, decori, mosaici, pezzi speciali o qualsiasi formato da taglio o rettifica, vengono prodotti uno ad uno con interventi manuali ed artigianali 
durante la fase di lavorazione. Eventuali imperfezioni rientrano nelle tolleranze e non possono essere considerate difetti.

 Plain tiles, decors, mosaics, special pieces or any item cut or rectified are produced one by one with manual and artisanal interventions during the manufacturing 
phase. Any possible imperfection is within the tolerances and cannot be considered as a defect/fault.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato   Prodotto tagliato   Prodotto incollato su rete       A richiesta a scatole intere

  Rectified   Cut item   Item on net         On request full boxes
 

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e 
norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and 
regulations in force.

 ARTICOLO A RICHIESTA A SCATOLE INTERE - ON REQUEST FULL BOXES -  LAUT ANFRAGE VOLLE KARTON - SUR DEMANDE BOITES COMPLETES

 9 MM
60X120 (24”X48”) RET
6J11 ZÈBRE
6Q99 JADE
6J12 RUBIS

 9 MM
60X60 (24”X24”) RET
4D55 ZÈBRE
4D56 JADE
4D57 RUBIS

 9 MM
7,5X30 (3”X12”) 
1TH1 ZÈBRE
1TH2 JADE
1TH3 RUBIS

 9 MM
MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
ND87 ZÈBRE
ND86 JADE
ND85 RUBIS

 9 MM
BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)
5W98 ZÈBRE
5W99 JADE
5W97 RUBIS

 9 MM
PLISSÉ 60X120 (24”X48”) RET
6Q97 ZÈBRE
6Q96 JADE
6Q98 RUBIS

 9 MM
30X60 (12”X24”) RET
3Y53 ZÈBRE
3Y54 JADE
3Y55 RUBIS

 9 MM
MOSAICO CHEVRON
FOGLIO 30X31(12”X12”) 
ND90 ZÈBRE
ND89 JADE
ND88 RUBIS

 9 MM
MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X12”) 
ND93 ZÈBRE
ND92 JADE
ND91 RUBIS

 9 MM
PLISSÉ 30X60 (12”X24”) RET
3Y56 ZÈBRE
3Y57 JADE
3Y58 RUBIS

 9 MM
GRADINO 30X60 (12”X24”)  
8H15 ZÈBRE
8H16 JADE
8H17 RUBIS

 9 MM
ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3LU1 ZÈBRE
3LU2 JADE
3LU3 RUBIS

 9 MM
MOSAICO CRISP
FOGLIO 30X30 (12”X12”) 
NI46 ZÈBRE
NI48 JADE
NI47 RUBIS

 9 MM
20X120 (8”X48”) RET
2N10 ZÈBRE
2N09 JADE
2N08 RUBIS

ARK KIT M

CX60

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

TOUCHÉ

T
O
U
C
H
É

SHAPED
T E C H N O L O G Y

TOUCHÉ ZÈBRE 60x120 RET
TOUCHÉ ZÈBRE 60x120 RET

4 5
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

TOUCHÉ
3D

EXPO STEP 80 TOUCHÉ

Pannello 81x123 cm
Rubis 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Rubis 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Mosaico Esa K96 30x34 cm

Pannello 81x123 cm
Zèbre 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Mosaico Chevron 30x31 cm

Pannello 81x123 cm
Jade 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Mosaico Crisp 30x30 cm

Pannello 81x123 cm
Jade 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Plissé 30x60 cm ret.

5 6

31 2

EXPO STEP 80 TOUCHÉ  
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

1
2

3
4

5
6

60 cm

EXPO STEP 80 TOUCHÉ 

Culla (con pannelli) E1Y6

Pannello 81x123 cm
Zèbre 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ 7,5x30 cm

4
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

TOUCHÉ
3D

A B C

61P6G2
Sinottico Touché B

61P6G3
Sinottico Touché C

61P6G1
Sinottico Touché A

ZÈBRE JADE RUBIS

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.

F

Rubis
60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Mos. Chevron 30x31 cm
+ Abaco

D

Zèbre
60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Mos. Esa K96 30x34 cm
+ Abaco

E

Jade
60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Mos. Crisp 30x30 cm
+ Abaco
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

TOUCHÉ
3D

G

Zèbre
60x60 cm ret.
+ Abaco

H

Jade
60x60 cm ret.
+ Abaco

I

Rubis
60x60 cm ret.
+ Abaco

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

TOUCHÉ
3D

Zèbre

Rubis

Jade

1 2

3

ABACHI 100x60x1 cm
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

TOUCHÉ
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Zèbre
30x60 cm ret.

Zèbre Plissé
30x60 cm ret.

Rubis
30x60 cm ret.

Rubis Plissé
30x60 cm ret.

Jade
30x60 cm ret.

Jade
7,5x30 cm ret.

1

Zèbre
60x60 cm ret.

Cartella 3 (aperta)

62x138 cm

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

Jade
60x60 cm ret.

2 3

Rubis
60x60 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

TOUCHÉ
3D

FAESITE

1

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm

Zèbre
60x120 cm ret.

2

Jade
60x120 cm ret.

3

Rubis
60x120 cm ret.
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VELVET
3D

CATALOGO
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

FE00

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

• Prodotto	in	porcellanato	smaltato	con	impasti	colorati.	Superfici	naturali.	Bordi	rettificati.
Coloured	body	glazed	porcelain	tiles	and	rectified	edges.	Natural	surfaces.	Rectified	edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
All	sizes	are	nominal.	The	conversions	into	inches	are	approximate	and	rounded	off.

• Le	confezioni	contengono	il	prodotto	con	diverse	sfumature	di	tono.	Al	fine	di	ottenere	il	migliore	effetto	estetico,	si	consiglia,	durante	la	posa,	di	prelevare	le
piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.
The	boxes	contain	the	item	with	different	shade	variegations.	When	you	lay	down	the	tiles,	in	order	to	obtain	the	best	blend	of	the	colours,	we	advice	you	to	take
the	tiles	alternatively	from	different	boxes	and	lay	down	orthogonally	one	to	the	other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
For	the	rectangular	sizes	we	suggest	an	installation	pattern	at	a	maximum	of	1/4	of	the	entire	lenght.

• Bordi	rettificati:	nella	posa	mono	e	multi-formato	è	consigliato	prevedere	fughe	di	almeno	2	mm.
Rectified	edges:	when	you	lay	down	single	and	multi	sizes	it	is	suggested	to	use	grouts	of	at	least	2	mm.

• Ci	riserviamo	la	facoltà	di	modificare	e/o	eliminare	i	formati,	i	calibri,	gli	spessori	e	le	grafiche	in	qualsiasi	momento	senza	che	si	renda	necessaria	una	espressa
comunicazione scritta.
We	reserve	the	right	to	modify	and/or	remove	the	sizes,	the	calibers,	the	thickness	and	the	graphics	anytime,	with	no	obligation	of	a	further	notice	in	writing.

• I	toni	degli	articoli	campionati	sono	puramente	indicativi	pertanto	le	variazioni	di	tono	e	di	superficie	non	possono	costituire	motivo	di	contestazioni.
The	shades	of	the	samples	are	purely	representative	of	the	item	itself	so	the	shades	variation	and	the	surfaces	variations	cannot	constitute	the	reason	for	a	claim.

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Variazione
cromatica

Assorbimento	
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli	sbalzi

termici
Resistenza
al cavillo

Cessione
Piombo
Cadmio

Conducibilità
Termica

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Coefficiente	
dinamico 
di frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Shade
variation

Water	
absorption

Modulus 
of	rupture

Resistance	to	
surface	

abrasion

Resistance
to	thermal
	shock

Crazing
resistance

Emission
Lead

Cadmium
Electrical
Conductivity

Frost
resistance

Chemical
resistance

Dynamic 
coefficient	
of	friction

Slip
  resistance

ISO
10545-3 

ISO
10545-4

ISO
10545-7

ISO
10545-9

ISO
10545-11

ISO
10545-15

UNI
E.N. 1745

ISO
10545-12

ISO
10545-13 DCOF DIN 51130 

DIN 51097

Pb / Cd CT

9 mm V4 <	0,5	%
BIa 43 N/mm2 5 Garantita

Guaranteed
Garantita

Guaranteed
Pb <	0,1
Cd <	0,01

0,675	<
CT

<	0,715	W/mk

Garantita
Guaranteed

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

>	0,42 R9
A	+	B	+	C

V1
Aspetto uniforme
Uniform	appearance

V2
Lieve variazione
Slight	variation

V3
Moderata variazione
Moderate	variation

V4
Forte variazione
Substantial	variation

VARIAZIONE CROMATICA
SHADE VARIATION

RET:	rettificato	-	rectified prodotto	tagliato	-	cut item prodotto	su	rete	-	item on net a	richiesta	-	on request

SIMBOLOGIA - SYMBOLOGY

piastrella con torello incollato (solo su richiesta).	Per	uso	esterno	è	necessario	adottare	tutte	le	misure	per	una	posa	a	regola	d’arte	secondo	usi	e	norme	in	vigore
Tile	with	glued	torello	(on request only).	For	external	use	it’s	necessary	to	adopt	all precautions	for	a	perfect	tile	according	to	usage	and	regulations	in	force.	
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it 9
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VELVET 
3D

60X60 (24”X24”) RET 
7W57 WHITE
7W58 GREY
7W60 ALMOND

60X120 (24”X48”) RET 
4C46 WHITE
4C47 GREY
4C48 ALMOND

BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)  
5W21 WHITE
5W22 GREY
5W23 ALMOND

GRADINO 30X60 (12”X24”)  
8T71 WHITE
8T72 GREY
8T73 ALMOND

ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3ZY5 WHITE
3ZY6 GREY
3ZY7 ALMOND A richiesta / on request

MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NA77 WHITE
NA76 GREY
NA75 ALMOND

10X60 (4”X24”)   
5TB1 WHITE
5TB2 GREY
5TB3 ALMOND

10X30 (4”X12”)  
2VC9 WHITE
2VD1 GREY
2VD2 ALMOND

30X60 (12”X24”) RET 
3J31 WHITE
3J32 GREY
3J33 ALMOND

STICKS 30X60 (12”X24”) RET
3J34 WHITE
3J35 GREY
3J36 ALMOND

MOSAICO CHEVRON
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NA88 WHITE
NA89 GREY
NA90 ALMOND

MOSAICO BASKET
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NA84 WHITE
NA85 GREY
NA86 ALMOND

disponibile in / available in: 

NA84 WHITE: composto da / composed by                              

NA85 GREY: composto da / composed by                                             

NA86 ALMOND: composto da / composed by                                             

WHITE                                             

GREY

ALMOND

GREY            

WHITE

WHITE

MOSAICO HEXAGON
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NA98 WHITE
NA99 GREY
NB01 ALMOND

80X80 (32”X32”) RET 
4B64 WHITE
4B63 GREY
4B62 ALMOND

A2J8

ARK KIT M

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
97,5x23 cm (aperto)

• Prodotto	in	porcellanato	smaltato	con	impasti	colorati.	Superfici	naturali.	Bordi	rettificati.
Coloured	body	glazed	porcelain	tiles	and	rectified	edges.	Natural	surfaces.	Rectified	edges.

• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
All	sizes	are	nominal.	The	conversions	into	inches	are	approximate	and	rounded	off.

• Le	confezioni	contengono	il	prodotto	con	diverse	sfumature	di	tono.	Al	fine	di	ottenere	il	migliore	effetto	estetico,	si	consiglia,	durante	la	posa,	di	prelevare	le
piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.
The	boxes	contain	the	item	with	different	shade	variegations.	When	you	lay	down	the	tiles,	in	order	to	obtain	the	best	blend	of	the	colours,	we	advice	you	to	take
the	tiles	alternatively	from	different	boxes	and	lay	down	orthogonally	one	to	the	other.

• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
For	the	rectangular	sizes	we	suggest	an	installation	pattern	at	a	maximum	of	1/4	of	the	entire	lenght.

• Bordi	rettificati:	nella	posa	mono	e	multi-formato	è	consigliato	prevedere	fughe	di	almeno	2	mm.
Rectified	edges:	when	you	lay	down	single	and	multi	sizes	it	is	suggested	to	use	grouts	of	at	least	2	mm.

• Ci	riserviamo	la	facoltà	di	modificare	e/o	eliminare	i	formati,	i	calibri,	gli	spessori	e	le	grafiche	in	qualsiasi	momento	senza	che	si	renda	necessaria	una	espressa
comunicazione scritta.
We	reserve	the	right	to	modify	and/or	remove	the	sizes,	the	calibers,	the	thickness	and	the	graphics	anytime,	with	no	obligation	of	a	further	notice	in	writing.

• I	toni	degli	articoli	campionati	sono	puramente	indicativi	pertanto	le	variazioni	di	tono	e	di	superficie	non	possono	costituire	motivo	di	contestazioni.
The	shades	of	the	samples	are	purely	representative	of	the	item	itself	so	the	shades	variation	and	the	surfaces	variations	cannot	constitute	the	reason	for	a	claim.

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Spessore Variazione
cromatica

Assorbimento	
d’acqua

Carico
di rottura

PEI Resistenza 
all’abrasione
superficiale

Resistenza
agli	sbalzi

termici
Resistenza
al cavillo

Cessione
Piombo
Cadmio

Conducibilità
Termica

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Coefficiente	
dinamico 
di frizione

Resistenza
allo

scivolamento

Thickness Shade
variation

Water	
absorption

Modulus 
of	rupture

Resistance	to	
surface	

abrasion

Resistance
to	thermal
	shock

Crazing
resistance

Emission
Lead

Cadmium
Electrical
Conductivity

Frost
resistance

Chemical
resistance

Dynamic 
coefficient	
of	friction

Slip
  resistance

ISO
10545-3 

ISO
10545-4

ISO
10545-7

ISO
10545-9

ISO
10545-11

ISO
10545-15

UNI
E.N. 1745

ISO
10545-12

ISO
10545-13 DCOF DIN 51130 

DIN 51097

Pb / Cd CT

9 mm V4 <	0,5	%
BIa 43 N/mm2 5 Garantita

Guaranteed
Garantita

Guaranteed
Pb <	0,1
Cd <	0,01

0,675	<
CT

<	0,715	W/mk

Garantita
Guaranteed

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

>	0,42 R9
A	+	B	+	C

V1
Aspetto uniforme
Uniform	appearance

V2
Lieve variazione
Slight	variation

V3
Moderata variazione
Moderate	variation

V4
Forte variazione
Substantial	variation

VARIAZIONE CROMATICA
SHADE VARIATION

RET:	rettificato	-	rectified prodotto	tagliato	-	cut item prodotto	su	rete	-	item on net a	richiesta	-	on request

SIMBOLOGIA - SYMBOLOGY

piastrella con torello incollato (solo su richiesta).	Per	uso	esterno	è	necessario	adottare	tutte	le	misure	per	una	posa	a	regola	d’arte	secondo	usi	e	norme	in	vigore
Tile	with	glued	torello	(on request only).	For	external	use	it’s	necessary	to	adopt	all precautions	for	a	perfect	tile	according	to	usage	and	regulations	in	force.	
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V
E
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T VELVET

VELVET 
3D

60X60 (24”X24”) RET 
7W57 WHITE
7W58 GREY
7W60 ALMOND

60X120 (24”X48”) RET 
4C46 WHITE
4C47 GREY
4C48 ALMOND

BATTISCOPA 7X60 (3”X24”)  
5W21 WHITE
5W22 GREY
5W23 ALMOND

GRADINO 30X60 (12”X24”)  
8T71 WHITE
8T72 GREY
8T73 ALMOND

ANG. GRADINO 30X30 (12”X12”)  
3ZY5 WHITE
3ZY6 GREY
3ZY7 ALMOND A richiesta / on request

MOSAICO 5X5 (2”X2”)
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NA77 WHITE
NA76 GREY
NA75 ALMOND

10X60 (4”X24”)   
5TB1 WHITE
5TB2 GREY
5TB3 ALMOND

10X30 (4”X12”)  
2VC9 WHITE
2VD1 GREY
2VD2 ALMOND

30X60 (12”X24”) RET 
3J31 WHITE
3J32 GREY
3J33 ALMOND

STICKS 30X60 (12”X24”) RET
3J34 WHITE
3J35 GREY
3J36 ALMOND

MOSAICO CHEVRON
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NA88 WHITE
NA89 GREY
NA90 ALMOND

MOSAICO BASKET
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NA84 WHITE
NA85 GREY
NA86 ALMOND

disponibile in / available in: 

NA84 WHITE: composto da / composed by                              

NA85 GREY: composto da / composed by                                             

NA86 ALMOND: composto da / composed by                                             

WHITE                                             

GREY

ALMOND

GREY            

WHITE

WHITE

MOSAICO HEXAGON
FOGLIO 30X30 (12”X12”)
NA98 WHITE
NA99 GREY
NB01 ALMOND

80X80 (32”X32”) RET 
4B64 WHITE
4B63 GREY
4B62 ALMOND

ARK KIT M

White

1110

Velvet

WHITE 10x60 RET, WHITE 60x60 RET, WHITE 30x60 RET, WHITE STICKS 30x60 RET, WHITE MOSAICO CHEVRON 30x31

191



VELVET
3D

EXPO STEP 80 VELVET

Pannello 81x123 cm
White 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ Sticks 30x60 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Almond 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ 10x60 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Almond 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
White 60x120 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Grey 60x60 cm ret.
+ 30x60 cm ret.
+ 10x30 cm ret.

Pannello 81x123 cm
Grey 60x120 cm ret.

4 6

31

5

2

EXPO STEP 80 VELVET  
81x60xh124,5 cm

Base culla (vuota) PBEA

Pianta

Fronte Fianco

81 cm

60
 c

m
12

4,
5 

cm

12
4,

5 
cm

1
2

3
4

5
6

60 cm

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

EXPO STEP 80 VELVET 

Culla (con pannelli) E1O1
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VELVET
3D

GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

C

White
60x60 cm  ret. + 30x60 cm ret.
+ Mosaico Chevron 30x31 cm
+ Abaco

A

61P9F9
Sinottico Velvet A

ALMOND

B

61P9F8
Sinottico Velvet B

WHITE

D

Grey
60x60 cm  ret. + 30x60 cm ret.
+ Mosaico Basket 30x30 cm
+ Abaco

E

Almond
60x60 cm  ret. + 30x60 cm ret.
+ Mosaico Hexagon 35x31,5 cm
+ Abaco

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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VELVET
3D

VELVET
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

White

Almond

Grey

1 2

3

ABACHI 100x60x1 cm
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VELVET
3D

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

VELVET CARTELLA
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

Cartella 3 (aperta)

62x138 cm

White
30x60 cm ret.

Grey
30x60 cm ret.

Almond
30x60 cm ret.

White Sticks
30x60 cm ret.

Grey Sticks
30x60 cm ret.

Almond Sticks
30x60 cm ret.

White
60x60 cm ret.

Grey
60x60 cm ret.

Almond
60x60 cm ret.

1 2 3
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VELVET
3D

VELVET
GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

FAESITE

FAESITE (vuota)

80x90 cm

White
80x80 cm ret.

Almond
80x80 cm ret.

Grey
80x80 cm ret.

1

3

2
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

W3
3D

CATALOGO

CW11

CATALOGO

24x24 cm (chiuso)
48x24 cm (aperto)

W3

SHAPED
T E C H N O L O G Y

I

n u t

C L A S S
W3

W3
C L A S S

CLASSNUT 20x120 (8”x48”) RET

EQUILIBRIO, BENESSERE, VITALITÀ.
LA NATURALEZZA DEL LEGNO, L’ENERGIA DELLA LUCE.

Ausgleich, Wohlbefinden, 
Vitalität. Die 
Natürlichkeit von Holz, die 
Energie des Lichts

Equilibre, bien-être, 
vitalité. Le naturel 
du bois, l’énergie de 
la lumière.

Balance, wellness, 
vitality. The 
naturalness of wood, 
the energy of light.

22 23
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

W3
3D

ARK KIT M
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CLASS
W3

W3 CLASS

9  MM

MOSAICO SLATS
FOGLIO 30X30 (12”X12”)  
NC07 CLASSCREAM
NC08 CLASSAMBER
NC09 CLASSNUT

9  MM

MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”)  
NB93 CLASSCREAM
NB94 CLASSAMBER
NB95 CLASSNUT

9  MM

ANG. GRADINO (30          60)X30 (12”          24”)X12”
3PL5 CLASSCREAM
3PL6 CLASSAMBER
3PL7 CLASSNUT

9  MM

GRADINO (30          60)X121 (12”          24”)X48”
F132 CLASSCREAM
F133 CLASSAMBER
F134 CLASSNUT

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati. 
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges.
• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.
• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 

prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.
 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 

you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.
• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.
• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.
• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 

comunicazione scritta.
 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.
• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

RET Rettificato  Prodotto incollato su rete   A richiesta a scatole intere
 Rectified  Item on net  On request full boxes

 

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION
CLASS - V2
Lieve variazione
Slight variation

BURL - V3
Moderata variazione
Moderate variation

PATIN - V4
Forte variazione
Substantial variation

Spessore
Thickness

Stärke
Epaisseur

Formatura del
prodotto

Product Moulding
Produkt Formung
Moulage du produit

ISO
10545-3

B Ia

ISO
10545-4

ISO
10545-7

ISO
10545-9

ISO
10545-12

ISO
10545-13

ISO
10545-14

DCOF DIN 51130

DIN 51097

W3 3D
CLASS

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

W3 3D
CLASS antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

W3 3D
BURL

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

W3 3D
BURL antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

W3 3D
PATIN

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

W3 3D
PATIN antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

9  MM

20X120 (8”X48”) RET
2N54 CLASSCREAM
2N53 CLASSAMBER
2N55 CLASSNUT

20X120 (8”X48”) ANTISLIP
2N69 CLASSCREAM
2N68 CLASSAMBER
2N70 CLASSNUT

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato  Prodotto su rete  Articolo a richiesta a scatole intere

 Rectified  Item on net  On request full boxes

Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore.
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

Misura variabile da 30 cm a 60 cm su richiesta.  /  Variable measure from 30 to 60 cm on request.

9  MM

10X60 (4”X24”) LOSANGA DX
5TI7 CLASSCREAM
5TI8 CLASSAMBER
5TL1 CLASSNUT

9  MM

10X60 (4”X24”) LOSANGA SX
5TL5 CLASSCREAM
5TL6 CLASSAMBER
5TL7 CLASSNUT

9  MM

STRIPS FOGLIO 30X120 (12”X48”)  
VC11 CLASSCREAM
VC12 CLASSAMBER
VC13 CLASSNUT

9  MM

BATTISCOPA 6,5X120 (21/2”X48”)
3K75 CLASSCREAM
3K76 CLASSAMBER
3K77 CLASSNUT
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BURL
W3

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati. 
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges.
• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.
• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 

prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.
 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 

you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.
• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.
• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.
• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 

comunicazione scritta.
 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.
• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

RET Rettificato  Prodotto incollato su rete   A richiesta a scatole intere
 Rectified  Item on net  On request full boxes

 

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION
CLASS - V2
Lieve variazione
Slight variation

BURL - V3
Moderata variazione
Moderate variation

PATIN - V4
Forte variazione
Substantial variation

W3 BURL
m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

9  MM

10X60 (4”X24”) LOSANGA DX
5TI1 BURLHONEY
5TI2 BURLCOOKIE
5TI3 BURLCOFFEE

9  MM

10X60 (4”X24”) LOSANGA SX
5TI4 BURLHONEY
5TI5 BURLCOOKIE
5TI6 BURLCOFFEE

9  MM

MOSAICO SLATS
FOGLIO 30X30 (12”X12”)  
NC06 BURLHONEY
NC04 BURLCOOKIE
NC05 BURLCOFFEE

9  MM

MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”)  
NB96 BURLHONEY
NB98 BURLCOOKIE
NB99 BURLCOFFEE

9  MM

ANG. GRADINO (30          60)X30 (12”          24”)X12”
3PL8 BURLHONEY
3PL9 BURLCOOKIE
3PM1 BURLCOFFEE

Spessore
Thickness

Stärke
Epaisseur

Formatura del
prodotto

Product Moulding
Produkt Formung
Moulage du produit

ISO
10545-3

B Ia

ISO
10545-4

ISO
10545-7

ISO
10545-9

ISO
10545-12

ISO
10545-13

ISO
10545-14

DCOF DIN 51130

DIN 51097

W3 3D
CLASS

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

W3 3D
CLASS antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

W3 3D
BURL

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

W3 3D
BURL antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

W3 3D
PATIN

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

W3 3D
PATIN antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

9  MM

20X120 (8”X48”) RET
2N56 BURLHONEY
2N57 BURLCOOKIE
2N58 BURLCOFFEE

20X120 (8”X48”) ANTISLIP
2N67 BURLHONEY
2N66 BURLCOOKIE
2N65 BURLCOFFEE

9  MM

GRADINO (30          60)X121 (12”          24”)X48”
F135 BURLHONEY
F136 BURLCOOKIE
F140 BURLCOFFEE

9  MM

60X60 (24”X24”) VERSAILLES RET
7MH1 BURLHONEY 
7MH2 BURLCOOKIE 
7MH3 BURLCOFFEE 

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato  Prodotto su rete  Articolo a richiesta a scatole intere

 Rectified  Item on net  On request full boxes

Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore.
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

Misura variabile da 30 cm a 60 cm su richiesta.  /  Variable measure from 30 to 60 cm on request.

9  MM

BATTISCOPA 6,5X120 (21/2”X48”)
3K78 BURLHONEY
3K79 BURLCOOKIE
3K80 BURLCOFFEE

9  MM

STRIPS FOGLIO 30X120 (12”X48”)  
VC14 BURLHONEY
VC15 BURLCOOKIE
VC16 BURLCOFFEE
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

PATIN
W3

W3 PATIN

9  MM

MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”) 
NC01 PATINALMOND
NC02 PATINBEIGE
NC03 PATINBROWN

9  MM

ANG. GRADINO (30          60)X30 (12”          24”)X12”
3PM2 PATINALMOND
3PM3 PATINBEIGE
3PM4 PATINBROWN

9  MM

GRADINO (30          60)X121 (12”          24”)X48”
F141 PATINALMOND
F142 PATINBEIGE
F143 PATINBROWN

9  MM

60X60 (24”X24”) WEAVE RET
7MG7 PATINALMOND 
7MG8 PATINBEIGE 
7MG9 PATINBROWN 

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati. 
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges.
• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.
• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 

prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.
 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 

you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.
• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.
• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.
• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 

comunicazione scritta.
 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.
• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

RET Rettificato  Prodotto incollato su rete   A richiesta a scatole intere
 Rectified  Item on net  On request full boxes

 

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION
CLASS - V2
Lieve variazione
Slight variation

BURL - V3
Moderata variazione
Moderate variation

PATIN - V4
Forte variazione
Substantial variation

Spessore
Thickness

Stärke
Epaisseur

Formatura del
prodotto

Product Moulding
Produkt Formung
Moulage du produit

ISO
10545-3

B Ia

ISO
10545-4

ISO
10545-7

ISO
10545-9

ISO
10545-12

ISO
10545-13

ISO
10545-14

DCOF DIN 51130

DIN 51097

W3 3D
CLASS

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

W3 3D
CLASS antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

W3 3D
BURL

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

W3 3D
BURL antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

W3 3D
PATIN

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

W3 3D
PATIN antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato  Prodotto su rete  Articolo a richiesta a scatole intere

 Rectified  Item on net  On request full boxes

Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore.
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

Misura variabile da 30 cm a 60 cm su richiesta.  /  Variable measure from 30 to 60 cm on request.

9  MM

20X120 (8”X48”) RET
2N59 PATINALMOND
2N60 PATINBEIGE
2N61 PATINBROWN

20X120 (8”X48”) ANTISLIP
2N62 PATINALMOND
2N64 PATINBEIGE
2N63 PATINBROWN

9  MM

10X60 (4”X24”) LOSANGA DX
5TL2 PATINALMOND
5TL3 PATINBEIGE
5TL4 PATINBROWN

9  MM

10X60 (4”X24”) LOSANGA SX
5TL8 PATINALMOND
5TL9 PATINBEIGE
5TM1 PATINBROWN

9  MM

STRIPS FOGLIO 30X120 (12”X48”)  
VC17 PATINALMOND
VC19 PATINBEIGE
VC20 PATINBROWN

9  MM

MOSAICO SLATS
FOGLIO 30X30 (12”X12”)  
NC10 PATINALMOND
NC12 PATINBEIGE
NC13 PATINBROWN

9  MM

BATTISCOPA 6,5X120 (21/2”X48”)
3K81 PATINALMOND
3K82 PATINBEIGE
3K83 PATINBROWN

A2V2

ARK KIT M - VOL 1

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
97,7x23 cm (aperto)
Kg. 3,750

A2V3

ARK KIT M - VOL 2

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
97,7x23 cm (aperto)
Kg. 3,750

A2V4

ARK KIT M - VOL 3

22,3x23x4,5 cm (chiuso)
97,7x23 cm (aperto)
Kg. 3,750
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

CLASS
W3

W3 CLASS

9  MM

MOSAICO SLATS
FOGLIO 30X30 (12”X12”)  
NC07 CLASSCREAM
NC08 CLASSAMBER
NC09 CLASSNUT

9  MM

MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”)  
NB93 CLASSCREAM
NB94 CLASSAMBER
NB95 CLASSNUT

9  MM

ANG. GRADINO (30          60)X30 (12”          24”)X12”
3PL5 CLASSCREAM
3PL6 CLASSAMBER
3PL7 CLASSNUT

9  MM

GRADINO (30          60)X121 (12”          24”)X48”
F132 CLASSCREAM
F133 CLASSAMBER
F134 CLASSNUT

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati. 
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges.
• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.
• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 

prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.
 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 

you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.
• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.
• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.
• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 

comunicazione scritta.
 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.
• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

RET Rettificato  Prodotto incollato su rete   A richiesta a scatole intere
 Rectified  Item on net  On request full boxes

 

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION
CLASS - V2
Lieve variazione
Slight variation

BURL - V3
Moderata variazione
Moderate variation

PATIN - V4
Forte variazione
Substantial variation

Spessore
Thickness

Stärke
Epaisseur

Formatura del
prodotto

Product Moulding
Produkt Formung
Moulage du produit

ISO
10545-3

B Ia

ISO
10545-4

ISO
10545-7

ISO
10545-9

ISO
10545-12

ISO
10545-13

ISO
10545-14

DCOF DIN 51130

DIN 51097

W3 3D
CLASS

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

W3 3D
CLASS antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

W3 3D
BURL

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

W3 3D
BURL antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

W3 3D
PATIN

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

W3 3D
PATIN antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

9  MM

20X120 (8”X48”) RET
2N54 CLASSCREAM
2N53 CLASSAMBER
2N55 CLASSNUT

20X120 (8”X48”) ANTISLIP
2N69 CLASSCREAM
2N68 CLASSAMBER
2N70 CLASSNUT

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato  Prodotto su rete  Articolo a richiesta a scatole intere

 Rectified  Item on net  On request full boxes

Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore.
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

Misura variabile da 30 cm a 60 cm su richiesta.  /  Variable measure from 30 to 60 cm on request.

9  MM

10X60 (4”X24”) LOSANGA DX
5TI7 CLASSCREAM
5TI8 CLASSAMBER
5TL1 CLASSNUT

9  MM

10X60 (4”X24”) LOSANGA SX
5TL5 CLASSCREAM
5TL6 CLASSAMBER
5TL7 CLASSNUT

9  MM

STRIPS FOGLIO 30X120 (12”X48”)  
VC11 CLASSCREAM
VC12 CLASSAMBER
VC13 CLASSNUT

9  MM

BATTISCOPA 6,5X120 (21/2”X48”)
3K75 CLASSCREAM
3K76 CLASSAMBER
3K77 CLASSNUT
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

BURL
W3

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati. 
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges.
• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.
• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 

prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.
 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 

you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.
• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.
• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.
• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 

comunicazione scritta.
 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.
• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

RET Rettificato  Prodotto incollato su rete   A richiesta a scatole intere
 Rectified  Item on net  On request full boxes

 

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION
CLASS - V2
Lieve variazione
Slight variation

BURL - V3
Moderata variazione
Moderate variation

PATIN - V4
Forte variazione
Substantial variation

W3 BURL
m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

9  MM

10X60 (4”X24”) LOSANGA DX
5TI1 BURLHONEY
5TI2 BURLCOOKIE
5TI3 BURLCOFFEE

9  MM

10X60 (4”X24”) LOSANGA SX
5TI4 BURLHONEY
5TI5 BURLCOOKIE
5TI6 BURLCOFFEE

9  MM

MOSAICO SLATS
FOGLIO 30X30 (12”X12”)  
NC06 BURLHONEY
NC04 BURLCOOKIE
NC05 BURLCOFFEE

9  MM

MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”)  
NB96 BURLHONEY
NB98 BURLCOOKIE
NB99 BURLCOFFEE

9  MM

ANG. GRADINO (30          60)X30 (12”          24”)X12”
3PL8 BURLHONEY
3PL9 BURLCOOKIE
3PM1 BURLCOFFEE

Spessore
Thickness

Stärke
Epaisseur

Formatura del
prodotto

Product Moulding
Produkt Formung
Moulage du produit

ISO
10545-3

B Ia

ISO
10545-4

ISO
10545-7

ISO
10545-9

ISO
10545-12

ISO
10545-13

ISO
10545-14

DCOF DIN 51130

DIN 51097

W3 3D
CLASS

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

W3 3D
CLASS antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

W3 3D
BURL

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

W3 3D
BURL antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

W3 3D
PATIN

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

W3 3D
PATIN antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

9  MM

20X120 (8”X48”) RET
2N56 BURLHONEY
2N57 BURLCOOKIE
2N58 BURLCOFFEE

20X120 (8”X48”) ANTISLIP
2N67 BURLHONEY
2N66 BURLCOOKIE
2N65 BURLCOFFEE

9  MM

GRADINO (30          60)X121 (12”          24”)X48”
F135 BURLHONEY
F136 BURLCOOKIE
F140 BURLCOFFEE

9  MM

60X60 (24”X24”) VERSAILLES RET
7MH1 BURLHONEY 
7MH2 BURLCOOKIE 
7MH3 BURLCOFFEE 

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato  Prodotto su rete  Articolo a richiesta a scatole intere

 Rectified  Item on net  On request full boxes

Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore.
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

Misura variabile da 30 cm a 60 cm su richiesta.  /  Variable measure from 30 to 60 cm on request.

9  MM

BATTISCOPA 6,5X120 (21/2”X48”)
3K78 BURLHONEY
3K79 BURLCOOKIE
3K80 BURLCOFFEE

9  MM

STRIPS FOGLIO 30X120 (12”X48”)  
VC14 BURLHONEY
VC15 BURLCOOKIE
VC16 BURLCOFFEE
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Gruppo Beta S.p.A. 41014 Solignano Nuovo (MO) Italy - Statale 569 n°234  tel. +39 059 748911 - fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it

PATIN
W3

W3 PATIN

9  MM

MOSAICO ESA K96
FOGLIO 29,5X34 (12”X13”) 
NC01 PATINALMOND
NC02 PATINBEIGE
NC03 PATINBROWN

9  MM

ANG. GRADINO (30          60)X30 (12”          24”)X12”
3PM2 PATINALMOND
3PM3 PATINBEIGE
3PM4 PATINBROWN

9  MM

GRADINO (30          60)X121 (12”          24”)X48”
F141 PATINALMOND
F142 PATINBEIGE
F143 PATINBROWN

9  MM

60X60 (24”X24”) WEAVE RET
7MG7 PATINALMOND 
7MG8 PATINBEIGE 
7MG9 PATINBROWN 

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS

INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATIONS

• Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati. Superfici naturali con tecnologia 3D Shaped. Bordi rettificati. 
 Coloured body glazed porcelain tiles and rectified edges. Natural surfaces with 3D Shaped Technology. Rectified edges.
• Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
 All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.
• Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, si consiglia, durante la posa, di 

prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.
 The boxes contain the item with different shade variegations. When you lay down the tiles, in order to obtain the best blend of the colours, we advice 

you to take the tiles alternatively from different boxes and lay down orthogonally one to the other.
• Per i formati rettangolari consigliamo una posa sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
 For the rectangular sizes we suggest an installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire lenght.
• Bordi rettificati: nella posa mono e multi-formato è consigliato prevedere fughe di almeno 2 mm.
 Rectified edges: when you lay down single and multi sizes it is suggested to use grouts of at least 2 mm.
• Ci riserviamo la facoltà di modificare e/o eliminare i formati, i calibri, gli spessori e le grafiche in qualsiasi momento senza che si renda necessaria una espressa 

comunicazione scritta.
 We reserve the right to modify and/or remove the sizes, the calibers, the thickness and the graphics anytime, with no obligation of a further notice in writing.
• I toni degli articoli campionati sono puramente indicativi pertanto le variazioni di tono e di superficie non possono costituire motivo di contestazioni.
 The shades of the samples are purely representative of the item itself so the shades variation and the surfaces variations cannot constitute the reason for a claim.

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY

  Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore. 
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

RET Rettificato  Prodotto incollato su rete   A richiesta a scatole intere
 Rectified  Item on net  On request full boxes

 

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION
CLASS - V2
Lieve variazione
Slight variation

BURL - V3
Moderata variazione
Moderate variation

PATIN - V4
Forte variazione
Substantial variation

Spessore
Thickness

Stärke
Epaisseur

Formatura del
prodotto

Product Moulding
Produkt Formung
Moulage du produit

ISO
10545-3

B Ia

ISO
10545-4

ISO
10545-7

ISO
10545-9

ISO
10545-12

ISO
10545-13

ISO
10545-14

DCOF DIN 51130

DIN 51097

W3 3D
CLASS

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

W3 3D
CLASS antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

W3 3D
BURL

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

W3 3D
BURL antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

W3 3D
PATIN

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,42
R10

A+B

W3 3D
PATIN antislip

9 RET < 0,5% ≥ 43 N/mm2 5

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

Garantita
Guaranteed
Garantiert
Garantie

GA (V)
GLA (V)
GHA (V)

Conforme
Compliant
Conforme
Konforme

> 0,70
R11

A+B+C

m a d e  i n
Italy 100%SHAPED

T E C H N O L O G Y

SIMBOLOGIA - SIMBOLOGY
RET Rettificato  Prodotto su rete  Articolo a richiesta a scatole intere

 Rectified  Item on net  On request full boxes

Piastrella con torello incollato (solo su richiesta). Per uso esterno è necessario adottare tutte le misure per una posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore.
Tile with glued torello (on request only). For external use it’s necessary to adopt all precautions for a perfect tile according to usage and regulations in force.

Misura variabile da 30 cm a 60 cm su richiesta.  /  Variable measure from 30 to 60 cm on request.

9  MM

20X120 (8”X48”) RET
2N59 PATINALMOND
2N60 PATINBEIGE
2N61 PATINBROWN

20X120 (8”X48”) ANTISLIP
2N62 PATINALMOND
2N64 PATINBEIGE
2N63 PATINBROWN

9  MM

10X60 (4”X24”) LOSANGA DX
5TL2 PATINALMOND
5TL3 PATINBEIGE
5TL4 PATINBROWN

9  MM

10X60 (4”X24”) LOSANGA SX
5TL8 PATINALMOND
5TL9 PATINBEIGE
5TM1 PATINBROWN

9  MM

STRIPS FOGLIO 30X120 (12”X48”)  
VC17 PATINALMOND
VC19 PATINBEIGE
VC20 PATINBROWN

9  MM

MOSAICO SLATS
FOGLIO 30X30 (12”X12”)  
NC10 PATINALMOND
NC12 PATINBEIGE
NC13 PATINBROWN

9  MM

BATTISCOPA 6,5X120 (21/2”X48”)
3K81 PATINALMOND
3K82 PATINBEIGE
3K83 PATINBROWN
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

W3
3D

EXPO STEP DIAG. W3

Pannello 40,5x139 cm
Classcream
20x120 cm ret.

Pannello 40,5x139 cm
Classamber
20x120 cm ret.

Pannello 40,5x139 cm
Burlcoffee
20x120 cm ret.

Pannello 40,5x139 cm
Classnut
20x120 cm ret.

Pannello 40,5x139 cm
Patinalmond
20x120 cm ret.

Pannello 40,5x139 cm
Burlhoney
20x120 cm ret.

Pannello 40,5x139 cm
Patinbeige
20x120 cm ret.

Pannello 40,5x139 cm
BurlCookie
20x120 cm ret.

Pannello 40,5x139 cm
Patinbrown
20x120 cm ret.

EXPO STEP DIAG. W3 

Culla (con pannelli) E8J4

1 42 3 5

6 7 8 9

EXPO STEP DIAG. W3
103,4x38,8xh141 cm

Base culla (vuota) PBJE

Base step composta da 3 elementi: base, schiena e 
triangolo brandizzato.
Tutti questi componenti sono reversibili in modo da 
essere utilizzati con fresature che corrono sia verso 
destra che verso sinistra.
La base è componibile permettendo l’assemblaggio 
di più moduli per formare una struttura più grande.
Il triangolo brandizzato viene fornito con viti di 
montaggio.

Pianta

Fronte Fianco

103,4 cm

38
,8

 c
m

14
1 

cm

14
1 

cm

38,8 cm

1 3 5 7 9
2 4 6 8
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

W3
3D

CA B

D E F

61P905
Sinottico Classcream A

61P906
Sinottico Classamber B

61P907
Sinottico Classnut C

CREAM AMBER NUT

61P908
Sinottico Burlhoney D

61P909
Sinottico Burlcookie E

61P9P1
Sinottico Burlcoffee F

HONEY COOKIE COFFEE

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

W3
3D

IG H

61P9P2
Sinottico Patinalmond G

61P9P3
Sinottico Patinbeige H

61P9P4
Sinottico Patinbrown I

ALMOND BEIGE BROWN

PANNELLI 100x200x1,4 cm

Ogni pannello, esclusi
i sinottici, può essere
richiesto con o senza
abaco.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

W3
3D

CARTELLA

CARTELLA (vuota)

62x68x2 cm

LAYOUT ESEMPLIFICATIVO 
DECLINABILE SUGLI ALTRI 
COLORI

Cartella 1 (aperta)

62x138 cm

Cartella 2 (aperta)

62x138 cm

Patinalmond
Mosaico Esa K96
Foglio 30x34 cm ret.

Burlcookie
Versailles
60x60 cm ret.

Patinbrown
Weave
60x60 cm ret.

Burlcoffe
Losanga SX
10x60 cm ret.

Burlcoffe
Losanga DX
10x60 cm ret.

1 2

Classamber
Mosaico Esa K96
Foglio 30x34 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

W3
3D

FAESITE

1 2 3

4 5 6

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm

Classcream
20x120 cm ret.

Classamber
20x120 cm ret.

Classnut
20x120 cm ret.

Classcream Strips
foglio 30x120 cm ret.

Classamber Strips
foglio 30x120 cm ret.

Classnut Strips
foglio 30x120 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

W3
3D

FAESITE

10 11 12

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm
Burlhoney Strips

foglio 30x120 cm ret.
Burlcookie Strips

foglio 30x120 cm ret.
Burlcoffee Strips

foglio 30x120 cm ret.

7 8 9

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm
Burlhoney

20x120 cm ret.
Burlcookie

20x120 cm ret.
Burlcoffee

20x120 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

W3
3D

FAESITE

13 14 15

FAESITE (vuota)

61x66 cm

FAESITE (vuota)

61x66 cm

FAESITE (vuota)

61x66 cm
Burlhoney Versailles

60x60 cm ret.
Burlcookie Versailles

60x60 cm ret.
Burlcoffee Versailles

60x60 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

W3
3D

FAESITE

16 17 18

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm
Patinalmond

20x120 cm ret.
Patinbeige

20x120 cm ret.
Patinbrown

20x120 cm ret.

19 20 21

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm

FAESITE (vuota)

121x66 cm
Patinalmond Strips

foglio 30x120 cm ret.
Patinbeige Strips

foglio 30x120 cm ret.
Patinbrown Strips

foglio 30x120 cm ret.
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GRES PORCELLANATO SMALTATO CON IMPASTI COLORATI

W3
3D

FAESITE

22 23 24

FAESITE (vuota)

61x66 cm

FAESITE (vuota)

61x66 cm

FAESITE (vuota)

61x66 cm
Patinalmond Weave

60x60 cm ret.
Patinbeige Weave

60x60 cm ret.
Patinbrown Weave

60x60 cm ret.
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CARTELLA GENERICA

CARTELLA GENERICA (chiusa)

68x122 cm

A9J1

CARTELLA GENERICA (aperta)

122x138,5 cm
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PANNELLI PER PAVIMENTO E CORNICI METALLICHE

Cornici metalliche misure esterne: 171x171x2,5 cm

Cornici metalliche misure interne: 161x161x2,5 cm

Pannello: 160,5x160,5x1,4 cm

Cornici metalliche misure esterne: 131,1x131,1x2,5 cm

Cornici metalliche misure interne: 121,1x121,1x2,5 cm

Pannello: 120,6x120,6x1,4 cm

80x80 cm RET

1

2

60x60 cm RET
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PANNELLI PER PAVIMENTO E CORNICI METALLICHE

Cornici metalliche misure esterne: 133,5x133,5x2,5 cm

Cornici metalliche misure interne: 123,5x123,5x2,5 cm

Pannello: 123x123x1,4 cm

45,3x75,8 cm

Cornici metalliche misure esterne: 113x148,5x2,5 cm

Cornici metalliche misure interne: 103x138,5x2,5 cm

Pannello: 102,5x138x1,4 cm

45,3x75,8 cm

3

4

45,3x75,8 cm

45,3x45,3 cm30x45,3 cm

30x30 cm
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PANNELLI PER PAVIMENTO E CORNICI METALLICHE

Cornici metalliche misure esterne: 114x161,5x2,5 cm

Cornici metalliche misure interne: 104x151,5x2,5 cm

Pannello: 103,5x151x1,4 cm

5

20x120 cm RET

Cornici metalliche misure esterne: 191x161x2,5 cm

Cornici metalliche misure interne: 181x151x2,5 cm

Pannello: 180,5x150,5x1,4 cm

6

80x80 cm RET

60x60 cm RET

60x120 cm RET
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PANNELLI PER PAVIMENTO E CORNICI METALLICHE

7

Cornici metalliche misure esterne: 131,6x131,6x2,5 cm

Cornici metalliche misure interne: 121,6x121,6x2,5 cm

Pannello: 121,1x121,1x1,4 cm

45,3x75,8 cm

30x30 cm

30x60,5 cm

45,3x45,3 cm

212



BASE STEP A

6 INCAVI DA 12 MM

Base vuota misura 81x60xh4 cm

PBEA

9 INCAVI DA 12 MM

Base vuota misura 81x72xh4 cm

PBFB

Pianta

Pianta

Fronte

Fronte

Fianco

Fianco

81 cm

81 cm

60 cm

72 cm

81 cm

81 cm

4 
cm

4 
cm

4 
cm

4 
cm

60
 c

m
72

 c
m

BASE STEP B
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BASE STEP C

INCAVI DA 12 MM

Base vuota misura 82x52xh20 cm

PBYW

Base step composta da 3 elementi: base, schiena e 
triangolo brandizzato.
Tutti questi componenti sono reversibili in modo da 
essere utilizzati con fresature che corrono sia verso 
destra che verso sinistra.
La base è componibile permettendo l’assemblaggio 
di più moduli per formare una struttura più grande.
Il triangolo brandizzato viene fornito con viti di 
montaggio.

Pianta

Fronte Fianco

82 cm

52 cm82 cm

20
 c

m
52

 c
m

BASE STEP D

6 INCAVI DA 12 MM

Base vuota misura 60x60xh4 cm

PBFG

Pianta

Fronte Fianco

60 cm

60 cm60 cm

4 
cm

4 
cm

60
 c

m
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BASE STEP F

BASE STEP G

Pianta

Fronte Fianco

103,4 cm

38,8 cm103,4 cm

20
 c

m
38

,8
 c

m

INCAVI DA 22 MM

Base vuota misura 103,4x38,8xh20 cm

PBJE

Base step composta da 3 elementi: base, schiena e 
triangolo brandizzato.
Tutti questi componenti sono reversibili in modo da 
essere utilizzati con fresature che corrono sia verso 
destra che verso sinistra.
La base è componibile permettendo l’assemblaggio 
di più moduli per formare una struttura più grande.
Il triangolo brandizzato viene fornito con viti di 
montaggio.

9 INCAVI DA 22 MM

Base vuota misura 60x97,5xh13,5 cm

PB1B

Pianta

Fronte Fianco

60 cm

97,5 cm60 cm

4 
cm

13
,5

 c
m

97
,5

 c
m

8,
7 

cm
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EXPO MOBILE 30x60

Pianta

Fronte Fianco

65,5 cm

41,4 cm

21
0 

cm

21
0 

cm

41
,4

 c
m

Expo Mobile per 30x60x10 mm

TR60

MOBILE CON 25 SPAZI
PER PEZZI 30x60
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EXPO SCIVOLO

Pianta

Fronte Fianco

100 cm

60 cm

26
5 

cm

26
5 

cm

60
 c

m

Expo Scivolo

SCI1
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EXPO CARRELLI ESTRAIBILI 60x120

Pianta

Fronte Fianco

68,4 cm

12
6 

cm

12
6 

cm

68
,4

 c
m

EXPO 60x120

Expo

CARR

65 cm

65 cm
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EXPO CARRELLI ESTRAIBILI 80x80

Pianta

Fronte Fianco

67,2 cm

86
,3

 c
m

86
,3

 c
m

67
,2

 c
m

EXPO 80x80

Expo

CX80

91,5 cm

91,5 cm
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EXPO SWING 60x120

Pianta

Fronte Fianco

101 cm

68 cm

13
0 

cm

13
0 

cm

68
 c

m

EXPO SWING 5/60x120 

Expo

LA59
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EXPO SWING 120x120

Pianta

Fronte Fianco

161 cm

67,6 cm

13
0 

cm

13
0 

cm

67
,6

 c
m

EXPO SWING 5/120 ALTO

Expo

LAS1
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MOD. EXTENSION 100 CON 10+2 PANNELLI 100x200 CM

Pianta

Fronte Fianco

226 cm

95 cm

22
6 

cm

22
6 

cm

95
 c

m

MOD. EXTENSION 100 

Mod. Extension 100

EXTE
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MOD. EXTENSION 3/100 CON 20+3 PANNELLI 100x200 CM

Pianta

Fronte Fianco

339 cm

95 cm

22
6 

cm

22
6 

cm

95
 c

m

MOD. EXTENSION 3/100 

Mod. Extension 3/100

EXT3
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Gruppo Beta S.p.A. - Statale 569 n°234 - 41014 Solignano Nuovo (MO) - Italy
Tel. +39 059 748911 - Fax +39 059 748990
www.edimaxastor.it - info@edimaxastor.it
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